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AATEBPA

To OSvdgoga eldn tdv dotdudy

01 guazol Gordpot 1, 2 3, . ... v, meofildov éz  tijc cuyxeicewg
nldovs moaypdrwv, Fempovpevey onotwy, oo Ev  tovtwy. "Ex
vty 88 fxtehoBvrar ol téooupec modfelc Pdoer  depeiioddyv  vo-
v, *Akhe pé tovg dorove avrove, al dvo dvriotoogor mpatews
fjror § draipsotc (Gvtiotoogoc tod moLieTliaciacuon) xal 9 ApaigeaLc
(dvtiorpogoc tijc mooolioeme) div eiver mdvrote duvatwi. H drat-
oroLc xatéotn wavrore duvati Sid THT sloaywyic TOV xAacuavidy
dptdudy, oitvec METH TMHY GxEQMIWY GTWOTELODY TO OUOTNMG  TOV
whoopanzdy cordpav. "H 88 dguigeoic  Eyewve mdavrote duvaty Sud
Tijc eloaywyic TOV dernrixdy doiPHdy. OTTIVEC NETG TOV Detinmv:
dmotejofiv TH OVGTINUE TOV oxeTin@y dordudy.

PALAG %ol TO olotine TOTT0 AapoUoldlETHL ERhimEc  Sudte  BEV
dider Ty proathy oltev mavog denxod  dorduod, ol dF  devnTikol
dovthpol elc adto div Exouvv pllac Gotlag tdfewc. CALL 1) modT
advvapie fodn dud tic elouywyic 1OV dovpuévowy aotdpdy, 1 O
devtépa Sua Thc eloaywyiis TOV @arrecTixdy aordpdv. Olto 08
Eyopev Ty natnyoolay TOV enTdy nul deefrwy (dounuitowy) Gous
Dy Ge 7ol TV #0TNY00IaY THY mEEyMaTIR@Y REL @AVTROTLXGEY
aord v,

01 mpuynenzol zul ol guvraoTizol dovdpol Taodyouy  Tovc me-
yédas dortuove, ad-fi=—(u,p). Obtw Dévovrec f = U, €gouev toOv moay-
watxdy Gorduov a. ‘Eav 8¢ dowury a =1, E4OUEY TOV (PURVIUOTLXOV
dovdpov Bi. “Odev 6 wyds Goutpoc elvay 1 YEVIZWTEQU  EVVOLKL TOU
aorihod. . :

CALLG wate Ty Stndoypusiy TV dvdmTuiy TV dguidunmzay
GUGTNUGTOY 2ol THY AGTAL

Sy eig TO yevixdv  oloTnUe TV WLyd-
dwv dordudy oi Depeiiddels vopor TV teoodony mod.temv, ol dTolo
efipédnoey éxl tOV drepainv, Sietnondnoay avarhoiwror. Oltw 08
0l madt

i il TV W) Gowopévoy doldpdy, dg Eal youuudrov q je-
TaBinTdy Goududy, yivetal dg xal £l TOV Oouonévoy dertiudy, ol
N Glyeforn diepoopdty xal avexTiygdn.

Eic tijv dhiveoay ta Cyrinate AV0VTGL 2aTd TOOTOV YEVLZOY OLcL
Tiic maouordosws Y Gorpdy i yowpudrov. At £V TR yevixd)
Mboer Cyrinatos Tivos v évdiagiper v ol dovdpol elvan Guéoaiol
f| zhdowata, Detizol 1 dovynzol ziw. O, dviiagéoer sivar zuolwe
ai mpdleic oi Gmoiul moémeL YA ylvouy £xl TV aoudndy Tve etoedi
6 Govdpdc, Gome névoc FE Shov TV dordpdv StvaTar vi kiay To
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Trunpe. Aut Tis 30N0EOS Youpud TV avti dpopévoy  dordpdy Avo.
pev ©o xEOBANNE TARVTEQOV XUl YEVIXDTEQOY ol Aapfdvopey cugeoti-
pov dfoy ThHe @uUoswe 0vTod.
KEDAAAION I
; “Oguopds vijs dAyéfoas
*Aokfoeig.— 1. o) “Botw ¥ 6 Tnrotuevog douipoc tore da elvea
: 120
%= 10000 doy. - 7 == 120000 dex.
p) "Av o Onddec nmogedno.Toc nupdvrar B doaypde, mooby Ti-
wdvtar y 0xddes adTod;
Tipdvrer ¥ 5= f -dooy. * ui ﬁ;}' doaypdc.
1

y TOU

] =

2. *Avtiorpogog tod i glval O 63 %ol tod 185 6

e SR ape T ol -l -
. “Opolog avtictpo@os TOU O ELVEL O o oY F glvar o0 f3,
e TR LG e N (10
il = m——CRLVELL O
TV g ELVAL O b “al ToU T, ELYVOL =
. S . R N i
3. "Eotw ol yevixot douthol o, fi, P 1'é, dumidore avtdv elvol
,

: i ; X o o ¥ s
ol doubpol .2, P.2, ;—2 Ta rowthdowe elvar. .3, B.3, K.ﬂ nol TO
C

wrhdowe elvar av, Py, -.%_-.v.

BN
- \ ) L
4. ITaoiotdvoviaL pe T.a., et
v

5. Elvav a4+, o —f, ap, —;";;

6 Biva K= 1% gy ot etvas sz, X=3 Eonp B=80)q sl
- 48000.100

3.8

7. Qzpudrns xui piyos. 'i'-_)sr_)ngr‘:tmiu Ho (dvmidev tod undevoc)
—ho (zdtomdev Tol undevog).

*Evsoynrexoy Eiyeioncems “iil madnrixoy adris H0000000 Soy..
— 50000000 Sy o

Kégdos »al fnuig 800 Ao, —800 Ligat AT,

ElomedEess nai mwhnewpai, 400000 doy., — 100000 doy.

s peonufolas, pevd peonufoiay, —8 dowl, § moot (neomnu-
fole 0.

T = 18000 douyuai, edpionopsy K= = 200000 dpa.yx.
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“AvoSoc zai zddodoc degomhdvov, 80U nérow, —800 HETOM.

M e T s T L
4 9 [ 9
—0,12, 34,85".
9. ‘Oudanuot, H, 3.8 é 3 ot —0,9 —7_515-., —15.
My éudonuos, 9 —4, —12.
*Ayrideror, 46 wai —6.7 Amblutor Tpel adrtdv elvar al

l—’rﬁl = 6 xnai |~ti| =
10. Eivau |‘}| = R —13 =18, | —15 1 =15, | 28 | = 28,

l—a 5‘%)..). l1 )__\ 9 i—;" = .
11, Elvar | @ | = a, I—al-:u. | —B|=0p =at |+P =B
gav oi o, B elvar dennol, wal |a|=—o | —a|=—uq,
| =Bl = —B zai | B I= —B fav ol o zat B oelvar dovnuizol.
- 4 1 2 3 1
12. Eivau m—_h..‘ —(hD ( == :—)' i T ( =)
1 9() diige B . 15 o1 i
B =m0 120, TR
e SR AR ISR R S
| 2 20 b
—3,25.
14. O& maouwstaidody we TOUg avudétove dpduove —1, —2,
—3, —4,... ovrorolync.

15. B¢ dwwofconey 10 Yetzoy e OA, 10 omoiov moplota-
vor pé Ty povdde 1, eic dlo low peon. i eic 3, 1 elc 5.9 eig 100
péon. Tove 10 1 pégog, Ta 2 péon, 4 o 2 =l 3 4 ta 45 toa - pfom,
fo moolotavo aviiotolzme tove dodéviae apuipove. CKav g
goyooddpey dpolwe it 0 ruiuetos OA’ 1o dmotov waoicraten Sua
due T dovitiiic povades —1, da rapousy to neyédn e onoie Yo

; . (et 1 2 2 3 .
raplotavTal B8 tole doudpove — o — e A #o
= b ] o)
— 0,45,
16. ‘0 —H oynuetiGeron fx Tz — L Srav fxavahgdi ad S

@ogtc, Zympavitetar 8¢ fx the 1, gy GLLGZmpsy  TO TOOONROY
adrijc, ométe da yivy —1 zel tadtny Ty Emavahapopey D qo-
odc. “Ouoime oynuatiCovrar zol ol arlor dovévrec aorduol.

17. ©& hdPopey To téteorov tHg —1, 1O emoiov Va frraver.dapm-
wev Teelc opdc, 1 d AdPopey Ty +1 zorémy v Gvriderov ad-
tiic —1 =ei dxrolovdwe o TéTwgToOV avriic 4o 1o émavardfopey 3
@opde. “Opolmg o Gydoov i —1 1] 10 Evatov antie da To Emave-
MiPopey b gopdc 1 L @opig xim.
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18, By énovaldfouey to dézatov tiic 41 técoupus gootc da
rdBouey tov Goviwov 0,4 "Eav 88 Adpopey Ty dviidetoy —1 zol
o SéxoTov odvic O fmaveldPfonev Técowguc @oods da AdPopev
wov Gordudv —0.4. “Ouolwg 88 ¥ foyacddpey émi OV arhov aorid-
wdv. ‘Qc modg vov ooy 125 mapaTneoipey 611 ohToc oynuoTile-
Too 28y AdBwuey THY povdda -1 dmaf zei watomy Emaveldfoney
o £xatootoy avTic 20 gogdc.

ITgésdeats
*AcKAOEIS Kai mpoBAfpara.—19. o) 5+3=8 ') +741.4
:—1[—5,1—_—5'{,4.

3 )iy st otenit 2 10 el 1 8

B {(46+8=18, &) —— L. = ——— ¢)+T— 43 —= 10—

Lk s et~ gy
T e T g i

ov’) +34+4 = +8 TimT ") —4-—6=—10 ) —10—8—5-=
gy R | 5 5 31

e ) SleSo  Tapmiadd e Wsig Star s ol T

I _,‘4_ ) — 45 — 5,3=—9,8.

1 el 1 1
lﬁ') —-}—5+8—3 T T —E‘+H—3 ST 1—25”_5—::."4—_:)—/-

20. o) —5+8=—2 B} +5—8—T4-8=—3—T48=—1043=—T.
s b 4 (Bl 9
)|

. U SR e S W R et R RS PO

iAot ey T Y E T C 0. 9b
1

8) = B —T—B=—2—T=8— —17 &%) =2—-§- —3H4—-T=

il 1 1
= HT+1,~T'2’:3T —7=—3\'§"‘ 3

1 1 ol il
or) = —4—6-+7 T—-S—E-———Q:wl(.l—}—f—__,—#h-;-;-_Q;—:

&

1 1
=—2 5~ —8 5 —9=—20.
1 8 2 e = - -
£y = 8,9—8,5+6 5 — T ":—4.(!+b.f')-—-l).[U:l.HAU‘ff):],l;).
1 1 1 S B} 1
Tty ik oy 0,2643,7=— 55t 5 —0:26+3,7 =
13 2 | SR
= —0,254-3,1=— EGY +3,7 = 35
&

21, "Eqopsv--234000, —216400,4215700, —112000 xai
+234:UOU—215400+21570U-4112UIJ0 —= 17600215700 — 112000 =
+-2383300—112000 = +-12130). "Qore veiindc ¢zépdioe 121300 dpnyudc:
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22. *Eyopev --128000,—312400 xai 128000312400 = — 184400.
Qots Lumm‘ﬂ'r] to #e@diady tov zoata 184400 Soayudc.

"Eyqopev -+17,6°,—19,1 °131° xai +176°—19,1°431°=
= —].5""«[—33,1" - 1,6%. “Qote 1) Geopoxoucic nuEndm TELLADC
wote 1,6°

24."1_.70”.6\' 4250000, 174500, = 136000, — 19450,--34000,+-1 LH00 zat
-L20000.  Ofitw yodgovreg @iTolc 2aTh GELOGN, .'uut»u.\'nuev T Ouc-

doyza abdoolonate 251 000D —174500=--75000 zai —136000= —60500
vl — 10450 — —T79950 et 434000 = — 45950 =at 14500 = —31450
wid 429000 = —2450 Sgay.. alnves sivel 1 ddootone THY HodEvIwY

dovdpayv. Totto O& tpm'mdn'et Gre Sut v whnomoy T OQELAOLEVH,
ExTOC THY LoudToy TOD EZEL RAL EREIVOV xov i elonodly, Wa Tob
yoeLtattody drowr 2450 Soayguul.

25, Blvor (4-180000)-4(—120000)--(~--T4000) 4-(— 1451 1) —(-+-39400) =
= J—bOUOO-H 1000 —14800--39400 = 134000 — 1480039 100 = 119200+
459400 = = 158600 doay. Ge0 €lval 2@l TO TOGOV TOU TOU EUBLVE.

26. Elvar 584 --19,3-4-28,7—95.8=+4-39,14-23,1— 95,8=-+462,8 —
A5 8=—33 1. “Qorte TO #VYTOV evgicxeTar  Gouwotegd o O £ig
anéoracy 0.0 avTod 53 I

I8uéTnres vijs mwpoathéoews

2 1
'Aom’;ﬂcm.-—??. a)= —474+11 = — 36 f) + 7= — B =
9 3
CETTIR ,U+1 — 21 75 §) = — 4191718 = —2472,,
g') —83,154+0,25 = —32.00.
*Apaigeoig

'AGKABEIG.— 28, o) B—(—4) = 8H{(+4) = 12 p') —18—(+1¥) =
- —18-4(—19) =— 57,
) = —14H(4-D==T 8) =09-(+9,13) =10,03 ) 2,25-+(1-1.65)=
= 3,90,

" ) ol s 1 2l v
o) 2% + (+.-k§) 65 ) =9 = —!—(4—13):1!.2—1 .

1) (@) —=(B+y) = (atn)H(=f—y) = aty—B—y = a—f, ot
N—y= 1,

=
29, ¢ = 13041918 = 157 p) = —17+d 8= —5 y)=—57 —
i 11
=Y < ] Mt N N —_
Gt =—Liggs

WYnopiomo|Bnke amo 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



8 (a—y)—(B—y) = @—)+H(—B+y) = a—y—f4y = a—f.
30. o) = -5 p) = —2¢)=—018)= —215 ¢') = —8,40.
ov) o (By) = aH(—B—y) = a—P—y = (a—P)—¥.

31, “Eotw « doi T Svepynmzov Tou xai B day. o o dnusov
<ou. Téte 7 meqrovaia tou slvaw (0—pP) 8% AL Gy TO BveEQyMTLXOY
tou yivy a-41964,20, ©o O8 madnuxoy Touv yivy p—1564.20, 7 mEpLOL-
ola tov G eivan a--1564,20—(B—1564,10)=a--1564,2( )b (—B--1564,20)=—
= 04-1564,20—B4-15664.20 = (a—f)-3128,40. “Qote 7 meprovoia Tov
NUER Ty zatd 312820 Soy.

32, *Eoyalopevor dc dvo Eopey o —15484.3 —(p +162384,70) =
— a—15484,3 +(—p—L62384,70) = a—B—15484,3 —162384,70=(a—P)—
177869, “Qate 7 weowovaie, tou fjiattddy wata 177560 doy.

33. 04 Poudioy moos T GoLoTEQd 23344846 = 50584 n.

34. Ilpémer Vi ?,au_-ﬁ\'m‘] 805860 Soy.+15016,8 doy. =23974,95 Bpx.

35, o’) = —13. A Ty yeww. daewioviowy da
elc v § 23, Sdnyoluevor Gamd o dradoyLai, fEayopsve+2, —1, 4,—3,

foyacdduey O¢

—9,—2,—13.

8) = —173. ) = (=R (=== =t —44-H—843—2—T+4=
1 1 1 1
— _72_1-1'.-'[;{ = —0 (\'J-— -—)'—i— -E-—- ft-—= — TJ'_;-’WH = —-—z{-lr;"’——?ﬂ = —T.
1 : 1 T 4
&) 3—b—b—T35 —3—246 -4 45 = —0—1 24 =18, §
1 i 1 1
Yy T __(—_.) =—I8— + 5 - —18
2 2 2 )
1 T

1 1
4T ) =35 4+ d44+-64T—34+5 — T +3 =13 T

36, 4+(—4—8 —1)—(—8+DH—T415).
1 ) A 3
e e R (_.u_ 7—12——-) 1 T#T—}—.—'r—( 6— +12+_).
2 4 2 4

IMoAdamlactacios

*AOKAOEIG.—38. o) =—10 p) =—12 ¥) = 10D A ==dONe )
—— 5460 or') = 523,837,

') Tovto mooxvmrer éx thg § 27. Adt | dmdluroc T TOU Y-
vopyou elval TO YLYOUEVOY TdYV GrOANTOV  TIUEY TV TaQAYOVIOV,
o omotoy, e fpddopev els v Gotdpnmsily, dsv petofdiretar Gy
alhaydf 1 tafic tov. To b onueiov Ton@yIvouEvoy 08V ESmQTaTal
Gmod T TAEY TV ToeuyovTov, dik’ b Tov GoLdpov T@V dovnTL-
“@v nu.(_myé\'run"uf»r(')ﬁ. “Qote elval @.p.y.d = v.a.p.0.

Snueiwots. Tov zavive car enpuelwy mlapy £l TAMY = oUV, 0
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Eidv padnuanizog Asgaviog tov dietvmmoey  dg £Efjg 1 <heiyic
izt detywy wollanhaciaoteioa woiei Umaguva.

39. o) = 29,64 P) =—33,11 v) =—189 &) = 96,9.

40. a') = —504 B') 10416 y") =—1120
5) = —0,18 (9,74—5,88) = 0,18 . 3,89 = 0,7002,

41, o) = —24,64+96=T14 P’y —16.52 —(—1075,2) —20 =
— —16,32--1075,2—20=1030,38.

42 o) J’] - (—1)= B0 ﬁ) (—32)- (— m) 0,008 —0,064 =

= 18,133—0,062 = 18,071.
43. — 053.(—1,2).(—T)+19.4—04b) = 4,452 —8,05H — —4,098,

3
44. o)=40 f)=—0" %) [HETE G (I e =1

ov) =ai §) Al I86tyTes adtan weoxvatovy Ex Tic iduwdimros T
17z domioswe 38 ol dmodewxvioviar Oz eig Ty douunTixdy. Ov-
roc elvar apayd.e=a.epy.d. = (w.e.).f.y.0. xot afoy.o.6.0.= (afy).(0eC)
2t ob Exeton (afy). (5el) — a.fy.d.el.

Avalgeats
5]
'Aokfoeig.—45. o) — —— )= —b y) —1 &) =04
8 @
e)’ =19 ov) =—195 5 L) = 44,396, n") *Eotw —B—: 5. tote o
glvan duadoyrzde :
i i 3v)0. "Qote Sl S = g1
a= = .Y N= i - 3 w— 0l Y | ey
0, oy = Pd.y, ay=(By) By 1oL By
2 4 aglct .83 33
46, o') =—3— ;| —1— T s 8= ——
3 ! 2 3! 104
2 4 11 104 BH
1 ?'5-‘:(——]—— S8=—:l——)=——
3 9 3 9 104
Fan LAl £ TR e eyt
p) =(—96):0,7. it 9,6 : 4,5b= _2ﬁ
i 1 4 9)= 1 i
y) =—1:4(~8) ( : ) (+2)=—3

47. o) =(—384):(—17)=2, p’) =—2—(-2)=0, v')=(—25):
(—B)(—B)(—B)=(—25): (—125) = - |
48. o) x=160 : (—40)=—4, p)x=24: (—6)= —L v') x=4812=4
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3 T
&) x=(~—15)2(-‘—3)=5, g) y=—18,84:8L4=—0,, 0T ) 1=T5*

.-}6 Ag
. Ay -

49, o) Kote Ty e v) g dornoenc 4D elvan:

e 5"( 1) (b —)»ﬁtmuﬁﬁ* (a:0):(B:e)

89 Eivar (afy)=apy, froL (apy)=u0.(By) zai énopévoc (apy): am;n
v') "Eav a:(By)=5, elvar a=(py)d, fror a=p . (yd) 60ev a:p —
= (vd), fjror (o : p)=v.0 =al #OTA mwznemv (a:p):y=0. "Odev:

a:(py)=(a:p): Y
Kldouazra alysfoixa
- —26 __25 ) —_i_ _i D 1
Acunusu; —50. - =L e T T
e Ui R M s

: e e R e T
T ey Ve e e =190 96

‘ 6 1 12 )—130 —80 90 108
51.0') — 57v—3i'—31 P)7180 180 'R0’ T80
33 32806 , 66 28 400 60U
PR TR TR 1800° ~ 18007 1800 1800

oy e a8
168°168' 168’7 168'168

i)

\
G 1 20 21 '6
ov) —51'34° a1’ oL'3E’

Avvdpets

*AOKROEIS. — 5la. o) = —216 §7) :-.81 v') =32768 &) = —21
g) = —16807, ot’) = —1.
52. 1.5, (—4R=(—4)(—4)=16, (—)*=(—)(— 4 —4H—4)=2 o6
(—4)r==(—4)(—4)(—4) = —64,
(= 4)i=(—A)(—4)(—4)(— ) = —1024 %.0..

*I8uétyres w@dv Suvauewy

‘AGKAGEIS, —520. a')=(—2) = —52 @) 4(—8)

R =392 ﬁ’)5:7(_3)u=
—799 ,?') = (._:‘J)ﬁ = —5125.
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1\° 1
§') (LB) = 7,59875 &) = ( ——) — L — gt} = B)

2 512
§) = 05,

53. &) = (—2)° = 64, B') = (=3)* =81, y) = (=1 =1,

BRG]
§) = (—1)° = —1 e’):(f—)—_‘—”.
: 5 625

—125) . (—64) = 8000 7 20°

at’) = (—10)°®,
54.0°) (0,2)* = 0,00000256 p) (0,4)* = 0,0256 ") (L,5)°

d’) (0,5)° (_‘3)"(; —-)
g) = (—d)** Gt)ﬁ(—?).

56. o) = (—2)1(—8)* = 4.9=86162=36 B') (—H)L(—4) =

SO0 v (A1) . (—2)* = 1.16=16.

3 (—=1)2(—2)2.(—3)? = 1.4.9 =36.

) 21,39 —4)2(—2)* = 4.9.16.4 = 2304,
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BY) o= —1h 10wl gy b b= 1
A1 4141=5, *+p*= —141=0 zai 5.0=0.

) okl e —9 4— 2u—1 3
v) ol g Pt Sy ab R A g B
2 9u—2 : Ay Gy -0l g
o2 gy e 62 o o oy
' = — 2—1 4(1— 2

5y 2o(B=1_3B(a—1)_20—D_40-1)_2
xu(ﬁ—l)—{—’l;)ﬁ(u_l):;(r}-l, xu(f}_l)—ills(u_l):x-—l Aol
(ADx—1)=x"—1.

e) (pifpt—t -2y =)=y -8yt —dy - 2ys 35—
—3y—2.

ot’) —But-Pr4-27yi—da*f4-20f?—12ay 18wy Py —3yp*—
—12afy. ‘

112. 1) (aHB?) . (7H0%) —ary'-Fatd®4-fiy +Bioe,

2) (oy+p8) - (ad—fy)P=0y+20fyd 4§25 +-a2d?—2afyd -+
+ Byt adde -y o2,
3) (oy—PO) -+ (ad+PBy)? = aty?—2afy8-4+-H28 a0 2afyd+
= atybatd e
Otrw Prémoney 61 ta etpedévia fuyopeve eivar loo.
"Addos tpémos: odgoney to fEaydnusvov 1) dig €50c:
(@02 (7 00) (2 — 2.y BOHHION)Har0r-+2.0d o7y )=
= (ay—P8)"-(ad+-pv)*.

118. Elvar y3=(2y+3w)%, fjror x* =8y" 3. (2y)*. So+3 .29y .
.(Bw)+(3w)" =8y* 436120 +ddpa’42T0° =8¢" +18ya(2y+-30) +
+27Tw* =8* +18ypo+2Tw* . "Ofev ¥ —8y* —2Tw" —18yypu=0.

114, 47— 20B+B* 2B —2BvHr’ — 02— 2B(at ARy
= a?—4f2H4f2+y? = o? £y

116. "Eredd) ¢ =1—y, #yonev 12— —(1—)*.(14-0)—2x+1=
i i B e e e B

116, Eivas (—B)-H(—F). (28— 1) = By-HB*=Pr— 202+ By—py-+5* =0,

117. Elvar @(y,~+1)=38(x,+1)*— (7,141 =3y, 2465, 1+3——1+
H1=3y,2407+3 =ai 29(0)=2. "Ofev:

(1) —0(1) —20(0) = 3y, +-Dy, 43— "+ —1—-2 = by,

118. g(34+1)—qln) = 3(x 1)+ T(x+1) —(By*+-Ty)=
= By 246y +84Ty-H-7—3x* —Ty=6x +10 =v(x).

1I9. ') Elvar ©*—2ar4a?4t?—2pt+y24v?—2yt4-y* = a?+-p*+
+y2 433 —2r(at-B4y) = el P2y -8 v — 4t =atp -y —T*

B) ‘Edv déoouev t—a =13, T—P =1y zai t—y =2z ELONEV

Gt w+ 2P =2 42+ 30+ )+ d ) - eHwt2)z
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arhi Sypltw)+800-+Hw) (14 v+2) = Bl (g +rztyzt+z?) =
= B(yy) | 2-F 27 = B (w2 (1t2).
‘BEropévog eivar: - 5
[(t— o) (—B) (= ]* = (-—a)® +(+—B)* + () + 38 (-—a +
41 =p) (+—B+1—1) (F—atT—7).
*AMLG T— ot t—B4T—y = dr—(a+P+y)=31—2r=r.
—att—B =2t—(o+B) =y, 1—PtTr—y—0 %ol tT—at-t—y = fi.
“Ofev: o — (v—a)® + (z—f)° + (t—v)" + Bafy.
) Bivau (v—P) (v=y) [2x—o)4-o]4+r—) [fe—y)+v—p)]-
= (=) (v—y) B+y-H-(x—a) [w(p-+r)—26+].
= (v—f) (v—y) BHyH-els—ao) B+y)—2py(z—0a).
= (B+) [(=—B) (r—y)H-7(v—a)] — 2By (v—a).
= (B4 [2e*—v(a+p4-)+Bv] —2pv(r—a).
— () (2720 Py) —2Py(—a).
= (B4) Py—2pv(v—a) = Py(P-+v—2v-+20) = afy.
. 120, Elva (0P =a'+p44-2ap? "Exopévog EXOpey :
i (0B (a2 B?) —La*pr-Hat-B)+20%p? (1)
AT (02-FB) — doaBP=(a?-+B+ 20B)(a?+ B1—2aB)=(a-+B) (a —P)"
To 20v Lowwdy pékoc Tijg lodTmrog (1) yiveTaw:
(00 BY(—B) (0B ) 202B = (£ B[ (= B+ (kB ] 202Bo=
—2(0*-+B*)(0-+B)+23p%.
121. ') 'Ezvelotviec Tag medie eic to 20V 1éhog €00LOKOPEY
05+ 0 3pr+a2pd PP —atpr—ap® =as4po
8 ‘Bav déoopey p—b=a, 1—=p, Eyopev :
(o4-p)r=au'+-pi +Baplatp), 1jror a?-pi=(a+p)*—3apla+p).
Fredy 88 afp=ip—ofy—p=g—0, T o pelog Tig dodelonc
iodTnToc wyivetow: i
(=)t —B(p—)g— W) — o8 —P— ) (P —w)={x—w)* .
122, "Eyonev u‘—:&u’ﬂ’—}—ﬁ‘+40."{3”=u‘+20-’f52+ﬁ‘:(U-LH—"’V'

128. Oa ézvekfomney tag modgelc.

Avaipeots
'AOKAOEIG.—128. o) —3uty® B —1lg*y v) —25507
et b e ] ; 3ov*
poo g Ly e Tl T AR
8) 05a2y &) —0,75v' ot Jﬁyﬁ“ ) 360

124. o) Tniizov Ty —14y2."Qote : 1dyoy?—28y yp2=(Ty—1dy?). 2y p*
') (04-B) =im. v') —2a’tdaf—6p2+43 &) x*-+2xp—p*
126. o) (o+P)z B Ta(T49), v°) Sy(Ty—Yw), 8) Ta(0,058—=0,07y)
£) a'fi238—2,50), o) (a2 HBaByA-3app --p?),

) @3B 122 — 14,2508 —15-0—a3péf- 112023
©) wp(135 — 125upe15-g L)
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126. o’) IInh. 32 —33—>5. m. —1. domepn. (1 —31—5)2x—1)—
=23 =Ty =Ty +4. B TInk. 204245, vm. 20 v') k. >—
—y+1. O 0. &) k. y—2. vx. 0. ') IImh. 2¢>—3y*—bx—1/5

3
'fvn:—-—:'- —8:— cr)i)u 6mwwmusv aa’1) (et 4at1) wol v
cU0WUEY TN, 0¥ —a’ +u.-'-—u“+u.‘—~cf.—{—1 %ol U ). t') IInk.
a?2uf+3p2 tm daft—-2p° . 1) Od Sumpiowuey (x°—03°41)

(2 —6y4-1) ot da sloopev anhizov. y* — 4yt —0y2 14y —19 zoi v
— 245420,

Syueiwots. 'Bav fzteifowpey v dalgeoy T TOLVDVUILG
6o $808neay, fitol dlateTaypéve zatd TAC  Gvioloag duvdneg tod
yodupatoc o, G idopev St afitn dév D& teieuboy motk xai Fd ev-
popey wniizoy L—dy —9%* —1dy® ..., glg T OGmoiov ol duvdiusig Tov

1 Paivovy ocuveyime cwEu.vop.evm A todto ‘(QO'I:I.LLU'L’EQD\' elvar  elg

iy Sraipeoly TOAVOVIROY Vi SLotdocwueEy  TUDTO Ut TAS XGT0V-
gac duvdueg £vos yodupatog, ot olitws 1 drehis diaigeoie  Suano-
TTETAL OTAV cpf}rmmuav gic dmoloioy Padiod xutwréoov tod Paduod
ol drapetov (§ T5).

¥) [k * —4g24-113—24, tm0.

127. a') k. g2v —2yv v v . 00, f) I Ba % —gX + 20
) 1L g2y v e -y p2e-byp’e U U, 8°) IL. a2t —2aw 3y 4452 vm. U,
8’ ). IL. wiv —Tyy-1p?v om0, 3

128 “Eotow i, v #%ai 0 ol fodpol 1ol Sioipetéov, tol SuageTou
xai tob mAlzov dvuiotoiyme, telefog Swoigéoeme. TARL O Pudpog
ro0 dratoetiov. dotc elvar yivopevoy Tol diaigézon mi o Anhizov
elvar (§ 67) ddpoloun Tov ﬁcﬂ}luuv tol datpftov #ui  ToU JI:T].M?O‘U
“Qote elvar L=V4Q #&l 0= "ALL dlndeler Tolto ol el TV
cr.ts,m dralpeoLy dLoTL TO u'w?om:ov Snep mpootiderur elg TO Mg dvm
yivouevoy, dEv netapdiien Tov fodpov tovtov. IL.O. elg Tv draipe-
owv i § 75, v ankizov eivar 20u fadpod botic elvar Siegogd TOD
4ov Paduod tot Staiperéon zal tod 200 Ppadpotd tod dSrapérov. ‘O=
woime tH anAiizov Tiic Srarpéoewe. @ ) e uum]osmc 126 eivor  Zow
Podpod, 6 08 Padpog tod duwigetov elvar 3 %ol 6 tod dweoétrov L.
‘Opoime tijc 1diag dawiosmg T mnhixov Tl duwigéoeme. 1) elva
Badupod dov=—6ouf. —20ufad.

128, (wedls 82).—a’) 22+2—9 =1 ") (—2)46(—2)4+7= —1
) (0,5)* +17(0,5)" —68.(0,5)—83 = —648125. &) 1) viig (27x“+l)

(ByA-1) . 27 ( ) 41=—1+41==0. 2) vijc 273" +1) (Jx_n 1).0m.

97 . (_13_) F1=2 8) viig @T°—1): Bg1) im. 27. (%) T
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7 g 3
N Ny e (B )R () i, 9T (%) )

4 . B
; 256
129. o) 81 (-—%—) —256 — 81.% —256=0. f") "Eqovreg O’ oy

s 3
—+p* =28 3) 8. (—-%) — B = — 2B no1 4) h(-ﬁT) —B* =0.

S o BNE
) 82. (H T) 543 = — 2434343 = 100. &) 64 (f— _z‘) =

— 1=+4720—1=728. €') (—1)°+1=0. ot’) ’Eav décopev y=a?
zat P=—f2 7 dodelon dalpeor dvayerar gic v () : (x+w), fic
1o twdrouwov elvar (— ) P =0. §) "Edd 1) Sraloeois dvdyetar £ig Ty
(> —p* ) (x—), Tils Hmolac ©o Hxoiowmov elvar P! — P = 0.

X 3 3
v doxnowy 128,8") svploxopey 1) b‘.( ——E—) —f2=0. 2) 8. (—E-) 4

1) ‘Eav déoopev o=y zail o—y° 7 dodeion dwaipeoic dviye-

tor elg v (pid-w?): (p4w). Thc Omolec ©o tmdhotmov elvar :
(¥(n)“+m-":(l,

4) Edv déowpey y*=¢ zai =, 1| Swioeog alty dvdiyetu
glc T (@40 : (gtw), e w0 trdlotmov eivar (—m)4-mi—0.

V) ‘"H dwioeoe avtn avdyetow eic vy (pf— o) : (p—o), 1 o
iréhotov elvar md—wd=0,

130. o) (1)"Y—1-=1—1=0. f’)’Edav dcoopey p*=y =ai vi=),
Eqopey (*—p*): (1—y) zot v =ypf—ypi=0. ¥) Elval in. =
=(—P TP =0 2av p mequrtoc xai 2VTH fav u dorioc.
§) 'Eav déawpev 3=y, Exonev (yt—w*): (+w) zol in. =(—a)t—
—oi=0. ¢) Eivor om =(1)"—1—=0.

131. o) k. a?—af4-p2 on. 0. B IL a?af4-p? o 0. y°) Ty
a—f. o 0. .

132, U.'} (u+[5)’ 2 (U.—%—f})" ,,U.-+-['I. or. 0. f’)') (a—ﬂ)‘a: (u,-—-ﬂ)'-’:
=o—f. tx. 0.

133. o) IInk. o5 —ysptytpe—y2 it — i, dm. 208,

B Tad. i xtwtr2 9t 4p2 ¢ty ox 0.
) . 22 =709 0my0.  §) TInk. gt —ydp22p2 — Pyt dm. 0.
£) k. "=+t =+ —1. 97 0. ot’) IInh. y24yoet-a Y. 208
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134. o) Tic ('—a®):(x—a) ) wic (*41): (x4 ) vie
(1=1)5 (1), 8 viis (@—P): (=Pl &) e ('+a?): (o).

135, Ilgog ebxokinv tmodévopey xat’ doyde v=1, dmore £yqopney
v Saigeoy (af—p5): (a—P), Tg ©0 mniixov elvar:
ot + o'+ 022 + af® P4 “Qote TO Cyrovpevoy wnhizov eival:

o i a3V, i.).v i a2, ﬁﬁ\f + T ﬁfﬁv p [._}’l.v.

136. 'O o, g Demnoc Goudpds mai megurtdc, Sxeu Thy RLooEnV
0=2v-1. “Qate Eyonev Ty Salpeoy: (72v+1+12“+1) L (T4-1), fing elvar
wedsla, Si6m (—D)PF41=—141=0, fic o anhixov slvou:

m2v _ 72\.'—1 AL 72v73 o TI12\'+1 aE 12\4.
Opoiwe 4 daigeoc (117 + 1):12, Smov o =2v + 1, yodgeta :
1ALy (1141).  Elvev 88 afivn tedeloc xol 8ide. ankizov
il LA L N )

137. "Eav eic w0 mohvdvupoyv (o-f-ty)¥ —at —pE —yH dvri Tod
a Béoouey —f, Egoney (—p-Hpty)t — (=¥ —pk —yt, Aron:
YE—(—f)" —B¥ — ¥ CAMLG Grav 6 p siva MEQUTTOS  weel  PeTeoc
doududg, ftor vay p=2qv41, & slvar (—p)°Y+! G R
i T tod SoBévroc molvwvimon B a = —B sivan qevil At
—pIHl_y2v+1 g oL To mokudrvopov toiito elvar  Sioioetoy O
a-+p. (§ 78). "Evp €av p = 2v, § upi] vod molvovipor & a=—f
elvar —28Y") “Opoiwg drodernvieral, 6w 2dv 1L TTEQLTTOC, TO dodEv
molvdvupov elval Sagetov 81 a-y xai Sud P4y, 16Tt TodTo yive-
Tar 0, 6tev dvti tod @ 1 dvri Tov B Béowpev —y.

138. 1) "Eotw du to dxéparoy molvdvupov TI(y) Suaiosiva azoL-
B Sud tod yivopdvou (x—a)(x—P)(z—y) =oi 8idet TNALAOV TO  Gxé-
Quiov morvavupov n(y). Tore da elva:

(%) = (x—a) (t—B) (x—v).7(x)-

ALY Enedi) II(e) = 0, Emetar 8v to II(y) elvar Suagetov Sud
%0 (§78). “Onolwg Zmedn 11(R) = 0 %) M(y) =0, o II(x) elvar Suar-
0BTOV 81t x—PB | z—vy.

2) "Avuiotgdgoe 8¢ fotw bt to TI(y) elva SLaLETOV FWOLGTA dud
L—a, 1—P; 4 —y. *Eotw & éxniong 6z () : (g —a) = a(y) 6mov  m(y)
elvar axépoiov molvdvupoy.

"AALa vote elvar TI(y) = (x—o)a(y) (1). *AMhé xa® Onédeciy
w0 II(x) elvar Stargetov due x—B. “Qote elvar II(B)=0, o (B—a)
T(f)=0. 'Eneids 8¢ fa, Aror B—a=k0, elvar n(B)=0. "EE of émerar
St T w(y) elvar draigetov duck 10 "Eav w(y): (x—B) = 7,(3), bov
T1(%) elvar dxéomiov molvdvupoy, Exopey (g) = (x—PBImi(x), dmoTe 7
lodtne (1) yiverar I(x) = (g—a) (x—B)my(x) . (2. "Arré ©o II(y) sTvaun
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&mgs;:bv wol S8 f— . vl elvan II(y) =(y—a)(y—B)m(y) = 0.

Exedi) 88 y—a==0 zal y—p=0, Exstar 7, (y)=0. ‘Emopévwg t0
7, (y) elvar Srarpetov Sud x—y. 'Eav 88 (1)1 (x—v)=ma(). Srov m(y)
Guéoarov mokudvupoy, elvar 1, (x)=(x—y)-7.(x), omére 1 lodrne (2)
8ider v -lodTnTo. I(g)=(1—)(n—P)x—v)a(x); Gote: II(x):
(=) —P)r—y)=ms(y)y Tvor TO II(y) eivor Swepstov S Tod
yivouévou (z—a)(x—PB)z—y). ‘H dodeioa Loudy modraoig daedelydn.

‘Avalugic akepaiag alyebpikiic nqpao{'&ccoq gic yivopevoy

*Aokijoelg. —139. o) 2a(daf—3a*+4-20) B) 2¢(2ay2—41y—2y)
v) 20902y (4 —2By--y) 8 Has(3y—2y 4 0)
¢') arypilag42y—yp?) - ot’) By (3pTy+2P—6y)
€7 gPpro(o—xpo+p) 1) af?y(y—20+3apy)
') ba*(1—2a) ) 2B=T10)  w) Spplnp20—3pw?).
140. o) oylrto) (o) =(t+e)(er+1)
B) 52 (g —o)—w(g—w)=(%—0)(x*—p*)=(r—o)(x+P)(x—v)
¥') aplr—)+yd(x—y)=(z—w)op+v3)
89 yXo—p)+ (a—P)=(a—P)(x*+1) B ¥ :
&) y(a?£pH)+-d(e21p%) = (a2 A7) (y4-0) } (((; —}fﬂﬁ)()cflji)()y-i—ﬁ)
ot') y* (o p) +oy(etf)=y(atp)(v+a)
£) (14+v)—v 1 (14y)=0+V1—r*2)
) By2@x+ 3v)—Hy*(2y +B3)=2x+3y) (B —ov?)
B) 2x(x—w)—ba(r—p)=2(1—w)(x—30)
) (E—=D) 420 — D=0+ 11 (=D +20+1) (3 —1) =
=(—D (g 14254+ 2) =(—1) (o’ +3%13)
w') gla+p—y) Fplotpay)=(at+P—¥)x+%) !
B (0541420 41) =(o41)at + o + a’toat1) Aot 1)(e?
4a41)=(at1)(a4 +0? +3a?+30+3).
141. ') (pv£8a?)?, ) (s £x®% ¥) (8 £ 17,
8) [(g+w)—2w)]2, &) [(a—B)—3v*]%
ot’) (@+w)-+8(p+0)==(p-+o* )@+’ +8).
142.0") (af—1)(aB-+1) p') (20— TBN2a+T78) v') (11a—6p)(11a+6p)
8) (T =B (T 40 )= (T = )T A )T 1)
e) (Fa'B—y)(9apty?) o) v(2e—3y)(2e+3Y)
2 5ufhRe—1)(2a+1) 7') B0 (a—2y)(a+2v)
B7) (1-2017)(1+20%%) ) (=) 2x°+v*°)
w') Br—a’)Br+a?) f) g -39 +39°).
143. o) B2 —(’—4oy4da?)=p?—(—20)* =Pty — 2 )B—yt20)
B) e —(f 4 2pyHvty=a® — (4 +9)* = (e+x+¥)c—%—y)
v) (a4B) —dapy=(atp—4ap) atp+ttaf)
8°) 4yt — (90 —Bot 1) =4y — (Ba—1)2=(2y +30—1)(2 —3u--1)
e') p*—( 2= — 4+ = (D —2—1)
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ot’) o= —2pytp)=a’—(1—p)=(aty— ) a—y+y)

) (a2v+ﬁ2v)2 2v _(a.?v_l_:..v_‘l_,f ’(uhv_f_‘ﬁh' —y")

M~y )’ —4m2“=(x —Y 420" )y —pY —20" )

B )) ((m-ii-_g) ﬁ—(v-t—ﬁl“w{u-i-f‘-i-v%-b)(a Do)

1) (a*4+2af4-p2)-- 6 ) —=(a — 3p)r=
=(ﬂ+t’»+/+hv)(u-rﬁ+f:—) n,{,;)f 6y =(a+-p)*— (143v)

1) (2 —8)?—(B—v)*=(a—d+p—v)a—3—fF4v)

) [2(084-By) 402 — B2 —v24-52| [2ad+4-Py) —a’4-pdy P — 8=
=3y —(B—)*L[(B+y)* —(a—d)*]=
(DN aF-d By N4 ok ) — -,

144, o’) 9at-t3003824 25p4— 4P ==(3a? 4-HP?) —(20.p)*=
(305 20 a0 2ap)

PT) Axt =12 S — 9t =(22 By ) — By )=
=22 —=3p* 4 Syapdy® —3y*—Byyp).

V') MARBR TR = (224 1) — A== (A2 A1) (A2 — A1),

8) dot—40 41— 00 =:(20? — 1P—(30) = (202 4+-Ba. — 1) (2.
—30—1).

8') ﬂl‘"“lg:(f‘l"‘_l'g"l"_'2?‘)13“‘.‘:(21!—‘:"’1"?}:““2512“'2'_—"{21.!*
TOVERONR AL Byt =by).

ot’) af4-f420482 — 20 4pt = (ai4pY)— () 2ap)=
o Y D+ aBl 2.

7;) ot i4-Zotpt—atp?=(e ) — ot =(e o)
(@ — ap).

) 25y A0y 16 — Oy 2y =Dy 4-p?) — 9y =
(O B (g — ).

¥) atH4pit4a2Be—L07pt = (a2 +2B?)—do2pr=
= (023" 4+2af) (0 4-2p*—2ap).

) Y0t —Got41—9at =(Bat —1)"—Yat=
=(3044-3a*—1) (30— 3a*—1).

we’) 1604 —Sa’ 41— = (da*—1)"—9a*—=
=(40’+So—1)(4a’—3ua—1).

(B) I6A -yt -8Rty —hy =y — (] B
= {4224y + 2] By — iy §).

w') “Enedy 17= 5tJ+(f4H) zol —390=30.(—13), éxoney :
@*+170.—390—0>+300 — 130 ~-30.13=a{e—13)-}-30 (0. —
—13)=(a.—13)(a-+30).

W) "Bredn —Tp=(—5Hf)-+(—2p) =oil 10f2=(—5Hp).(—28)
Exopev 0—baf —20f4(—bup)(—2ap)=u(e—2p)—5(u —2p) =
=(0.—2B)(0.—5B).

d

145, o’) "Eyqopev 4 -(,( + == 1)’( {—lT)) "Emeid) lﬁ%‘: 3t

!
4

“ol 2

3 s e : %
e FPIgIL T e ki) i e ok
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') dx ') x—18) 1 &) "Enedy) o*4-21" =3y = w(x*+22—38) =
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Loem. = 420B%0—P)". (a-B). (aitap-. 8) Blvar wiv—puvi=
= wy(n—v)(p+v), p24pv—2v: = (n—v)(u+2v) zoi pl—pv—2v? =
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iSotiitoy tdv eubdv (Sel. 162).

Ofitw Srongodviee dugotépove tove boove tad %l dopatos duc

alis il
Yai—p* eboioropey : %T—“—(a_——ﬁj_
Yar — B

CAAN elvay J"*Lu 5) = ';V uz(a_B” — e\l/-.-.-.—._._c."_.

| (0= P)*(at-p) (a—p)(a+-p)?

‘H wy 88 tod dmogoiGou tovrov Grav a=f elvai *?'f:— = co. 'EE dA-

3o — T T TR =
rov 8% elve u:uJV g=)" :u:l/.a_ﬁ. ‘H ) 88
Yor — g (a—PB)e + B) at+p

0
tel mogoitov frav a-=p eival T =0. “RQote 7 wpiy voi Sodévrog

v 3 w1
#haouatoc ovey a=F elvor =y == .

WYnopiono}Bnke ané 1o lvetirouto ExmaibeuTikng MoMTikrg



“Alloc robmos. OEToviec eig TNV :.mgd.uw.cw a—y avri f, Exouev
i Heres R ) e o (e I
TGommn + o Taa—n T x+el 1
o I e [0 R A A A T L S I '
Heen- e o 9w L UB=i.4e T
SALN Emeldn Edboapey P=au—y, Gtav =0, da elvar a=f. Tote

Suwe 6 uom'&p.nrng tod telkevraiov x)\.ucp.umg ioovton pi *Y ., o 8%
sopovopaotlc avtod ioottar pe 0. “Odev 7 Tnrovpévy wpn eivol

o A
0

152.0") 9(By+17)4-4(2y+5)—253+12) _ 4y 430 38

A 2x+5)8x+17) =©r+0) Ba+17) 201
Sl o e lBa ot . B8
A T R Rt Oy A

y af oy By b
et o e

uﬁ(B—v)—l—tw(a —v)HByle—y) _ of*tay’—ay?—fy? 19

(a—f) te—) (B—) TP e—V@E—y 30

il e TR TS e L

LS e T B T T A TV T (1)
el i 33
Vo= T3 T hu+l)

2(1—27) (*-H1) (y41) P 3(1+y) xk—1* OCRDEGe=LR (2 1)
=y 6(x—1)° (x*-F1) (x+1)

—4}:"H612—Lx+f) S 55 j J L_{'_—. ons 38
e e R U T
. _alat) ST e - SOROE L 5.
M i T ety e eh
o (1 g 7 _:28 o

T ¥o—v) ' Mety) @Y ety
_ afaty)He—y)r—28y—ayla—y) _ 20*—ayty'—28y oy oy

i y{et—v?) Yo —y*) =
_ 2 —}-y{y—zw)fw(l—u R
Y(e*—*)
R T R 71 e s Y s
$E—pe y8—nps

i =
w g2p—8w — 29450 ek i e
e %2430 i3 2 +-3w b 7424w ey

WYnopiomoir|Brke ammod To ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



&

) — =) — 2 — ) — Y
) G =)

o - 2KONIE
=
o +pH)—2(atp)a+3%)—(a4— 84— —,(ﬂ.’“B’]+2((1"+f1."3+(13“+(‘)3)
Aot —p)
3 2&5—}—2[33—{—4&“'53—_3(1‘—6‘
BT 2(at—pY) g

(L ) =3 (g ta A2

188 Elvat (i o)uiaut ) (o2t D) ~ (0581~ G0—9)
B S, e Ly

16
el —w?) _ alxtw)
i ST T TP o W
1/ ) IO . L, i O, ) L DL A & U
B 6 w)—w) Blx ) (—) 3
Aty 2 g = HYAp ) (xi—yt)"
¥ dy2yp? = 432 o T

(o+B)y+D) (a—PMy+d)  (v+3d)°

(e—Ply—2) (a+Ply—d) ~ (y—d)"
a(a1-20).8(a—23) af(a?—442) iy f
) Wi —Ap?) | (@@ —4pY) e ape
o eef—TagtafPlay  afylex—1)

§")

L9 o ) S e
2
M . 1
¢’) “Eneudn (u. +1 —|——u—)(o. + —u- — 1)'2 (0. - u.) —1 =
(4_ 2
e 2} +1 ral wl—1= ((L-—l)(u‘+u’+1) w0 EEayopevoy lootital e 1,

3(u—2) (2—p) S e i
) =" ;-u (u—:z (u.—{-—.i) w2 JT

|,|.+2 X u-‘rf.’. s y+..
- 5 5) 202 e 290N PPB
5. Tod uewvay 8h — | 2 + -4 | =pa— 200 200,
15 0D EpELvay D ('o }— 9 ) b5, @3 o3
3(p—1)
156, [lpdtov Umoiouwoy (ﬁA “Qote ol Euevvay
B—1 9B—1) 2neﬁ—1) —T7(f — 1)—9(p— 1 _
feel—= 9875 28
12(p—1) "(ﬁ*l)
T T R

3

Ynoionoi|Bnke amoé To ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrig



a4

' 157. Tlgitov vmoiomov a—90, “Qote ToT pévouy:
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“Qgre el ©0 téhoc elye 1,56250—11230 dey.
163. 1) 'Eadince Su+1041 adys ol

“Qote el 0 tEhog ExE

toi fuewvay 8a+14

2) > 4o-1-8 > > > »  4o46
3) » 204 A » > > > 2042
4) > a+2 > > > > o ufnfg'..
IivdeTa KAaopara
Prga ke S i o T e i
AgKkpoelg.—164. o) — % ST T =9.
o 20vuty  ptvty o Spf2v | 124
#) ptv T e e DR 8
jkBakp | u—prath _ Blath) Plath)
1 a—f i a4 2a(a—Pp)  ala—p)
1841 2
STy T R
6,);H—l ARl sl (A-1)y 28
g S e I MRRR T ST T
M, A
=iy . @@= 9

e e £ S U] Sk o S e n o "
£’) "Exeidn x-}—qr—{—zt—lp— = i 0 no

WnoionoiOnke amo 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



36

govouuamc T00. Sodévrog ®lhdopnatog loottar wé y+p-+ x-lp;p—i-l
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60 Suerpéaerg £xl whéov tot Mpodeiztov. "Qate Exopev iy éLlowouy :

. :. e o 60 12
60x—>0y =060 xai y = 5 A

230. “Orav 6 HpodeixTne xal 6 Asmwrodeixtyg oxnuatilovy dodny
yoviay, petafl attdv tndoygovy 15 Swapéoec. *Hdy form Gt perta
ueanufolay 0 dpodelxtng Exape x Oapgoec. Tote o Lemtodelxtig
Exapne 12y Swaofosic. “Eaeldn 68 ol deixtar oynuatifovy dud mediny

MpUC.

ot st 15
ooty ooy yoviey fgonev 127—y=15, 1ly—=15 zai y — 11 PAAY
" 15.12 16 40 " S : " L
12y = SE :1] . Hrou pera 1 ToDTE LemwTi opuarilovy

ol deixtar ooy yoviav dud mpdtny gopdy. Awk va oympaticovy 88
ol Seintar ohror oy yoviey Sud deVTéQay qopdv, mofmwel Ve oyn-
pwaticovy 4o Tiic peonufoiac xvoriy yoviav oy opddv. Tore Of

e 5 Ly 45 e 4012 15,12 |
Ha Exopey 12—y =45, x = 55 xai 12y =—7— = i o
1 1 -~ 4 3 3 4 -~
ﬁlﬁ_ J=4 11 * NTOL META G0 = q7 TeOTe kemta dmod THS  peoi-

ﬁQlug #¢ oynuaticovy ol Seixtar oltor doty yoviay Sk deviéoavy
ooy,

‘Ouolwe Sid vée oynuaticovy o Mpodelztne xal 6 Lemtodeixineg
So0hv yoviay Sii TolTny @oedv, TEENEL Y& aynuatioovy GTO TG HE-
onufoiag xvorhv yoviay wévee dofdv. Tote d& o Eyopev 12x—y—=T5,

’
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i) b2 1512 4 9
= doi By=—7"="77-° b= lel_ -H= Sl_ﬁ- - “Qote peta
9
1 dp. 21T1— x. 6 ogmuatioovy dmo tic peonufeiac ol deixzol 0UTOL
dothyy yoviay due toitny gogdv. *Etoaxoiovdolvieg oltm e00icnopey
St dua vvootiv gophv 4 oyypaticovv ool vovioy pETO

4 4
1647 - (2v—1) m@dre Jenvd Gmd Tiic ueonupolog.

231. Awk v& eympatigovy O GpodelxTie ®ul O remtodelxing yo-
rs Fd A3 e r N 3 ~ a.ﬁo — o ’
viav 0 mpémer va Dmagyovv peTaly GUTOV gEn = TET OLOLOEOELS.
Katémy sovtov 0 meéflnuo todto slvat dpowov e TO IO YOU-
pevov. Otito dd Exmpev:

s . o e ad2 o 2
&ui Iy gogdv 12x—x = g u=T5 * 124="g5 ~ 11
. 360.0c 360— 360—a)12
Sua 2oy gopay 12—y = i—ﬁ—. ' A="7%5 L | xzs__ﬁi.__. =
_ 2(360—a)
e b

232. "Eote 6t 6 Goodeixtns difrpele o wofov AB xoi o Ae-
rrodeixtng Siétoske TO toEov AT. 'Edv 8¢ A elvor o wéoov Tod T6-
Eov BI, © Osixtng tdV Sevtepohémrov Fa yodyn OAGxAngov THY
nhdxo firow 60 duompfoerg zui o TS0y AA. ALY elvan:

— — — — — — — P
BF 2.AB-4 BI'_AB4AB+ B _ AB4 AL,
gAY ) V3 2 TR

“Hon fotw Gtu 0 GROJEinTNg EXGUE ¥ Sralpfoes peta peonpfoliav.
Téte & hemtodelntne Exape 12 Soipfosic xal & delxntmg T@V devte-
golémtmy Exape T20% duarpéoeic, Oftoc Exopey Ty ¢Elowory :

2 120 < . 2
. K, nal y=——""Qore & Selztne Ty devtegolé-

2 1427

AA—AB+

7205 = 60 +

; ; ; : ) _1_13 42001 < 780 |
(:n:uuv fd Sugotoprjoy TNV YOVIGY PETX hO_\ > 1421 ['01'4'27' devrepa
hemra amo tic ueonpfolac.

233, "Eote 6n petd y andipete o gddoy 6 xdov wiyv ahd-
xena, "ALL Ggod Stav 6 wiwv xdwyy 6 mndipata g QLTINS #apVEL
9, Bvav 6 wimy zduvy y wndnpete, 1 aromnt 4o mooywproy %OTG
9% _ 3x : : b 1 o :
(o :tnﬁnwx'm. Qgte f Grogracs OV ¥ mndnpdrov 1ol wu-

3y,
wdc loofTar pE THY GROGTACLY TOV 6(]—}—-0—' andipdtov Tic Ghdre-

&
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tod zwvic. ‘Eropéves ta 60 4+ —5- andfipote thc aldTeros lcodu-

3 180 , 9 i
vapolv ug 3. (IH! + 3—;(') i :@—{-T’% aydnprata tot xwvvoc. ‘Emo-
. L i . =

e

pévos 1) elomoic tod mpoPfAivpatoc elvac:

180 , 9 \ ”
x=~7—-+*1%i' ®HUL ¥ — l'lz.

Mepi oUVaPTACGEWY

'AoKAOEIG.— 237, ‘O zoévos zad’ Ov mepatodtar Ev Epyov elvar
ouvdptnog tol doudpol @V foyatdy, Gtav TO mooov foyaciag Exd-
otov elvor otadepdv. “H dpofn tijc foyaoiag fpydrov, Gotg shnod-
VvetoL ps Ty douv, elvor ovvdptnoig ol dovdpot thy dedv foya-
olag. ‘H dkie doopévov dgdopotog elvor ovvdpres tod pirovg
avtod.

285. "0 yoo6vog za®’ 6v zivnTov T davier doopévov Sdotmue
elvar oUvaOTNOLS THS TaxiTnToc antod.

To ddotnua 6 %6l 1) Tayitng copdTov matdvroy Eheviéomne dv
T %EV() ELVOL CUVGQTNOELC ToD %0dvou Tije mwrdhoemc. :

To pfwos vis megupeoeiac =ixiov eivar ouvdgTnoic T GuTi-
VoS auToi.

To Eufadov Torywvov, of wd tpoc elvar otadegiv, eivir ouvdp-
o tic Bdoews atrol. Elvar 88 tolto cuvdotnoic toi tyove, Gtav
1 Bdoic Tov elvar otadegd. “Ovay 8% 1) Pdoc »ai 1o Uyoc elvar pe-
toPintd, to éufadov ol Torydvov eivar cvvdptnoic Tic fdoswnc nai
o0 Upovg avtod.

236. Aw =1 Eyopev:

@) p=9 B py=—17 ) Y=1 &) y=—1 x.0.z.
Sua x=—2 Eyouev:
a)p=0 B) y=—41 ) Pv=—2 &) p=2 x.0.x.
237. Awd y= —1 Eyopev:

5 1 ; il T 1
a’) = —61 1 ) vw= 2 +5—tm—32'x.0.x.

238. A x=—%—é’xopev:
R s e
TN T N VR i TR

: . R | N AR
B =800 — 8 = e = W

239. Ta tevyn d& sivar o) x=0, py=2:9 =1, =3 xhm.
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12
@c eic v § 123.
S Y St (o8 U (X REREen W IS N
240. =0, ¥ =0:3=1, P = TV P = 1o AT

1 .
241. a) =0, p=0:1=—1, V= ]——.2——.';5-: — 2, = 34 #An.

242 nai 243. Oa fpyacdduev dc sic v § 124,

244. ') Ak £=0 éxopev =0 zat dua 1 =1, yp=3. "H Cnrov-
uévn Aowmov evdeiq Sufpyetan Sid T doxic 0 zat S tod  oy-
petov M (L,3).

f') Awd =0 éxopev y = 3 ol bua =0 éxopev = — 3. "Qore
4 §. eddele tépver tolc dfovac zui Oufgyetar dua  TdV  anueiov
M(0,3) zat M(—3,0). (elc T omoia tovg TERvVEL),

1
v) Avd g =0 Exopev p =0 zal dud =1 Ezopevyp =05 D

“Qote 4 C. evdeie. Sufgyeran Oud TS dEyfc xal Sia tod  onpeiov

M (1-17) .
b 2

246, o’ Aui 3, =0 elvae p = e zol e =0 elvan =5

2
“Qote 7 §. evdheia véuver Tovc GEovag €lc TG onueia, M(O, 3 )

M,(%—,O) (e @V OGmolwv SréoyeTar).

p’) Elvau = — _g_‘ “Qgre 7| T evldelo Suéoyeval dud TR do-

1
yie (00) zai Sud tod o-rw_e{oulM(l,f T) :

L)
1 3
v') Ae x =0 elvar qw———g— zai dud ) =0 elvar g = ‘“T;()’ :

: ? Yl g = . 1
“Rote 1) C. evdelo Téuver vovc d@ovag ELg TO anueia M(U’_T

nat M,(—.%-,O) ;
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2486. ') Elvau svdeio noeparinhoc moog tov dEove tdv % Siep-

: S : 3 = =
qopévny dia vo® onpeiov M{ 0,— 5~ ) vol dkovoc Thv .
B) Téuver tovg dEovac eic ta onpele M(05) zai M,(%,O).
v') Téuver Tovg dEovac elc o onpeio M(U ) {(—5,0).

Mepi avicotATwy a%¥ Baduol pé éva ayvwortov

'AOKAOEIG. —247. a') —93>=D, 9x<<—D xai ;<ﬁ.%

9
) —43=>9, dy<<—9 noi y<<— gl
y') 051 >—H =ai y=>—0:0,5, 1jzot x>—llu.
8) —9x<<18, 9x>—18 xai y>—

g) Iy >—Tunat y>—

:.El -3

: . S0
ot’) —Ty=>48, Ty<—48 nai <=6 e

£ 0,6x—5>0,25%-—0,25, 0,64—0,265>5—0,25

0,35y, >4,75 »ai 7>47

4
35 Hrot x>lJT .

) ;

n) x<3T 4) —24 >0 zai 3=<U.

v) “Iva to xidope voito elvar eTinov mpémer, ol  Gpou tou v
elvat opudonuot, fror medmer vi elval

—3>0 xoi 3—4>0 1 y—8<0 zai x—4<<0. Ba slvou 83 ot dpou Tov
dpgérepor denxol fav x>1 zai dugotegor ot Goou Fa elvar dGovy-
Tikol, £av £<3.

1) “Eyopev 2y+1<35—5, zai 1 >6.

: : 1

248. 'H mpdy Gviadtyg énaindeverar dud g <—9—‘ * "Qote ol G-
uépator Gprdprol olnves éxalydetovy TNV dvicotire avtiy elvar of
-5, —2, —1, 0.

‘H Sevtépa dwviobte émaindederar did x> —3, “Qore ol dxéparon
doudol ol émakndetoviec wijv dvicdnra adey elvar of —2, —1, 0,1
%. 0. % "Qc 88 PAémopev eig vac dvo @ dvm gewpac xowvoi dxégaiot
doufpoi elvar ol —2, —1, 0.

249. Mégopev v nddstov elc 0 pigov T svdeiuc AB, xai
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Bedpotuevy wiv AB xai iy dydeioay zddevov dc dEovag ovvietay-
pévoy. Otroc ai ovvietaypévar v onueiov A xat B elvar A(y,0)
xai B(—y,0). 'Edv 8 el ouvretaypévar tod M elvar ol 3 xal y,
Eronev (AM) =T—yP 7 «oi BM)=J(Fv)*+9% Obrwc fav
M xetvoy i tic zadétov el to pécov, frov éxi Tod dEovog TdV W,
Ba elvai M(0p) dxére (BM) = (AM) = Yyt = Jyfai—y = a.
‘Bav 85 ©o M zelrar 2mv tijc AB ©a eivan M(x,0). “Qote tote 16 AM
B AdBy wiv fleyiotyy nphv a-y, "td 8 BM v ueyiotqy
Twuny a-f-y.

250. "Eotw 61 al taydrnres elvow ele doac xal 6t t,<r,” xai
T, <{v,. “Hinéotw fn i dvo wuvnrd, xvoipevo pd tag pxpotépag
Toy dTnNTac, ouvavEdvTaL uetd 3 doac. Od fxopey 88 tére v EElowory

(7]
T, Ty

" oig Tov onuelov THC ovvavriosdc TV 4o Tou A i elval

Tof+Tax==a, %' T35 Orolag edploxouey 3 — s 0mOTE T dndoTa-

T,

T+,
“Hdn £ovo Guu t 0¥0 wvTd, xvotpeve nué tac peyalutépag tayy-
THTAS, CUVAVTOVTAL petd y, deus. Tore 44 Exmpev T, Y +1. 10 =a

a ’ = , - 2
oLy =", s 7 8& GmooTacig Tol onuelov T cuvavtioedc
T4 T,
iy L o ot o \ = s
oy ao 100 A Ba elvar ————— . "Qote 44 suvavindotv pezatu
Ty Ty -
-~ ’ a . (J- . 3 3 I3 - . o
TOV YooOvwY ‘nol = %0l el AnooTacy G0 ol A ue-
T t7, 73 "%,

taEd thv dve sugsﬁsmm\

251. o) "Eotw 1) loétng A=B zai 1 dviadrng cr.>[3 Tote Zav
a—f=95, #a elvor a=B-+-8. *Eav 88 va pédn viis tedevraiac adtig los-
TS, TE d@opécmpev dnd ta péin tijc A=B sloloxopev A—a=—
=B—f—d. ‘Enopévoc elvar gavegov 6t elvar A—oa<<B—f.

') ’Exeidn) elvar (a—f)° =0, frerar Gno® +B* > uf. “Qote,
Bmtgoﬁweg T pEAN TS &vmc’;mmc avTic 0w ol deuxod of, €xo-
ﬁﬂ
A — -—->2
cr.ﬁ of ) 1'I +

262. "Eotw A=B xai u.>f3, 6mou @ %ol B Exouvv T adtd mpd-

LEV:

A
onuov. Tote elvar a=B48 nai — = 1o "Alka tote elvar

A B " 20 . 20
—_— F 1Ly, 20=20 xai 5>4 téte elvon ? < T’ fror 4 <5 éav
o ' )
bl s : 20 _ 20 :
88 Eyopev —4>—5, Ba slvar —4< 5’ fror —6<<—4. Evj dav
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gqopev — H << 4, da Exopev G == e fror —4.<5.

253, "Enedn Putak>0, dd elver ') o —p2<0 dav
(02—B?)(Br+tak)<<0 xai f') a?—p2>0 sig v évaviiav mepinTOOLY.
“Qote £av modlanwlaoidonpsy Td pékn tig dvigdinrog émi ai—ps
#a Eqopey:
a’) (ﬂ—ﬁ)(l‘«x+\')—(ﬂ+ﬁ}(k1+1)>(°‘+ﬂ](ltx*\f)+(ﬂ —P)kg—A), fivor
av - B
2(av—PL)>2 k
(av—PA)>2y(fp+a )xm x< k+ﬁu

'—pA
f) "Eav a*—f* >0 da efoapev x> Do

ak+fin

264. o) *Enedn (dox. 251,8") (a—B)*>0, (B—y)?=0 zai
(y—a)*=0, elvor (a—B)*+(B—vy)*+(y—a2)>0, firor :
20202y —2(af+Py+ay)>0 7 o*+Pyr>aPdayt-af.

f7) Eav a=p>y elvar a—p<<y, p—y <a xai a—y<<f. ALAd tdTe
sivar (a—B)>2HB—v)*+ (o —y)*<<a-P24-y? fjror:
2074208242y — Aaf-Pfy+ay)<ol4 B24v? xal
a2 Bty <2af+ay+y)

KEPAAAION 1V
Zvorijpara éEtcdoewy wowtov Pfaduod

Avotg cvoriuares dvo FEtodoswy mpdrov faduot ui ddo
dyvwozovs.—1) Awetdooopev tig £Elomasg el toomov (Hote ol Giotol
000L Vi EVgloxwVTal 0 €ic ndtmdev Tod diiov.

2) *Exzléyousv tov dmaleimtéoy dyvootoy.

3) Kadotduev zowvoy ouvisresnv tod  amoaleintéov dyviotou
sig vhg 800 £Eiodorlg TO £.x.m. TOY CUVIEAEOTOV altod clc adrag xi
wolhaniaoidlopey £aeita £xdotny 1OV £Eicdoemy Emi to  amAlzov
T01 &7 draoeévros e Tl guviEAEsTOD Tod dyvdatou v Ti) o.UTH
£Elomaet.

4) "Av 6 mpoxUmtwy %owvOC GUVIEAESTNS TOD daieinTion Gyvi-
otov €xn dvridera mpdomuae eic tig 800 £Ewowoels, Tpoodétoney avTag
#atd wéhy, 618 6 dyvootoc amaisigsTer dv 88 £y 10 aitd medoNIOY
el tae dvo £Eiodioeic, dALdoconey T4 TOOOT LG TAVTOY TOHY OOV TS
i tdv £5io0oewy 2ol Exelte mooodETOUEY.

5) Adopev v mpoxvatovcay £E(CMOLY %al elgiarousy obTtw TV
TV Tod Ayviotou v avTi).

6) "Avnzabiotdpey v sﬁgsﬁeiau\' TNy eic wiav TGV GOV

£Ewoioemy #al etolozopey otitw TNy Tiuny tod Sevtégov uyvu)crmu.

7) ‘Enainiedopev ©o dodév olomiua, dvixatherdvres tong dyvd-
6rovg Sua taHv gloedElcdv TLRAY.
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'Aokfocic. —250) o')—33—4yp=—10 | 135=26.

16y-+H4p= 356 y=2pp=1.
B) 2%+ By=T2 | —4x—6p=—144 | B5x=60
3yt 2p=68 Dy4-6p= 204 l 7=12,9=16.
v Ty—13yp= 0 —A42y}-T8yp= 0 Bp=56
6y—10y= 8 12y —T0yp= 56 I i e
266. Eoyalonevor LeTd to yVOOTL ELOIOKOUEY :
AL S R R R el
34512 (I3 +512)(0 3 —512)
13461 6 6 )(f3 —5Y 2 AL i
e O = T e BRRS 2+13
13 4572 {2 +4’a)(¥d—512)

257. "Eoyalopevor #oto T YVOOTA EVQIOHONEY:

2394 342
AT oA — 342_1

268. To ovotnque wete v Extéhecty Td\  mpafewv  yivETwl
4y4p=—8, 2y—3Y=—9, éx Toi dmoiov elplcroue
33 10
A T

269. To dodiv etornqua avdayetay el t 1,Tx—3,7y =39 zai

= 3 g T a0 - 1. ¥
2,7y—4,3y=1,3, €% T0l OTOLOV EVOLOXOUEY ¥ = — BT’ P=— 368

260. *Epyalopevol #utd Td YVOOTA eoloxopuey :

ottatp—20%itapitpt | attelf—dadpaft-

1= w'—p? g a?—B*
261, To otomue Gviyerto gic 10 4g+3p=0 =i 3gx—Tw=3T, éx
Tol Omoiov elpioropey =3 xai p=—4>%
: o ek L S R b )
262, To ovotnne GvayeTol elg T0 x_,‘—l; SEh ASMEe T

fitow elg ©0 dy+-Dy=28 xai TX+15111=2¢, £ ToU Omoiov elploxopey
=12 zai y=—4. s
263. To cliotnpe. Avayeral €ig TO
 4,24-+6,1=163,968
19,55+ 121p=45H
&% tol Omolov evplozopev =80788,4 : 68,60 nai 1p=1286,376 : 68,55.
264. Evpioxopey (0! —f?)y—a'4-a*f—af*—f?
-(u.'—ﬂ')x—(u.-{-m' (a—B) %ol g = a-+p. Katémv 58 siploxopey:
— a—B.
265. Avoviec TO oVOTNUE KATA TG YVWOTC EVQIGROUEY:

T R g
= "’2— oL p= B
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266. To cvotmue dvdyetar sl To
(0 4B —(a—P)p=dap xai (a—Plr—(a4B)p=0, éx ToT dmoiov evpl-
gropev y—o+f zai p=a—F.

267. ') To ovornua to0to Gvayetal el o
ax—2Pp=—ap =zoi Py—Py=pi—aP, €z wod oOmolov eioloxopEv:
x=p0 %ol p=a.

p) Elc 0 clotnpe Tolto eUOICOMEY Y=a xai p=0.

5 lé: o
268. «’) Ex tijg meotng £Ewomoewe evplonopey 3= ik
YHén v tpny tavtyy 1ol y avozedhotduey elg iy ﬁauugu\ £E(-
owoLy OOTE EYOPEV:
18-, by );
0 T')(-,; -1 é—;f - 29p=15, Hd-4-Dyp-H6y =420
ol 18 . 30 :
— HOL = i —
R LT
v—ak v—ah
"Eyouev A.(o-p]- pP=V; D= "——— nai }=—0 =
) "Eyon + | = o= +}+
S e
Jiu
af—By ol=
v') Etplozopev % :*"’*"*ﬁ*l’* ol u( v l'}'li’) pp=p2. “Odev
cr.
I_B‘S " u_2+ﬁ
== HUL =
Y=""% B G

268. o) Elvau % (:-m ~ L )— =28, x_:_lﬁr_}:it’ %ol

Ja—5bp 15a—+5f
6 6
p) ‘H devtépa 2Eiowoic dvayetor €ic THY

P=3u —

bu
by—y=06a. “Obev eivar Hip—(fa—1p)=tn, Ll zal

b SO T,
i R N
v) Elvar 1= 3y =ai 23yp+3yp =5. “Qote elvar:
5 er 50
Vg Mol g =g

270. o) Elvar 33=20—5y =ai 3x=—10p. "Qote 20—5yp=—10y,
40
Y= —14 xai 3x=40. "Ofdev y = —"}

R i e ot L L

’ Sy Slip s e i =14 —-. “Qore 1 —
£) Elvau > il 5 e -+ 8 ate 5
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=1 —|——\ﬂ£- xat Pp=0. “Ofey: = =1 xai Y=,
o

v) Elvar 3= Bvtala ) %ol y=y—). "Qore:
a
By+v(e—P) By . bl ay:
. = y—, p= ol g=y — e
a Lo de T o+p  otp
§) *Ex tdv £Ewoboswy ebplonopey avriotoiyme :
2a (e —f*)—(a+-H)y (e
= ly=——""—+"0Q :
% o KO (a—p)? ote elvae
2m(u9—ﬁ’)—(a+m= (u+ﬂ)’.:;_' y Pp=(a—B)* =aix=(a]-p).
a—p S (n=H)s
\ 9 o
e’) Elvar 3 = a+f—yp zai = %}* . "Qorte elval:
o .
o+p—p= _ﬂ‘éﬂ s Y=Pp xai y=o.
at’) Evoloxousv B iV ELOMoEMY AVTLOTOLY0C
r s — a’f2nal y=—Pf%4— ﬂ—;x- “Qote elvol :
o a’
£ (0 @fr=—fi— 5“?25, » y=apla—P) xai p=—af?®,
o .

271. v’) To cbotnpe todto avayetar i t© —4y+139p=10 nai
12y —26y==3, éx tol Omolov evpiaxopev dua thc pedodov tijc mpoodé-
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36 :
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zoc (16+ V232):7. “Qore Sta pifac momypanizdac da Exopey :

(15—Vﬁ?):7<p<{15—}—\/§3_2‘)1? %ol yddag dua
(15+V§E):T<u<(15—-\f§.§§):? (S16m a=--7).

420. “Eyopev 32-4H(2A41)7—19 >0 =ai a=1>0. Zvpfaiver odev
t0 Cqrodpevov Srav O towdvupev tod mpdtou  wéhoug el
oiCac pyddag, fjror Sray (22.41)2+4.19<0. "AAAa 10 (2A4-1)7+T76
elvar denundv Sud wioav wouypanxiy TRy 1ol L. “Qote T0 Umrov-
nevov elvor advvatov.

421ﬁ. o) *Enedi a=—1<0, Exopev péyiorov, dray

s e T = 2 zoi vodro elvar
p—day 16—4(—1).3 i : - s
— i - — 4'({_1)) =1.0") "Eneidn) a=19=>0, xonev éAdy-

atov, brav 3=T:28 xai volvo elvor —(49—228):76=179:76.
v') "Eldgiotoy to—(49452): 4= ~101:4, drav y=T:2.
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8) *Ehdyiovov 1o—(1+420):60, dtov y=—1:30.
&') Méyiorov T0—(9— —24):—4=—164, dvav x=3:2.
ot’) "ELdyrotov 10—[0,2524-4.9,6.2|:38=—16, 0625:38, tav
y=D; 20 19=1:76.

Fpagikai napasraacic TGV auvup‘rnueuv 'I'—¢x2+6x+v Kai

_ ax+86
V=Y s

*ACKAGEIG. —222. ¢’) Al il Tol ToLwVipoU elvat _.L:t_;.li}_ TiveTan

88 tovvo Y=—3 dua y=0. *Eredq) 88 a=1>0, tolto €y éAdyioTov
—138/4, drov xml 2. “Qave 1 rmgwmvouco. o P mopmvdn elvar wa-

1’13
oufoii) tépvovco. TOV GEove @V ¥ elc T@ onueie ( = ). ;

1- 113 :
---;-—,D) wai Tov GEova Ty P eig to onueiov (0,—3).

f) 'Eda elvor o4 = (74 Vl_f';) 16, p.=(7— 113):6 =ai Bud y=0
givar =3, "Exer 8¢ o ¢ Ehéyiotov 1o —13:12 Srav y=7:6. “Lote
f apwédy elvar xopafold véuvovan Tov dEove @Y y el TG onpeic

113 | 7— 118
( it r‘))v( ,')) wal toOv GEova TGV ) elc T o1

6 6
ueiov (0,3).

v") Elvar o,=0, ggz—h P=>0 d1o x=0 xai ELdyLoToV
—(B*—4ay): 4m#-—(a9) 4=—16, Orav y=—P:2a=—-8:2=—4. ‘H
wapmily Mooy elvan tapafoli tépvovon tov GEova TdV % elg Td on-
weie (0,0), (—8,0) zal tov dEova dv ¢ eic vo onpelov (0,0). “Qorve )
waprily atity Sifpyetor dug Tiis doyxis TAY CUVIETAYUEVDYV.

§) T toudvupoy tod devrépov péhovg ExeL eilac wyddac, Elva
8 Y=—1, Otay x=0 7ol péytotov —(ﬁ“~4fw) tda =

= (2_ — 4. — 1) ( ) 3=—,;—;)' oTay

= -':.’_E.— - T:_? % ®AT. S GV,

423. "Eav ¥écopsy y=y7 %01 elg v dodelouv &Elomowy dvri-
#ETO.0THoRUEY FO %2 Sudt Tob v, Eopey TO eloTnue Y=y?, p—Ty-+11=0.
‘H mphn éElowaig ‘P""X , mapiotd wopeBoliy Bxegxoy.evmr dua Tije
dpyilc T@v auvremyp.avmv ué tovg xAddovg mwedS TG dve wai ouppe-
vousy medg Tov EEova tdv P Sibm dua x=0, +1,+2,+3 uxlm elvoe
y=0, 1 4,9 whw. H devtéon p—Ty+11=0 magiotd eideiav wépvou-
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ooy tov dEova tdv y elg To onuelov (7/11,0) =ai tov dEove tov P
slg t0 onueiov (0,—11). Al 88 auvtsmyptvm TV #OWDY oNpElmV THG
g dvow xuguﬂohnc wal eddefug éralyedovy dpgotépuc e #Elod-
OELC Hol a'mp.t-.\'mg ol tsrmuxwut TOV ZOWVOY anTdV qnp_m(uv elvae
oi eifar Tie dodelong éfiedoeme, tac dmoluc ofitng ebpluroney yoa-
gurde, fror Adopey youginde v dodeiouy £Elomoy.

424. Mepiotd megupgoetay xuxlov pé 2Evrgov Ty Goyiy T@v avy-
tetayuévoy zal  dxtive V25=5.

425, “"H =y eidopev moonyouuévos (dox. 423) o mapafordy
aogrotdver. ‘H 88 =% d1a p=0,+1,+2,+3 zhn. 8ider %=0,1.4,9 =An.
“Qote 7 éElowag attn wagotd xagufoliv Biegyopévny Sud tiic agyic
TV ovvietaypévoy, pé tovg ziddove meds td Sefid xal cuppetouniv
moog Tov dEova TV . Qg 08 Phémopev elg vdag mytde 1 xai vy (dox.
423 wol dvoréen) al magaforal abrar Exouy xowvd pévov t¢ onuein
(0,0), (1,1), frov adcar Exouvy uévov piav %owviv yoodHyv.

426. Awe =0, %1, 2, +3 uin. elvor

2 1 4

=]

B s e R,
Bt S e g Rl g
nat Oid P=0* =1, 42 48 slvol

—yr=y=0, —1, —4, —9 xim

“Qote ol Sodeionr éEoboeic mapotdvouy tapafoldc ail Omolar
§v pévov xowvov onpeiov Exovy T (0,0), fitor Ty doylv T@Y  ouvre-
TAYREVOY.

437. "Hoyalopevor dc dvmrtéew, elgioropey du al wupafolal vac
omolug wupioTdvory ai Sodeiow éEtamoeig Exouy Ev pdvov xowvdv an-
ueiov, Ty doylv TOV cuvietaypévoy, xol St i wle meguéyetal £VT0g
Tijc AAAng.

428. Elval ta onueia tie toudjg tol =ixhov, n& =xévrgoy v
doyv TV ovvietaynévoy pé dxtiva Y100 = 10 xzal vic endeiac
L+p=D0.

429, o) Alty maotord wagafoliy, Tis omolas ol =Addor Siég-
yoviar dia T@v onpeloy :

e R T a= =1, =2, —8..
1 1l “al 1 1
Ii":_l’ — 2 T"” 1||= 1‘ ""5“9 —3"-...

B') *Opoiwg ol xhddor tijgc napafolriic ¢=2/y Odiéoyxovion it tdV
onuelwy :
i o 1. B S e S T
B 9 /s AL oy P 9
ii= 2 -1 a8, = g e
‘Opoime 88 elplozopev zal ta onueia S TdV Omoiwv diépyovrar
ol xAddoL tdv Drepfoddy '), 8), €) zai or’).
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430. *Egyatépeda dg eig v moonyovpévny doxnouv.
431. o') Elvar (§ 196) a=2, f=—1, y=2, d=1. “Obev:

o 8 1 fy—ad —2-2 7
T= = = e & T 1. “Qove xlwpl;—l.

‘H #Eioworg 88 aden medg tovg véoug dEovag 3,0y, muglotd na-
gofolv (dox. 429, @’). "Opoiwg 88 foyalipeda xaui éni tav dhlov
Sudopévav ovvaprficewy, mapatnoolvies S 1§ ovvdpuyog o)

7 —2x—1
42— 3y+1=0, yodgerar (x—3)=—2y—1, fivor L el

N - KEGAAAION VII
*Etiodasts avayduevar gls devvegofaitulovs

: 5+VI-0 b+4

"Aokfoeig, —432. &) Uy — 10 F1=0,2 = —=g——="j =
= 1 xol 1/9 %ol y=F1 xai +1/3.

B)at—260°+25 =0, =13+ )169—25 = 13+ 12 =25 =xai 1.
"Odev y=+b zoi = 1.

) 10g8— g2 —21=0, 3* = (1% J1F-840) : 20 = (1429): 20 = 3/2 xai
“7[‘5. “Odev x:-j': V"j_/z—zqi x:tiv'm—,

&) 1i—62—7 =10, 1523i1'9+7 =1 #oi—1. "Odev xzi‘? T

) -t % = 6,25, y*—6,2643+ 9=0, 4y*—26421-36=0, ?* =

2

\ -
(2517625 — 576) : 8 = (2517): 8 = 4 xai 9/4. “Odev y =12 xai 32
Lo % e ';13—=0, 9t —10g241=0, =(L]25—9)9=
— Bt 4):9=1 xei 1/9. "Ofev y=T 1x%ai T1/3.
il % i Ny N e =
W) b h L bR ), -2
n) 22(xP—4) =20, g —4y:—20 =0, x* = 2HV4420 — 2L 276
zal 3 =T\ 3 5216
8) 20 +1)(4-2)=0(x* — 1)(x*—2)—30 =0, 2(x+3x*+2)—
— 54 —317+2)-80=0, 3 —Ty2+12==0, 3? =(7£1):2 =4 xai 3. "O-
devy=T2 xai 115

233, ) p="0"PHDF V(a;a°+n*— 1077 _
* a0
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_ (@B F (atpr—1)
R 20 =

af? zoi —i . “Odev x:’_’_‘ﬁvla— 2ol

+1a. :
B 1t —2(n 4-B2)y? — (4B —2a2B2)=0, 7 x4 —2(a24-p? )42 —(a?—p?)?=0,
yI=(a?+B3) T V(o P2 —(af—p7)% "AML 4 SmbppiGoc moodeng yed-
getar (e3P +0?—f?)(a?+f? —a®-f7)= 207.2f? = 4a3f2. "Odev:
¥ = a4p* T 208 =(a TP xai x=T(0+B) xai Ha—p).
') =17y 4y0 =0, *=(17y* T 1289y°—64y%) : 8 =
=(1Ty* £ 15y%): 8 = 4y® wai v/, “Ofev x = )y nai +y Yy 72.
8) x4 =284 = 0, 1 = (ap7) F
+ VR = @B = (02459 £ 6BIZ. “0bev y=-+ Tar 167 £ oPIZ.

= B (=P T e =0

434, ') o T

= (C‘-’_sgtvmiwﬁ“)’tluﬂﬁ: 2. “Qore 1) Undppiloc moodtng slvar
1) ad—2a39*+Bit-LatP? = (a?+577, bnbte 2= [a3—PitH(arHp7)]2=a’
A =Bt nai g ="Fa §i FPi xal 2) a'—20°Pi—darpr=

— a—Ga?Brpe, dmove g =+ VPP T 1g—Gompigpe ¢ VZ

A ‘ Y
B 'T&I?‘“Tzsr= D B0y —ar=,
w=(—a3B e P3P : 882 xaix=(*V—a'taVortd) : i36.

) #59y*

u’
0=(590>TV59%a — 18000 ): 4=(5%> tdla?): 4=250? xai 9a?/2.
“Ofev y=125a xal + 34/)2.

8) 1 = (uivi-He) - TPl —ov @ AR 1 imboaitos
T06OTNG Yol pETHL
(122402 v —02) (V3o —p2v2 +07) = 21v7.20%= 4p2vipt.  “Odev:
= nivi4 gz‘r?pvgz(;tviq)s xai g==(uv+40) xai(pv—p).

e) =[afy(a+Py)=] a*py? (atBy)® — 4(aPy)F] : 2. "ALL’ 4) Gndo-
otbov moodng yodpetan alfly? (a?-+B3y 20by—4aBy) =By (a—Py).
“Odev  i*>=[uBy(o+By) = aby(a—PBV)]:2 = aBy | af?y® zal Bia
totvo y==xalPy # =pyla.

435. o)) x*’:{Si]’H-—-_IG):al”—“Q 1 1/2. "Odev 4y —1032+4+4 =

= 4(1’—91(x‘ - —;—)--— i =12 + }’2_)(x - ;i%—)(x A _Y%) 3
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" B) Tt 358 =T (g By 4)= T —4) (g —1)=
=T(—2)(2+2)(—Dix+D. ,

¥) 9= [ +89) £ T( B — Fa'p'] : 209r=](a*+B9) %
+ (a'—P4)] : 202B°=0a3/P? 4 f?a® xai 1];::;1:%‘ 1 _'_tr—? - “Odev o

Sodev roudvunov dvarldetur eic to yivouevoy :

TN

=(Py—a)(Pyp+a)ap— f‘)(mll‘i-ﬂ)

8') =208 1+ 1 daTpi(a? —p2)7 = 20pE(e*— ) = (a+)? i
—(a—B)* =zoi y=F(a4f) i T ila—p). [{uto.‘tw TovtwyY TO Tyrou-
BEVOY yivéuevoy elpioxetol xatd T yvOOTd.

£) P2 = [—h(ad—P2) T Y at(a?—p? ) antaip?] s 204 TAML 1) 6
@bog moodtng yiverow - A3(a2—p?)?40.2B)=A* (a?4-pY)?. “Obev:
=2t —PEA@HBY] 20 =PYAY R —aAt wal =
=Fp/4 @ tai/h. wihe

61") Y?= [(a+Lot)(aF 1)%.a® — 40t): 2, *Enedy b6 1 dadgoitos
woaoTYs Yivetar af(a+1)—4da]=aNa—1)3, elvar y’=—
=[e+l)at(a—1ja]=0? 4§ o =zai py=Ta 3§ +a »in

436. o) "H {yrovpévn éElowaig elvar 1) (x—3) 343} x—D(x+1) =
== 9) (12— 1) =5 — 10, *+-9=0.

B') "Owolnc gxouev (1-a)(yta)x—Ta)ut Va)=
(*— )3 — o) ==yt—a(ef-1)*+a’=0.

¥) [ —(08) izt - ()] —0,25) 16 )= --15,To57— =0,

8) (' +1)=y —8x*—9=0.

287, o) P+ 1 —4/9)==y -5 /91— 4/ 9= D —d=0.

B) 11— (02%] 112 —(0,75)*] =yt —(0,04-+0,5625)174-0,04.0,5625=
=y 4=-0,6020521-0,0226=0. y') yxi—bHa’y?+dat=

8) 11 —{o—i ¥l —(a-HiF = — (e — i) o))
=yt—=2(a?—1)x*+(a+1)*=0.

&) [12 —(0,75)*][x2 —(2i)*] =(? —0,5625) 3 +4) =1 '3 43Ty 22,25 =0.
ot') (12— 4)(x~-9) = y*+-5y2—86=0.

438. (437). Elvar ayp+B’try=ely—edx—e:)x—os)(x—e.)-

1') a>0. Edv x<Tg, #} £=0s Ol T€00MQEES TaEdYOVTEC pE T %
Exouv yivopevov Petixdv. “Qorte 0 mEOONIOY TOD ToL@VIROY Elvar T
adtd pE w0 mpdonpov tod a. To alte & ouvpfaiver xai Grvav
0:<x<0s 06T ol 800 televraior wagdyovres elvar dovnrixol, Evip
ol dhkor elvar Jemxol, "Edv 0,<Ty<lop 1| 0u<y<<0i» TQELS TV muga-
yovrov elvar dovnuxol. “Odev 1o mpbanuov tod Torovipoy elvar dv-
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wiferov vob a. “Ovav 8do oifur elvar gavreotinal #f wiyedixai o
YIVOpREVOY TV oyeTx®V pi adtdc mugoydvrey, dg Gdoowopa 8o Te-
voaydvay, elvar wivrote Setinéy. "Qote o modonpov Tod ToLwVHROY
£Baptdray % Tol meooou ToD yivopdvou @Y GAhov Taouydviav.
"Bav %ol ai téooupeg oifor tod totmviuov eivi QEUVTO.OTIGL 7 -
yodixai, to toudvunov elvar advrove Fetixdy,

2’) 0<<0. "Edv 3<<o; 1] x>0 7l 0s<"(<T0s: TO TQUOVUROV ExEL TO
mebonpoy Tol o xei Gviiderov avTol. av @, <y<o. 1| Qpx<0.
“Otay ai 8o piCor elvar govractixel 7 piyedixal, o Tpdonuov Tod
Touwvipov, £Eagratal £% Tol mOGTHIOY Tol yivouévou T@V magaydy-
TOV TV 1) ogenxdv pé avtds. 'EGv xal al téooapes ofiCur elvas
Qovractizal 1 wiyadixal, T6 Toudvupov elvar dovnTixdy.

439, «') Kotd mpdrtov mupatnooipey 6t A=542, Sidt fav A=—2
7 tElowors alitn T xawivre 200 Badpot. Karémyv vovtmy edpioxo-
pev wog oifag vijs Sevtegofadpiov, fug mponinver éx tig Sivevow-
yavou. ‘Eav 88 Déowpey y? =1, i Eyopev:
—2(48)+ Vi 43y—(A—2)(A—1)

Y= rees ‘Biv 88 A= 4(048) —

-—%—j,_j?- AR .__{_+_),
A—ad )

Ba elvae 98 0 x wooypeTxkoy, fitow i Sietgdymvos Ba Exe Svo

mpoypotinde plug Suthic, Eav—2a(A-+8)(h—2)>0, fitor fav—3<h<?

#OL PUVTAOTIRAS AV 2<TA<—3,

‘Bavy A=4(24-3)"—(A—2)(a—1)=3124-27)}3845£0, da efponev tac

—27 V331
0ilac atrol ai Omoiat elvar h=——p——" Ofve 710 Toubdvupoy

—(A—2)(A—1)=0, B Exopevp =

8L342Th4-34, Ba eivar dovnuixdy, fitow § deveegofdduog Ha Exer of-
—2T4V/351 21+V321
] > L= :

o, e
- G *PALLG ToTE nal al
il

Cag wydduc, fiv

TéoouEes eifut Tig Suzerpuymvor Vo elvow  puyddec. "Eav  dupec

O ELVERT L e e e y :
—-‘-G—--—-—<f.-'\ ———¢ 10 & livg woudvupov da elvor

Benxov, fror § deveepoPfatuioc da €xy 0iloc mooynanxnde. Kai édv
pév ol tpal ol A tig mepurtdoswg avrils xatorody ta (L—2) ol
(A—1) opdonue =zui ol téocapes eibor Tig Sitetpaydvou o elvat
mpaypatinal, bt duporegar ol piler tHe devtegofadpiov B elva,
denxel. ‘Bav 88 natotovy 1o (A—2) zai (A—1) éregéonpe, ol pilar
tijc SevregoPadpiov da elvor erepdonpor xail xavd ovvénetav 1 Site-
tpdymvoc Do £xy Svo pifuc moaynatinac wal dto piyddec,
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439 f') ’Eav déconev é %2 =1, EqOopev:
p= GO Visi ‘g N 40A1 | cpay 88 A=@At-4P—4(A1)=

: B EEEL e
=bi2+1644-12=0, 4 elvar w:dhg_é + qjToL x:i'v ;— - O el-

var 88 to y mpoypatidy Edy A>—4/3. *Edv A0, da ebowpev tag
< -
eitac tod touwvipou HAH164+412 ol omotow elver —2 nai ——p -

“Qore tobro 96 elvar Berixdv, frov al gitor 1 Ba elver mpaypare”

6 : e ; Gl
txal éav — < k< —2 zai wyodinal éav —2<Th<<—-p~ oOmotE
7ol ol véooapes pilor Tig SLIEtQuy;i)vov, ¥a elvar pyaduzal. “Eav
3% ol mpuypanzal eilur tod v elver dppdteemt demzai %ol ol Tég-
© gnQes elfat Tic Bwswayuwov elvar moaypoaninal, &vo £av al olfou
atitar tod 1 elvar Eregdonpor, ol 8o pdvov il vijg diteteaydvou
B elvar mpoypatizal,

440. Mgéner dnrady va elvar J(A--1)2—8(A2-3) : 2 = 1, ijtoL
Vii—6A* — 23=2, A'—6A*—23—=4 #jtor A*—6A?—27=0. ’ALAG Tlre
elvar M =3+19427 =3+ 6=9 f —3, firo k=T33 =i 3.

441, o) 'E8® elvac T =JAT—B=125-20=1. “Odev:
VWZ=V?+V%3= 15415
p VB = VE:FV%_:—E=2+V§
o Vo = |2 ]2t v
89 VartptTdoip. “0dev I'= J A*—B = | (o> 1Py —da’p =

=1 ({a*—p)* = a?—f. Kai & tovro elvar:

T, S

Varpraas =/ 0 —u+TF

B+, V*‘jﬂ S AN ey

S.) V-2u._-'_ v 4'(“!__59)"2 V

Vu+ﬁ+a B Vuﬂa —aFB_
2

ot’) \[u.—l,—ﬁ—?‘ 40f =
=13 - 1F.
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a? Y ai— y%) “Ofiey A?— e L L e
- V 23V, -~ T s
] 2 \2 g 2 3
= QT-—'TT) sifror [= %—-—-%- ol ®UTO CUVETELGY -A_:P -
al—xy? PA=T 9 : v 2.,3
= Y o ff_—zﬁ:‘l;l—. To Eyrovpevov Lowwdv elvar VO;Y +%-.

S AR i 1 ke i i 11 1t xp— x+xw
) V=T 40w = || —— “V“_ 2

=T~ T

) \[3+15HV5+’+V V V‘;_=V°+1.

442, “Eyopev 1x+8_14, A+8=14% xai x=196—8=188, ‘H
olfo 88 alty émalndeder 1) daopdler els v dodeiowv.

B’) "Exopev 3x-+T1=3°=27 xai 3y=(27—7):8 = 20:3. ‘H 8¢ Avoig
afity GondCer.

Y) 4x—40 =10° xai 3 =1040:4 =260, Thv énaindeder

&) x+9=25(x—3) =zai x=7/2. ’Eralndeder,

') 10x—4 = Ty+11 %ot g = 5. 'Exainieies.

443, a) 824y — (16—F7)" Vi =17 #ai x = 49. *Enalydeier

15 > —2=+}10
B)-I).-[-’(: —?’—+x) + 24y —3:=0 xoi x:—'—lv—- Al
2 0

oiCar 88 alrar énaindedovy iy Sodeloav éiicworv.

) =Tz =5) = g +x—0)+21a—5)=5. V1(x—0)=x—5 xai
W —B)=(x—0)? fror Dx=25 xai 3=>5. TNv éxalydeier.

8°) "Exopev (3x+20)4+(x—1) - 21 +20)x—1)= 239, x— 205 =
=V xF20)(—=1), (x420)(x—1)=(x—255)" zhw. xatd T& yvoocd.

') “Eyopev Vx+16 = 1—y, 516 =(1—%)% 2 —38x—14=0 xAm.

o) “Exopev (Vx—3)7 7—2) = (i 4+ 00x+3), 3=9Vy, Yy =13
ol £ =1:9. Aty 88 énalniever tyv dodeicuv.

t) Elvar 14-Y1—5 = 3—38]1—, I~ y=1:2, 1—y=1:4 zoi
¥ =38/4. Tnv énaindeier.

444, a) “Egouev (u.—!—]lz)—{—(u.-e f;) + 2 \/—(u _,_VD (U__yz_i:x,
2 Jar—y=x—2a, 4(a®—x)=((—20)? nai z*--4(a—1)x = 0. “Obdevx=h
xai y=4(a—1). 'Ex tovtov 7 y=4Ha—1) émaindeier v doiteioov

eElowory, 7 88 x=0, éxalndeder tiv cviuyq Vu+vzm \fu— Yi=1r
) IMorrexhaodCopey Tovg Soove 100 zhdopatos tod Jov ué-
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’

Lovg émi TV ovbuyd mopdoracty Tod moQovopwctol OmdTE Efonev

(Jz—o+Vy—p) _2n—o—B

P e
2—(0t+B) +VG—a) —F _ 2—(otb) s,
p—a 2o

V=t - B) =[24—(a-+B)].alp—30) : de.
"H8n dpoipev ta pwély tijs teheviaiag avrils éEomeews sig 70
teTpdymyov %ui mpoymeoduey eig v Aoy g ®ard T yvwoetd.
Y) V310 = x+2. 48y A-10=(112)° ol 3=6.
8 *Exopevw (314-4)(124—23) = (63—4)? nai y=4.
¢) “Egopev (1404040 -2V F040) = 4, VoAN0t0 =
= y+4, (FT+D) = (1 +4)?, =at = —19/4, 'H Avan oiitn v
- dmadnteder vy dodeloay éElahoy, LG Ty ovluyi) Tne
YT+ Va5 =2. :
ot’) "Eyopev ¥29746 = 16 — J203—9, »ai 209346 = 226420y —
—9—80¥205—9, fivor 30¥293—9 = 210, Y203—9 =T xoi 293—9 =49
“Obev y=2.
£') (9% —2)% =25(6y* —Tx—8), firot 69y*—1303—204 =0 =k,
) “Eyopev 8x418— 833 —1IxH-14=81, 2x—17=2);3 113114,
(24— 17)2 = A(x3—11x+1-14), fron 24y = 233 Zoi y = 233/24.

¥ "Yipoiviee dwadoyundc eic to tetpdywvoy, eldplonopev #atd

uezgav\/7+\[3+1'1_ = Vatyy =2 1Vi=1 nal y=1.

') Elgioxopev 1—-Ji=y +YZ=1’, frow Yy =Y1 =g, x=1—y
#%ai x=1/32,

w’) 'Edv déompev y—o = w xail xta=, 1 OSodeice EEloworg
voagevar *fop ="Jo+'Vo—1, fro Vo *Vo—*"Va ~CYp —1)=0.
o (1o —1)— (19 —1) =0 xai wéhos (Ve — DCTa—1)=0. "Obev
o =1 ivor p=1 xai Jo=1, fjror =1 “Qore y—o=1, fjroL 1 = 14-a.
%ai y4-a=1 fjros y—=1—a, "Apgéregor 88 oi AMoeic alvar dopétouv
sic tijv dodetoav éElcwarv.

445. o') ’Eav déoopev y+H19 =0 xai 10446 = g, Exopev:
“FZ—I— Vo ="Jp, dnéte 2av dypdoopey eig tov xiPov Exouey:
i+ o+ 8T Mo 43213 To'=g xai 3. T30(Vy + o) =¢p—y—w
#to01 3.'75.;::(9'—;—&) xal 2Tzop=p—y—0)% fror: 2Tx(x+19)
(10y+45) =83 +26 =ix. "

B) ’Eav vyodypouey ®Jyx + T x—1 = 1 5F2 nai foyaodapey
dic dvo, etploxopey 3yng=(p4x+®)%, fror 3y(x—1)(x+2)=Byx+1)%.
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1’{+ﬂx _ter,  I4Br_ (dtap?
Yi—py 1—ex  1--Px = (I—ay)’
(1:9ux+u’x’)(1+5x):(16+8ﬂx+a’x’)(1-—'ﬂx)1 gl
20‘:F‘XS+6(’-5Z"'“(10G-17§5)1—15:0. ‘H €tiswac 8% aboy elvar, de
Biémopev, toitov Bubpod, tivdnoiay div Suvdpetta va Alowopev.

&') YEyopev Vcr.x —5=0, Jay — 0,5, (Vu._x—-;j)" =0,25(ay—0,5),
rou ay+25—10Vay = 0,250y —0,125, fror 0,75ay--25,125—101a
(0,750 425,125)' =100y, #h. TR Vo

v) "Eyopev

'AvrioTpogor Kai Sihvupor €loboeic

‘Aokiecig.—446. o) "Eyopev LCOFDH+H1)=0 xai (x-+1).
.(1’-’-,1):0.“01‘}8‘\' 1+H1=0, fjror y=—1 xai %*+-1=0, 1jtoL x::ti.x—*_ )
F) (D~ +1) =0 xai (P+1)(x?—1)=0. "Odev y+1=0, iizor
a=—1 =i x*—1=0, fvoi y==1 (§ pita —1 SumAd).
v) To o' pélog elvar w0 dvdmtvyne tod (x+1)%. “Odev:
(1 +1)°=0, firor y41=0 %ol y=—1 (eifa roumi).
8 (U =D+3xlr—1) =0, (4= D) (514830 =0, (x—1)(*4541)=0.
08ev x—1=0, fjror 1=1 nai 14y 4-1=0, fjror y=—2=+13.
&) (CHDF20(AHD=0, (4 4+1)(C—x+14-20=0, (x+1)(2+x+1)=
=0, O'ﬂsv %+1=0, dvoL y=—1 xal y?4-x41=0, #jtor x=(—1=i18):2.
oF) (1™+1) =81 (x+1)=0, (x+1)x*—x+1—54=0, G+ —
—4x1+-1)=0. “Ofev y=—1 xai x=2=x]3.
) (*—1)—2x(x—1)=0, (x=1)(*+xH+1—-20=0, (x—1)(x*—x+1)=
=0 zai y=1 4 y=(1=il3): 3.
1) 3G +H1)=Ty(r4-1) =(x +1)Bx2 —334-8—Ty) =0
(r+1)(8%*—103+3)=0 xai ¥—=—1 4% ¥=3 # 1,8.
) A =Byl —1)=(*~ D26+ D)5 =0 & (42 :
: =0 =1y (g
+0342)=0. "Ofev y==1 xai =—2% —1/2. A
V) B(t'~1)4-264( = 1)=0, (—1)(6x*+5+262)=0. "OBev 5=
==x1 xoi y=-—5 4 —1/5.
1) (1 ~1)—dxl?~1) =0, (*—1)x'4-1—4y) =0, =%l § yx=

= 21"}’.’:).

B') Awargoiveeg i y? elpionopey x +y—44- —1_.+ . =0, 1jzou:

u? 1 L ; G
(4 SF A ) I (x +T) —4=0(). "Eav 8 Béowpev g + e

= 1
Exopev »? = W'—2. “Odev A éElowoig (1) vyiverar Y- yp—6=0
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ém’n:s y=2 §{ —8. Ot 6('5- Exopev %+ = A 2 xoi g+ 8 —3,
fror *—2% +1=0, (x=>1)*=0 =oi le?f- %ol x*‘+31+1iu, oL g=
—(—3=15):2

w.')"Eg_wu'gépavm g dvwo eboloxopev 3 (;.;L'—i— ;"_)_!_()H‘_%)_
—24=0, 3(yp*—2)+w—24=0, 84 +yp—30=0 xol p=3 %ol —10/3.
Oftw 6% svpioxopey td y £x T@v EGLoddaEmY x-{-%:i& ol

1 10 ,
) firor dx @y EEodoewv y'—3y+1=0 =xci

32 4-1041-3=0. :

10’) "Eyopev Opolog dg dve 2 (K"i“ %—)_F (H_—;lc—) =
=0, 2y*'—2)+y—17=0, 2y*+y—21=0 =zoi =3 i —7/2. “Qote
’H‘% = gum %:_—;—, fror =8xH1=0 woi 2+Tet
+2=0 %hm.

1 1
1e’) "Eyopev dpoiwg (x’+ ~x—) = 5(1-!- T)Jr-‘*:u_. (p*—2)—
—By4+8=0, Y*—by-+6=0 =ai y=3 1 2. "Qoze ¥ 4 --;:— = A
x-{——l' =2, dror x*—8y+1=0 zei *—2+1=0 A,
%

1 1 S
w0t} “Exopey (Zx'i‘ ...u-)_g(x..]-—z-)—}—?:O %At G dve.
)

447, a') *Eyouev 1813(3*+1)*=25(*+ 7+ 1(1+1)*
18183 +3626y°+ 1818 =25y - TBy34-800,*+T0%+20
178854 — 15y +-3326y2 — 1o3+-1788=0 :

1 1
1788(){_’—}-*—’)—-— 5 (x,—{— T) +38326=0
1788(y2—2) —T5y+4-3326=0 =Am. M5 TEONYOVREVOC,

B’) x5(135—1T8y)=1853—T8, T8x° —18Dy°+135y—T78=0
78(xF—1)—13dy(x*—1)=0. “Odev:

7822 — 1)+ +1)— 185y — D +1)=0
(42 —1)(T83* — 1855478y — 180 +78)=0

' 1 -
(12 —1). (18 (-;,ﬁ +-712—) — 185 H_—x') + 178]=0
(13— 1)[78(p* —2)—185y4-T8]=0 xl.
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¥) 24 (6x—11)=113x—6, 6(x*+1—11x(x*+1)=0 (1)
CAMN Emedn i 1=(rt =t — o F 1 (xA-1) mol 1=
=(y*—y+1)(x+1), ol Spor ¢’ ¢ELomaemg (1) Exovv xovov maodyovia
tov %+1(1) doug worramhacidleTan: :
gl Gyt —6y3+63°—6y—-6—117+ 113 —1ly=
=0y — LTy 1T — 174 +6 (2). "Edv 8¢ éEiodompey tovec mupdyoviag
(1) =ui (2) ué pndév, zai Aldowpev €xete g fEwodoes y+1=0,

' 1k
6(p?—2)—1Ty+1T=0wai g+—=1), %0TE TG YVOOTL, EVOIGHOUEY
X

tog CnrovpEvac piCac.

8%) 16x2(x41)—4(x*+1) 1 *+1)=0
15y2(x+1) —4Ge+ 1D+ D —x+1 =0
(D152 —4 2+ 1) —24-1)]=0
(xH1)axs — 4zt —Tx*—4x+4)=0

18 1
(xﬁ-l]&(x’ +—2\ —4 (x—i—- T)—T:U xhw.
X

RSl (v = eI E=0ly— it = —1)
AB[ghar 25 -3 2 — 2y -2)=0(3 —y by * —3-1)
4y b= 1Ty 2430y — 1Ty 4-4=0

1 1 £
4(;(.‘3+ = )— 17 (,{+—)+ 30=0, 4(p*—2)—1Tp+30=0 »in.
i X

248, 0') y3E343=y+72=0. Kai éx pév i 3*—7*=0. evpioxo-
pev (x—1)x* 47 - )=V, rjror x=T xai
A=(—TE T —L7?) : 2=(-T+7i]3): 2. 'Ex 88 vilg x*+T=0, evpioxo-
wey (1 + N7 —T7)=0, firor y=—T =i y=(7=1i[3): 2

B) 8y =125=(2y)*=£53=0. f 2av Féoouev 2x=1, P*155=0, "Qoze
&% Tiig Y1 —5H3=1), edploropev (yp—D)(y by +57)=0, fjror =5, dnLady
$=0/2 nol p=(—5+5i¥3): 2 dnhady y=(—b615i)3) : 4

‘Ex 08 tig i4+H9=0, etoioxopev (p+5)(Y*—bp+5H2)=0, o,
Y=—5 nal y=(5+3V¥3):2,dnrady x==—52 { x=(6=1il3):4.

v") Emeldy) 3811831 = ¢+ 119=0, etoioxopev dgdvoréow vde £Ei-
adoetg (— 1)+ 113411%) =0 =ai (¢ +11)0x"—11x+11%) = 0.

“Qore y=11, y=(—11+11if3): 2, x=—11, y=(1131115) : 2.

8 9(x—1x*+x+1) = Tx+1)(x*—x+1), 2*=16, »*—2° =0Oxai
(a—=2) (2 +214+1) = 0. “Odey x =2 xai x=—1+if3
3 T (s b D s i . . s AR LS A v
T K L AT P ™ 4yt
w4 9=8 xai ?4+1=0, ijror (x4 (x*—x+1)=0. “OBev y=—1 xai
x=(1+i13): 2.

8
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4] 'i 7 PP I
ov) % s CEAT T {f7 2) _ 36, 635 49— 1455420 —4 =504

512 —459=0, y*—9=0, ;.'_5—(1\/'!_{)3 = 0,1 éav Béowpev WG =1,
= p=0, (r—)*xp+y2)=0. “Odev
r=wdivon 7 = 19 vt g=(=wrwilB) 2 = 15 (~12i15) : 2
449, 0"} 15— (151 S -8y H-40) 4 Ly 8y24-82 =0, 7525 =0,
(2+2)(x2 - 2+4) = 0. “Odevy——2xai y=1+iV3 .

B’) 45yt —4 )9y 4-20)=-96.4(41*-12) 19648 (5yi—4)
1801742565 — 320 = 48075+ 1152734608, T5,94-29455+-1932—0, 7| iav
Déoopey yP=1, THy?-+224p+4-1232=0. Ofirwc edploxoney TOV 1 zai
dxodotBos tov ¥ éx tig sEwdaswg =] y.

- v
450. ¢') 'Exeidija”™Y = 1 xai 1—eV=Y A;—l M dodeton £Ei-
aY a

- 1 o’ R Y 1—a? o
aOGlcaIoagErot = —— — | —— i i
S Yoo 1 g P B 1oL T —Z )

2 2 E)
1:(-—(1—) Y 1="::{ O ey P =af, 1t —ot=0 zal (1— o) Fayrtai=0.

no

“"Odev y=a zul 1=(—ataif3)::

L4 SR ,,,,:I R a3 ] F= 1 —_ zL

L T R, e +"1::>1' Ui
(oonyouvuévy dox. ') A‘:l, P —1=0, (=1 Fx+1)=0. “Ofev
p=lgmai y=(—14+113): 2

¥') *Ex wijg 7'—1=0. edoloxouev (2—1)(*+1)=0, (x—1)(z+1)
(*+1)=0, fjror =1, y=—1 =oi y=11i.

'Bx 88 vijg x'+4-1=0, etoloxopev y'+2¢° +1—22=0, (x*+4-1)*—
—2=0, (x*+1—2)2 )(* + 1412 )=0. “Ofev >—y2+1=0 o
p=(2 =i)2) 2 § K TAVZ +1)=0 =0l y=(—17 % ij7 ):2.

§) #oE1024=y545. Ofivwg #xz Tiis ¥°—45=0, elgioxopev
(=D 42y 448y 4-44)=0. *OBev 1—4=0, fjror y=4 zai 3 44y
+47y2 40145 =0. Awwgotivieg 1)9n Gugotepn Th  pékny g 2Eusd-

oo ik E %2 42 e 4
oewg a.vtiic Sud 4%, edpiouopey e + ? + . + = +1= 0.
52 42

(l). ’E(‘I.\'ﬁ&é '&B’GUJ}J.EV —-)'l;- + -%— = Y, E{v@fgxoug\- .1—2 e —_— = 1"?"—20

x?
“Odev 7. fEloworg (i), yivevor P*—2-+yt+1=0, Y+p—1=0 zqi

WnopiomoBnke oo 1o ivotirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg
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P (—12=Y5 ) : 2. Ot 88 i-‘xousv va Lbompey v £Elcwouy ;HL-L =1,
Avi Ty EBloway P+ 4=1, exonev (1+4)(g* —dyxiH42y 2 — 43 +-44)=0.

Odtw AcpPdvouey thv Adowy y==—14 =al tag dAlec Avoeis &z Tic

£iomoewg yi—Ay 42yt — 4% 4-41i=0, TjTc yodgeTaL

-—:-) +1=0. zhw. ¢ dvoripw.

% 4
e+
&) *Eav el tiv mponyovpévyy Avowy Féowpev 1 dvti 4, da ei-
OWWEY TGS Aloels T EEwodoewc 3 1=0.
ot’) ¢5£36=0, 7§ £fav Vfowpev =3y, yopev Jéyt =0 1
38, (pt==1)=0. “Odev pi==1=0. Ovtmc Exoney

ps—1=(p?—1).(P*Hp*+1)=0 =ai p=+1 7 w:-vgil%-_iﬂfh fivou

=8 xnhw.
‘Opoiwg 8¢ Exopev Yo-1=(p*4-1)(p* — 2 41)=0 zix.
e | 2v = 2v—1
It ) =0
2V‘H v—1 = 2y-2
) T T )=
Outm(, gqouev y=1 zAmn. dg =ai x=—1 %im
n7) X =1=(—Dx 1+ 11+ x+1)=0
el DS b S M et £ 15
“Oftev y=1 %ln. dc »al y=—1 =hn.
P 2v 2v—1 2v—2 o
) 2 —1=l—1 4 +...4+1)=0. "Ofev y=1 =i=.
2
% v+1:lr, Eé® 7 ddvape tod g, Oc Gotie, ovdémore SVvazar va
addoy tEayouevov —1, diote va Exwpey —14+1=0. “Qote 7 £iigwarc
atty 8iv Exel moaypetixds olfac.
V) =206 =—yit-45—0, 1| fav Déowuev L—4yp zaTeiiyopey sic Ty
éSlomowy YiE1=0, v 67oiav LYOUEV ZOTE TA YVOOTR (Gva dox. y').
') PE8125=0=y=:55=0, tjuc AletaL dg 7 ave 8%
0 1
By —1=(x—1) 45+ ... +1), fror y=1=km
Lm+1-:-0. Elvau @s 1 xzv-{-l.:() LATSATOR
') 281=0. Aderor dg 1) Wil g dve ot
18') git14641=y+114=0, % dav Féowuev 'q:_lhp HUTUATPOREY
elc v EElowowy 410, dpoiav pd v dveo y'.

6 6 6 A
te’) 112_1:(1 —1)y +1)=0."H 3 +1==0 88v &yeL mouypatinds
silac, 7 b& ;(,5--1:0, elvar dpoio pus v dvoo &',
451. o) Elvar |7 | =7/3, doo 7:=T7/3 x0i g,=—T1/3 xai loody-
vapos i wyy ¢ = 49/9. B) % =506, x = —5/6 wai x® = 25/36.
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¥) |21 =—4/3. ‘H 8odeica ¢tlowoic &dvvavoc, Sém 6 PeTinoc
apbpdg [ x| Sév ddvarar va elvar loog pd tov elpedévra dovy-
TRV,

&) y=—(—3):(24+7)=3:9=1:3 &) | x| =—4 *Adivaroc.

or) x—=4:2=2.

452.0') | x| =(=137):2. Aexrd) oita § | x 1 =(G+157):2
"Qove x=F(6x137):2 p') | x| =(5221):2=3 7 2. “Ofev 3—+3
%ai y="12.v) Aextioilaq) | x| =(5+711L):8 “Odevy—+(5441):2.
8°) 4lyl®—3|x1—8=0. Aexty oGa § |% | =(84+V1i37):8. "Odev
y=1(3+V137):8.

253. "H étlowowg attn yodgeral a | x | =—(y-+y), 26 e £pi=
oxopey o yP=(y+y)?% firor (a.2—1)y? —2yy—y’=0. Olirwe, éav | a [ S |
IV =Dy ytya =) o~ i

at=1 A e TR

Exopney =

%al g =— —u:—l Katémy rovtmvy nugarneovpev Sua Ty § = u.il

’

2t 5 .
1 © Awd 8% Ty

1 <0, fnrovpévnoifasivaii—
o

s Npminsi ¢
Grédvy<<Oxai
s

. : 20k 24
= — T TO.0ATNQOTVUEY £ =00l ——— i 4
% okl QUTNQOVUEY Eav ¥ %ol an < 0,1 Enrovpévy

0iCa elvow 9 —

.{ .
o—+1y
Iuothpara Seutépou Kai avwrépou Badpod.

464, o') "Ex tijc p’ ébwoioewg svpioxopev y=(1-43y): 4, dxdte
M o' yiverar 3(14-3vy) . p-4-18y2=25, 22y*-}-3y—25=0 xai
Y=(—3=]9F2500) : 44==(—3:47): 44=1 3| —25:22. “Ofev y=1 #
—5b3: 88 dvuiotoiywe.

B) "Exopev =342y zai (3+3y)(6+Ty)=180, fror Ty?413yp—
—54=0. “Odev =2 §| —27:7 =ai dvuoroiywg 3=17 §, —38: 7.

P 3 : bi = 5y
¥) “Brouey ylx—g)-4H-4y’= —- ol x—v =, fro. %"—+4w:
Bt gl ‘ 3 . 2 , e
=—; XL =Y - —— = T Eropgvog 19 modty éElowoic to®

suaTatos Tottov yiveror 64y 20p--1=0. “Ofev py=—1j4¢ %
—1/16 xai dvnorofyme y=1 % 19/16.
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&) "Eyopev p=9—y xoi C—y)(18—y3) =091 §| x*—20x—55=0.
“Ofev =10+ V165 xai dvrioroiyme Y = —1F|J155.

&) To olotnuo todto yiveral (x+v)?=48 xai y—yp=1. Odtwcg éx
¥ijc anc etiplonopey y+p =+ 128, ‘Emouévac Eropev v& Adoopey
Th GUOTYUUTA

Hv=1"18 1+y=—748
?Ei:_l_,___ Y—=4y=1
2=(14]15) : 2 x=(1—118): 2

ot’) "Eyopev ¢=2y zai 2y—Ty+8=0, y=3 % 1/2 xai dvriotoi-
#0s p=6 4 1.
£') "Agaigoivies zava nédn evgloxopev y=>5-+y, dxéte 4 an yi=
vetar P2+ 6y4-9=0. “Odev p=—3 xai x=2 (g(Tar Surhai).
Sy+2
2

1) ‘Ex tijc 26¢ LapPdvopevy y = , Omére 7 10 yiverau

Blap*—149p—96=0. “Odev y=(T1] 49F2976): 31=(7 + 55): 81 — 2 4
—48: 81 %ol dvuotoiywe y=4 7| —41:31.

QFD0cH10) 9
(%—1)(1—10) '
fivor g3 —Tg4+-10=0, x=>5 7 2 zal dvnotoiywc Y=3 i 3: 2.

U') Avargoveeg xatd péln stploxopev

456. o) "Eav elg ta uéin tijg 1nc #Eichosnc TEOGTECOUEY TO

e S I i D T O e
2 B avTn ylvetae (_;+_5_) =242 . et -ﬂ_ (1).

(13

‘Exedn 86 4 20 yodgetal =Lt -g—=0, 1 (1) yivera:
(3

g -2 > o af., |

0=242.—. “ﬁ— Ex tattne 8& ebplozopev y =— —  “Qore  elvar
o

L @ € s
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elvoe 9.182:16=297:4=74,25 p.

481, Elvar 3?42 =512 %ai _l_:_S_, fro =§_1_p_
s . DS 1D ST

28N =15%51, y=4b p. xai y=24 p.

482. “Eyopev e a, gi=apv xai g =+ onv. Qa elvar
i v

8% 10 y mowypaTxdy, Eav apy > 0.

a
483. "Eyopev pyvi=a, 3*=—— nai =t
nv fTRY

. Oa elvar

@
3 t0 x moaypemzév v — > 0, fivo auy > 0.
v
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484, *Eav y elvar 6 doududs t@v ETdV, 10 Emréxiov elvar y—d.
At AN . (x—0% i e
Téve 88 slvar T = 1, fjrot ag*—ady—100r=0(1) =oi
7 = (add Ja?d? -+ 100a1) © 2a.

Aeegedynors.—Al oilor Tijg éEamoenc (1) elval mooyraTizal 7ol
dvigor. Elvar 88 xai éregdonpor, Siot 10 yivopevov tdv olLdY eivol
dovnmxdv. AL éx tovtov dexty elvar ) femxd. Eic v neouav
88 meplntwoly etoiozopev ¥ = G.

485, *Edav ¥ elvar T €51 6L ) TO EmeixL0v, ELONREY :

oy _ ) ol algtilyp—e)
(i : 100 .

“Qove p=(z-H)(w—e), fivor wp—ez —ep=0 xai g=(wy—ew):e. Eav
#8n v wpiy tedtyy tob y Héoopev eig TV EElcwoy (1) etploxo-
- pev app?—eapey —100et=0 (2) %ai p=(aue +79 U.’;.L"B”—!—i()()agtst): 2ayL.

Ategetvnars. "Emetdi) o, p, e, © elvor detizd al oifar elvar meay-
watinel. "ALL éned adrar slvor étegdompor (Gox. 484), £z tovTwy
Seuth sivan @ devny. Bic wiv peowiy mepimtwoly elolaxopey Y=o,

486. *Eav 7 eivar 1o mpdtov xe@dletov o GAlo da elvar y+4d
wal Bdv TO Emtténiov tod mpdrov elyar P, TO Emrdxiov tov dAkov
elvay p—e. “Qate Egopev:

LAAR . ) (p—e)ve T

Tl T e A YT = Ty 'qrm.
1005,

i i (1) zai (g-+0)w—e )#-7- : "'(2)

"Hon €% tijc (2) ghglozopey to 1P T Omolov fELcoTuev ué iy
TULIY TOV €% tng (1). "E% tijc véog d¢ #Eiodosmg eloloxopev v -
Wy Tod v, Ty dmolay déropsy elg v (1). Ottw 8 edeiononev vo
% #el zotomy o 30,

487. "Eotw 6w dyovdaltnoay % p. meoc ﬁguxgtdg TO WETOOV.
Téte 88 Exopev

yr=a (1) =zai (W—P)tv)=c
odev Yr=W—P+vy) =zai P=Fr+py):v.
Oivwe 1 éElowote (1) yiverar Py®+Pyyr—ay=0, =ai
p=(—By=Ip*y*+daby): 2B, Omére p=a:y
"H 8iepetvoig buoia pé wiv tijg Goxioewms 484,

488. ’Eav a>=f>y =zai g to Gnrodpevov pijxog, Va €xopey
(a0 =0+ o 2Py -y —a=0 ol

=—(B+y—a) = FHy—ar —F v’ —all=a—p-+1)=V2a—Plle—)-

489. "Eotw M o' Tnrovpevov onpeiov tiig XE, (EX)=0 =xai
(SM)=y "Eav tiic etdeiag =’ dploopev dc denniv gooav wv £E
aowoteo®v modc i debid xeot dmodécwpev 50, oiavdnmote Féowv xal
v &yp w M éni vijc evBeiac, 96 Egopev watd o yvooTov Bedonpue

WYnoiomoBnke amé 1o ivotirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg



127

tol Cliasles (Bhéme «Meydiny "Eninedov Towywvopergiovs Xo. Mrag-
praotddn oekic 3Y) vy eydawy (MZ')=8—yx. “AAL 2dv a? elvar o
7000V T00 guTée, ol Séyerar fx Tol = o onuetov o anéyov g’ ¢
avtol dndovacwy 1, el Sud tod f* 0 Suotov mogdv Tod POTELVOD
onpetov B, to M déxetar éx tov X TocdY PoOToc a?:y? zal éx TOU
=" mocdy gotos P?: (8—y)2. *Enedi 8¢ e woad Tabte elvar loe éxo-
uev v Eticwoy  af:yd=f2:(8—y?, éx TS Omoiag  edploxopey
wiy=P:(d—y) N w:y=—Pp:(0—y), omde =ad: (ap) (1) 7
r=ad:(a—f) (2).

deegedynats. 'H idoc (1) elvar mdvrote Benxt]. "Eredn 8
a:(o4f)<<1, Fastal x<td. “Qote mévrote Umdoyet petakd X xal X
anpeiov 1 M £E Toov gwuilopevoy o adrdv. Kal 1) v a=p, tite
elvar y=03:2, fror © M elvar péoov g ZEY 2) dv a>fh, eival
2=>0:2 nai tére vo M xeitan ThnoiéoTeooy Tob X' 3) Gv slvae a<<f,
elvar 8<28:2, xai téte 1o M elvon nknoéotegoy Tod . “Qote Gv
a==f, ©o M xeivar whnotéotepoy mode TO doldevéotegov onpeiov.

‘H hboic (2) qror 1 y=ad : (a—p) Undoyet pévov Stav a=-f. Kai
v a<<p 1 Adoc elvan GovnTLxn, fTor Dmdoye onueiov 2E loov POTL-
Lopevoy mwooc T Gouotend Toll £ xal to onueiov todto URAOYLE T~
0oy 100 X’ dv a>f, bt tote a:(e—B)=>1, fror x>>4.

490. "Eatw ABTA 1o Cnrodpevov tounétiov eic & § Pdoic AB
elvae Sudperpoe tod Nuevzkiov dxtivos o, amdte (AB)=2¢" elvau 88
AA=BI, &6 ai nopdilnlor AB zai T'A, 6pitouvy éxi THC TEQLpE-
ogiog loo t6Ea. “Qove favy Pépwney tag xadétove AZ xai I'H i
mv AB, eivar AZ = BH #ai Sua tolto 2v-—AB 4 2.AA +TA =
AB4-2 AA--AB—2.AZ, firo t=AB+AA—AZ =204y —(AZ) (1) Zdv
tewofompuey 6c dyvwotov v wheveav AA. CALAa tive éx tod dp-

2
Joyoviov toiydvor AAR exonev (AA)*=(AB).(AZ), #Wro. (AZ) _:f
2e
sal zavd ouvimeiav 1 (1) vivetar x*—2ox 4 2vp—40? =0, Hrbe
t=0=] 5o*—2gv. "AAAG 8t va vraeyy Aol moEmer vie elva :
207(90%, Hvor 2Te.

491. a’) "H Crrovpevn oyéoic eivan M (MA]B-{-(I\IBP—H1\[1‘)2:1{9(1).'A}J,‘
fav éx 1ol M pépupey e MA xai ME zadétwg xi tig AB xal AT, 4
MA elvar dunydvios tot dpdoymviov MAAE xai Eopévog elvay
(MA)? = (AA)H-(MA)*=(ME)2+(MA)2.

‘EE dhlov elvar (MB) = (MA)i+(AB)* = (MAP+(AB—ME)® zai
(MD)* = (MEP4-(PE) = (ME)-(AT~MA). “Qote édv (Bl)=a,
(TA)=P =ai (AB)=y, Béompev 88 (MA)=y =i (ME)=yp, 4 OYEGLS
(1) vivetor Yx? o+ (y—yPHeHB—1) =k (2). ‘Axdpn 5% 2x
v opoiwy dpdoyoviov torydvov BAM xai ABD LAapfdvopey :
(MA) : (AT)=(BA) : (AB), fivot 3: p=(y—v):y (3). Ofrwc ix T Av-
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gemc Tol custiuatos @V EEodoewy (2) xal (3) gholonopev Ta % #ui
. Tore 88 &x i %oougilc A, roubdvousv éni tic AB, tpijne AA
Toov ud p () &xi Tijg AT tpijpe AE {oov pé ) xoi éx tod A gégo-
pev xadevov émi Ty AB, fig 1 vopt) pera tiig BT 6olCer w0 Cnrovpue-
vov onueiov M. 3

p’) Ed® Exomey Tty iEloworv (MA)ME)=A22, fjror wiv ypp=21%
‘Ex taving 88 xai Tig gvpedeions GvaoTépw ¢Ewodhoewg (3), evgloxo-

REV TR ¥ ®el Y.

v') Edd Eyopsv v EElcwory y2pr=p? £E adtijg 8¢ xui éx Tijc
(8) stpioxouey ta y xui Y.

492. *Edv g »ai ¢ elvar ol xgdetor akevgai Tod dpdoymviov ToI-
YHVOU EYOIEY VO Wowuev o) To cloTL gi4pi=a® zoi xHP=Ap") 1o
xpr=0® xal yp=av. zal y') €6v e elvar 1 drotelvoLon, TO GUGTNLA
o =21, P+vi=o’ %ol YY=0V.

493, *Edav oi doudpol elvar ol y zai 243, £xonev

wl1+8)=04, 1*+B83—b4=0 =zai y=0 7 —9.
494, "Eyopev (x—1)2—3=29, x*—3x—28=0 zai y=T 1| —4,

1 7 o ;
495, "Eyxopev yp=2 zai -:t—+~w——_ 1: v fror qw=2, 12y¢+
4129 =1Typ=>34. "Eneidy 8¢ p=2:y 7 OSevrépn éESicwoig yiverar

s 45 ; Sivn

632 —1Ty112=0, onte 3 = —;—n—-_:;— 2Ol GYTLOTOLLOS P = % 1 i) E
=4 Sl v — 47

496. To »hdopa elvor L = » 1 88 éElowoig elvan T i xi::)-‘ Sl

x—4 _ 16 o 4 65y1T5=0 naix=15 # 5:4. Oftw w In-

z =
tobuevov xhdopa elvar 11/15. “Omnep mooxvmrer éz i %x=1b, dom 7

&Ahm Ty Tod i Sider xhdopa —11/5, Smep yivetar —3: 0.
497. *Eav to gidypoppov wod xugs Ewdotioe x Opayudg, 7yo-
5 . 180000 160000
LAYO.ROPEY %AL 'ﬁ—"o'w—ﬁ —
——}_?_—%%—:40, firor y?4-5600%—20000000 = 0 xoi Sexti) T
¥x=2500 doy.
4098, Edav y foav ol dvdosc, al yuveizes foav x—3. *AdLa toTe
175000
X

0G.0E 10 xhy. télov. “Qote elvar

gxacTog @vio 'mx‘t fxdoty yvvi EmAfiowony avtigTolyme

o 8000,; - O%tw elvar 1.‘..530_0 b 3%’0—; —5000,7jvou 32 —22x+-105=0,
== = ,

x=15 §| 7 xei @vnoroiyes, x—3=12 1 4.
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4989, "Eotm 3y ol dvdpeg =ai 1 al yvvaixes, Tore elvon :
21000¢ 420001 S5
=27 xai 20060 . 7‘570 == 15000, 1jtor:
x
‘1:'JUE_Nwa+-12l)U(,}UI);(H210;]001]1:0 o yap 428y —1dyp =
*Kreldn) d¢ w:zhb 17 éElowag alty yivera 32—6934-378=0, g

',r—-l"ﬂ i 6. ALL 9 Moig x=063 mpoguvidg dmwopplntetar #ai ut\'ﬂ 0|
4 —06. “Qote ol dvdoec fjoav 6 xai al yvvaizee 27—6=21.

500. “Eyouev g1 = 272 djror ;H—y-;‘ 212 =0 xoi [ 1=
=(—1=xJ1+1088):2=—17 §) 16. "ALL’ éx tdv ofdv vovTOV
dexth elvar 7 | x =16, ondére x =206, Siét f dlin oita
—1 y =17 2t T x =289 éxaindeler v ovluyR x—] 3 = 272.

501. "Eovew 4, 6 doidpog tov onuetov A, B, I' xhx, Téte 28 fxd-
agtov onuelov duvduedae vi @éompey y—1 evdeiac xal émopévoc £E
SAov Tdv onuelov duvapeda vi gépwpev g(x—1) eddelac v oL@,
AL olitwg dmwoloyiCopev my. ol vy eldetov 7 dmole ydy éx vo®
A mpog o B xai thy éx tot B modg to AL "Qote al eddeiw elvoy

AT z e -1
modypatt €v ok y(x—1):2. Olrw 8& Exopev 1(1 2 =178 =xai

g’ =y —156:=0 nai =13, di6tv | npy x=—12 Sév elvar dext).

502. "Av y elvar 6 doudpog tdOV zopugdy Tol moiuydvou EE
fxdotng tovtwy dyoviar x—3 douydvior xal zatd TV ToonyounEvay
Goxnowy elvor yx(y—3)=208, 3?—383—208=0 xai =16 (i dhkn oila
O8v elvar dextn).

508. "Av y 6 apuipos v whevedv Tod @’ woiuydvou, & Tod p*
Fo. elvar 1—6, 6 8¢ doududs tov Sweyovimy Tov elvar dvuotoiyng
#(x—3) . (1=6)(x—6-1)
3 ok 9 .
P . w—8) T (b0 10
Qote elvan = e
: 2 2 3

dror Ty?—14134540=0 =xei x—15.

604. "Av y 7 mlevok vo® teETEAYdVOV, Exonev (y-+3)'=225y2
fror 12532 —6x—9=0 =xai y=6.

505. "Av y slvas 1) pio 1@y xoditov xlevodv Tol ToLy@voU, )

1
arhy elvor 0,75y, CAALG ©éTe elvo -2—.1.0,75;(_:150. ol 13 =400 xai

=20,
506. "Av y, elvar 7| Pdoig, xaotov oxélog Ua elvar y—19 xzai
o tyoc y—8. Elvar ¢ (x—8)*=ly—19)*+4x*: 4, ot
yi-+88;—1188=0 wxoi y=—44+J3124.
507. “Eyopev y(x—4)=192, »*—43x—192=0 =xai x=16.
508. Al dwaydvior ooufov, aitiveg £0m elvar y xal y-+14 tépvoy —
9
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Ton dixe el xodévewc. “Qare éx tod doPoyoviov Torydvou OmeQ oY1=
paviCovv “td fplon TV Siaywviov pere wag whevpds toi pdpfou

4 2 14 2
AopPavoney (%) + (1':%——) =13

i fitor g2 14y—480=0 zai y=16.

609. To odpBoydviov todito &g Swaydviov iy Sudpetgov tod
xxhov, fiug elvar 25 p. “Qorve Fopey %2 (x—17)2=35°, fizou

wE=1Ty—168=0 nai x=24.

510, "Av y xal 1§ al whevgal THV TETQUYDOVOY, ai dtaydviol Tov-
tov sivar 2)2 el )2 . “Qote gxouev O ovornua  x?p?=8621
xol 2p=8540, firor (y4-y)*=86214-8540=131%, £ o0 y=T70, y=61.

611. "Av sic y dpug yenitn 9 1n Povoen v debaneviv,elg 2,4
Woog yepily Ta ‘3},4’ alTije’ onoiwg, éav 7 2a Podoyn els Y dguc

veuily v Oetepevny, eic 2,4 Gpug vyepiler ta avtic. Ottwg

2 s : ) 2,4 4 5
Eqopev TO ovatnue Y—y=2 xul T+T=1, fror yap—2,4%—
—249=0, # Eaedy  w=24u%, 1@+ —241—242+0=0 3
$2—2,8y—48=0 xai y=¢4 =ai —1,2 (7 dext). "Qove Y=4-+4+2=¢.
512. *Eoto y 1) watadeoic 1ot lov zail ) i o0 2o0v. Elvar 88
T #éodn Tdv Svo opod 2700000—2000000=T700000 Spayw. AAR" éav 1o
zépdoc Tijg 1 dpaynis elc 1 ufjvo dmotekel £v pegidiov, at y dpaypai
gic 2 pijvag amoteloiv 2y pepldie =0l al ¢ doaynel sic 8 pijvag
amoterodv By peoldia. "Qore al 700000 doaygnai =épdovg dmoteioiv

4 o T s s 00002
2y pepidio zai fmopévag 6 log Exéedioe I 0 88 devrepog

e 700000.8 3 Al Ly 5 ; ) X
Zupdioe -ﬁ-_-._—-s—‘i;}l-v émeidn) &8 olroc Elafev wépdog =zal xatdveoy

£ S 18 bz T00000.5 r ’
900000 Spaywic £xoney v éElomory 4 —:)?J{‘THPW='JUUUUU| EnELd]

T00000.8y
1000000+ 6
otenopev TV dextiv oiCav y=500000. "Ofev yx=1500000.

513. "Ecto'y ©o lov zepdlowov Omeo £roxiotn eic 1 uivag

%=2000000—1p, Exopev - = 900000, €€ tic Omoinc ei-

e "
mote elval f&% = 1280000, 7ot xp=256000000 (1). *Aiie ziére 10
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2ov xeqdhaioy elvar 30000000~y xui étoxioty dmi y—4 wipvac, “Qove

! 6(30000000—x)(p—4)
elva 1900 =840000,
1ToL (30000000—3)(p — 4)=168000000 2).

"Hdn edolozopev ta y xai 1y &x tijc Adoewc tob GUOTTNATOS TEY
tEiodoewy (1) xai (2) eic tac dmolas modc edxohioy EXQOGLONEY T
doaynic eic fxavoundoie. Oftwe Exoney #W=256, (30—y)(y—4)=168.
‘Ex g 2ac ]tm’Jtmv‘ edolonouey 30—~ —1204-43 =168 1 &meds)
272__9
10=256 (3) edoioxouey 16y+2 =272 zal V= ——‘“1)—“" “H8n 2oy
THY TRy tavey tije ¢ Géowpev eic v tlcwoiy (3) elolonopey
£*—136y41920=0 =oi 3=08=)2704 =68=54—122
1) 14, djvor 122000000 4 14000000. *AAL’ #x t@dv Adoewy toltmy 7 1In
Toopavag d8velvar Sexti. “Qate td lov xepdliatov sivar 14000000 xai
T Zov  30000000-—14000000=16000000.

614, "Av y xai W elvar 0 log xai 6 3og doiduée, 6 20¢ xai 6 dog
elvar y—4 xai p—38. Oltw & Fropev X:i(—4)=vp:(¢=—3) =xai
1O —4) - (p—3)2=62,5. "ALL’ oltoc &% i Inc éEiodoswe £0-
oloxopey Y=3y : 4, 6wbte 1) 2a yiverm xI—4y—12=0 2t fjc 1=6 7
—2 uxai dvmortolymc Y=3y:4=9/2 § —3/2. “Qore ol Tnrodpevor
devBuol elvor of 6, 2, 9/2 xai 8/2 § of —2, —6, —3/2 xai —9/2.

615, "Av 3 elvar ai dexddec xai ¢ ai wovddec, & apudnos slva
107+y. “Qore elvar (10x41p) : yp=16:3 xnai 104 p—9=10p43. Al
¢Eiomoeic 88 afrar yivovrar  16yp—30y—8y=0 xai %—W=1, & fic
=1+, Otro 88 éxoucv 1601+ ) —30(14w)—3y =0, fjro

Y=(17£Y2209) : 32=y=(1747): 32=2 4 —15: 16.
ALK M 20 ol moogavic Siv yivetal Sexntn. “Qove Eyonev =2 nai
1=1+p=3 fjror 6 Lyrovpevoc dorduog elvar & 32.

616. "Eoto 3 to ynpiov t@V Ezatoviddey, ¢ 0 tdV SexdSwmv
#al @ TO OV povadwy. Oftwe £xounev:

: W=y (1003+10y+a) : (t-+p+-g)=124:7 xai

1003410y~ = 100410y~ —5H94,
jtou Egopev o olvotnua: Y=y, 64x—6y—13¢=0 =xai L1—p = —6
E 1ic x=0—6, ométe 7| 2= ZElowaig yiveTar 6d{x—6)—6yp—13¢p=0,
€€ Mg P = (1Tp—128):2. Ofrw & 7 Y = x9 yiverar:
(1Tp—128)*=4(p—6)y, fjtor 285p? —4328¢}-16384=0, it i1 e00io%0-
UeY v dextiv Aoy =8, “Qote y=8—6=2 xai y=4. “Qote & Cn-
tovpevos GorBpds elvar 6 248,

617. Elvar =y, x+v+¢=21 zai *4y?4-¢*=189. “Qaze
(x+v+oe)?=21% drov 2+ 4@+ 2y+2xe+2pe=441 (1). Edav 83
LaBouey o1 ayuy TRV 11V xal 31V EElowaly 7 (1) yivetat Wlg+p+o)=
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=126, ijroL 211p"—-126 %al =6, Otitwg ol 8bo mpdtar #Eiodoeic yivov-
ToL %@ =36 %ai x+o=15 xai & toivo T4 % @ slvar olCau g
0?—15w+4-36=0, firoL elvar 3=12 xoi ¢=3 1 x==3 zol p=I12.

618. "Eotw dw 7 1n Bovoic vepiler v SeEapeviyy elg g
opog xal f 2« gl Y doag. ‘Emopévog elc 6 wpac  yeplbouy

- 6 6
TE — nol T tijc deEapeviig 1n xai 4 2« avriotoiyme. “Odev
x
6 : %
—_— e (1. B
% v

"Hén mogatneoipey 6u elg v SeSapeviiy Tofxer 1o 18wo pévov
3
éx tiic Ins Ppvoewc fmi EL Goac. Kot adrdg 8¢ yepiler attn ta

3 2
% wiic deaueviic. “Qote tmolelnetar va yeulon wovny 1 2= fodac
E 3y By — 3
ol — =
5% 51

Tl delapevijc. AAL dav fvoivovro paty, 7

S e S e 2 Dy=B b
In Ba évémte eic 6 doog o e Tic defapevijc. ‘AL’
" 8 5y,

- ; Rl
ag eldopev &v  dpyi M 1n elc 6 Goog yepiter téa — Tijc Seka-
f x

6 _ 2(5y—3y) X

uevijs. “Qote €lousy — = 5

vy 15y
Y €% Tiic AVoews tod guoTipnatos t@v flohoswy (1) zoi (2) aluvec
Yedgovrar 6x+-6y=xp xai 90=10y—6y, &x v Oroiov etploxopey
T&o dextac Avoeig %515 =ai p=38.

(2). "Hdn edoloxopey w4 % %ol

519. Katd tovg wimovg tijg Suoriic «Phéne Tivaxac Aoyagif-
pov, (vée £zdooic), Xo. Mragumoorddn oekic 207 — 208>, &5 &yo-

1 flox g, itee
UEV 5= —Q—gt’, 6mov s 0 Sidornua, g=9,80 xai t & 100vog elc Sey-
weo Aewtd. Ofvmc &xopev 44,1=9,8.t2: 2, fror t—33.

520. "Eyopev poing de dvo 125,5=9,80.2:2, firor t—5s. (Bi16m
& y06vos Tijc dvédov jooita: ué TOV %OVvoV Tijg #atodouv).

521. "Eda #gopev v,= J2gh, émov v, W doyuen tayvene, xai h
o Tog, fTol v, :\[2.9,8.122,5 — \/.2401 =49,
. 1 2 1
542. "EdG Eyopev h=u,t— -5— 2t?, frow 1460=185t— ? - 9,801,
xai 4,9t —185t4-1460=0 xir.
523. "Eotww 1) wieaic Tijc ogalpug fitic évepyel xadétoe éni o
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énimedov. To Bdpoc Spwg tod odpatos (f) suvieTapévn) £xer Sievfuy-
oY %aTex0OUPoY, 1 88 SUvauc Tv lcopvomel elvan Tapdiiniog woog
T xexhpévov émimedov. Ovtwg al Toeic adral duvdpes cuviotoiv
opthoydviov tolymvov xai Emopévog elvar y= Vilz’—:}“:m.

524,’Edd Exouev tov tomoy s = E—gt’npm 6mov s elval T0 pijxog

10

o dmmédou %al o 1 whiole avtod, xal nuw = TJE
ol ,A
1 10 39,3
“Ofev 893=—.98.— .13 | t=—— =5,615.
ev 39, o s 39.3 1 = 3]

KEPAAAION VIII

IMedodor dgidunvinal.
*Aorioelg. 519. Ai o) ') v) §) atiovoar 6T >0 zal al g’)
at") gdivovoar, dLom w<o.
520,. "Eyopev a') t=949.4=45 Blr=—38492=15y)r=a4-T3p=
—a-+-21.
621,. "Eyopev 281=u-+90 xal  2681=a-+190m, ot w=245 xai
o=—1974.
622,."Eneidi) t=0--(v—1)w, elvar e e —J")'ﬁg’z = A,
v—1 6—1 5
523,. Eiva. a=1t—(v—1)0=6,25—9.0,76=—0.5.
6524, Elvar v=(t—a): w—+1=(9—38): 24-1=4.
525. Elvar v=6,35-+19.(—0,25) = 1,6.
526. Elvoro=(t—a) : (v—1) = (25—4) : (8—1) =3 =ai Erxopévoc
Exopev v mpdodov 4, 7, 10..... 22, 25,
527. ‘Opoilwg elvar w=(2—1):(11—1)=1:10 zai £monévag
mpoodoc elvar 1°1,1°1,2° ...1.9°2.
628. "Ex thv xtvanudrov tod dgoloyiov €ic to Swdexdwpov &yo-
HEV THjv Wpdodov 1,2,3, ... 11,12, fic oi boor Exouy atooouae (14-12).12:2=
=18, "Eropévag ta xtumipato elg £v fuepovixtiov elvar 78.9=156.
529. Eav el v tovtdinra (e+1)=a’+3a?t-5a+1 et xaTa
geloay a=12.3, ... v xai mooored@ot xotd péhy ai mpoxvrrovoa
todtnteg edoloxetar ) lobrng:

(V1) =1%-3( 1+ 294854, . . . 4v2)+3(14+2+3. .. +v)4v.  Eredy
8% 142431 . +v --—-"‘gi v Emetal (134224314 v2) =

= (v+1)° —% v (vF1)—(v+1) =al

194201324 — 4y = viv+1)(2v4-1) ey

1.2.3 e
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630, 'Eav sic Ty 'raurdrqm. (e+1)'=a*+doi+Gaitdat-1
ted]) xovd oepdy a=1,2, 3,. .. v rapfBdvopey:
=it S s 1
=144 146,144,141 :
'3:,:?"*‘4-294‘(5-2!4‘4-2';‘1 "Hd1 moooBévopev wic lobTnTae
4f=3'4-4.2946.3°44.341 %ot péEAN neTd 8§ toc GVayWYGC
............. eVplgnopEY

(V—I—l)‘:v‘—i—i.v“-{—ﬁ.v“—iv +1

(VHD =414 20 V)b 6(14204 . )42 - vy 1 (1)
“oi Enetdn elval (dow. 529y 142434, . . 4v= V(V—TI)— “al

12420432 L 4o }'(%—1}(2;-{—1) N tavtéTng (1) petd tee dveina-

TAOTAOELS YpdpeTon

(vH1)t=4(154-254. | V)V @v1) 4 2v+1) (vE1)
(v1) =4(134-254-, AV +@vH1)(v1) doa elvar
14204 85t 4o ("+”‘—‘24V+“("+”2 =Gy

19425 854 4yt = ["(_V‘zﬂl] (1424 .. ).

531. o) “Exouev v medodov 1,2, 3. .. 24, 25. “Qove
Z=(1-+425).25: 2=325.
B’) "Ed® yvwoiGopey té a=1, 0=2 xai v=30, “Qore
E=[20-Hv—1w]v: 2=(2.14-29.2).30 : 2=60.30 : 2=30* = 900,
¥") Tvopifopey va a-—=2, w=3, v=40, “Odev
5'..-‘-:[2.2—}-39.2]. 20=82.20=1640.
532.’Eneidn a=—1 xai T=—v, elval E=(—1—v)v: 2= —(14-v)v:2.
588. Eilvay 1014=(124-144).v: 2. “Odev
v=1014.2 : (12-144)=2028 : 156=13.
532."Ex to¥ t9xov E=[2a+(v—1)w]v: 2 elgioxouey 0=[(23 : v]—
~2.a]: (v—1)=[(2.667 : 14)—2.8] : (14—1)=(81—16) : 13—65: 13 —5,

535."Ex 100 tinov S=(a+t)v:2 evploxopey a=@Z :v) —r=
=(728.2 : 16)—63=01—63 =23, "Hdn éx tod timou T=04(v—1)w e0-
olozopey w‘:(r—‘u) ((v—1)=(63—28):(16—1)=35: 15="17/8.

536. 'Ex tod rﬁ:pc'm t=u+{(v—1)o eigicxonev e=1t—(v—1)o =
=15—(v—1)(—12)=8-1+12v, dnéte &x vol thmou E=(o+tv)v:2 Lap-
Pdvopev 456=(34+12v+15)v: 2, nor 12y 4-18v—912=0 4 2v*43v—
—152=0 =oi v=8 86w 7 dALy Motg —19/2 d&v elval Sexwil.

-
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537. Al 12 Swadojizai ddoewg  elvew 10000, 15000, 20000 =ix.
“Ofev T=[2.10000-11.5000].12 : 2 =450000.

538. O1 Gpou 20¢, 4og, Tog zat 1log elvor dvuotoiyms ot w,
a+30, atb6o zdl at10w. “Qote (atw)+H(a46w)=92 xai (a+30)+
da410w)=T1, fror 2e+To=92 xai 2a4+13w0="T1. “Qots 13m—To=
=T1—92, jror 0=—7/2=—38,0 zol émopévwe a=>53,25. Oltoc ol dvw
Gpou elvan xata geLpay a-0=>58,20—8,6="54,75, a--3w=47,15, a+6u—
=37,20 =ai a+10w0=23,2b.

539. ‘H ngdodoc elvor o, atw, a42w,...a+1lw. “Qore Exousv
(at-40)+(at-Ho)H-(a4-bw)HotTw)=T4, 1 td 2a+110=37 (1) d¢ =ai
a(a+110)==T70 (2). Olitwg £z tdv EEwowoewv (1) zai (2) svoloxopev

—3T04-T70=0 zai a=351 2. "Qote w=3 §| —3, fror 7 €. mpdo-
Soc elvau % 35, 82, 29...21 9 2, 5, 8,... 35,

540. *Eav ¥, elvar 0 Bog Ggog ol mévre Sgor elvar oi 3—2w, y—w,

%+, 1+20. “Qote elvar

1 =204y — o4 +x+ ot +20=40, fror =8 xai
(8—2w).(8—w).8.(84-w).(8+4-2w)=12320, % (64—4w?) (64— w?).8 =12320,
(64—4w?) (64—w?)=1540, w*—800?4-639=0. "Odev w?®=71 § 9, WjroL
(nJ::I:\/ 71 4 =3. “Qore ol Enrovpevor doudpoi elvar ol

B—6=2, 8—3=5, 8, 84+3=11, 846=14 #
8—2Y71, s\, 8, 84+\TI, 842y 7L

541. Elvau m:"——;—l-— 1= —-1—ft=1+(v—1). -.—1..) —
”

—-i—ﬂu H—(l—l-—) y:2 = (v1): 2.

546. "Av ol téooagec Goou Tiig weoddov elvar ol y—3w, g—o,
ytw wol y+3w, Erousv  (x—3m)+ X —0)++w)H(x+H30)=20 djror

1 1 1 1
oty \ w=5 “Odfev e i e —— —
dy=20 %ai 1=>5. "Odev elvar ——7— + - + Erok TS

H—dw h—w

25 .
= e T

(25—2) (543w )(25—92) (54w )+ (25— %6 )(5—o )4 (25—w?)(5—3w) s 25

(25—9w?)(25—w?) 24

: 14
3 90t —1540+145=0, “Odev w?=(1T=68): 'p-——°1,1 el

m—ﬂ“lf_l;—) i £ 1. “Qote 8 w=1 &xouev 5—3=2, 5—1=4, 541=6
%ol b+3=8
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: i U

543. Elvar (Gox 530) S, = [i‘-’—f)—’-] -

544, "Aveic vy taviétnre (3u—2)'=9a*—120+4, Feowpev HOTE
oewody a=1, 2, 3... v zai mpocUicwuey gnerte To SEMYOpEVE 2OTA
uéhn etotonopsy 10442472 .. +(Bv—2p=9(12422+. . . Fv)—12(14-

i 1)(2v-+1 v(ivt1
424 . Av)Hdv=9. _”ﬂlf%é—"—} —19, —‘31)— +dv=

(-

_ MBADEv—8)+8]
= 5 .
545, *Eoyatéuevor. dpolng dg dvo slg Ty tavtotnte (2a—1)2=
4at—40+1 edoliononev 1232452+ v — =42 ) —

110 By =) V(”+11)_£2;+1) = "‘"2"“ et L

ol i\.(v+1%(2v+1)_ — 2y (v1) v :‘2v(v+1)( 2\"—}—1 #1) + v=

i
dv(vi—1)43v _ v(4vi—1)
= - = =

6546. ’Eéyu.'c_,ép.evor. dpolmg  elc wijv tovtémnre ala+ DN=a’+t«,
choloxopev 1.24-2348.4+. . Av(vH1)=(12+2"1..v") (1424 4v)=

b v(v+1)(2v-'{—1)

it vivhl)  v(v1)(v+2)
g3 TR 3
547, *Egyalopnevor dpoimg el tiv ravtoTnte. (2a)’=40* sloloxo-

1
pev 2441H60 4. ,+(2v\)ﬂ=4(12-|-22+...=+v=)=4.%—1 =

v 4 Dy 4 D)
2 Lk

FewpeTpikai mpéodol
'AokAgeig.—548. Al a’) B) y) €) wifovoa di6T || >1 xat
al §') ot’) ghivovsar Suom || <1
Yo = 6
549, Elvas v=gw' =28  =23. =2.720=1458.
&660. mv_1:1::u,, m4:141:9=16 #oi m=4V16:i2.
B551. wv——]:r:u. mB.:?E')B xatl 0=12,
—— B 5 [
SRS e el o DD
25,00 27,2 1
., = ik
553. 'Eneidl 0 = 12:6 =2, elvay 3072 =6.2"" ,fizoL 512=2"
7 2g=2v_1. “Qote 9=v—1 xai v=10.
564, "Edv toyacddpey dg elg v moonyovuévny daznowy dsv G

1
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etpwpev duvdpers toag ué Pdoewg toog. “Qete to mpdfiinua toito el-
var Gdvvatov.

B v—1

555, "Eyouev 13 = aw, 11T=0w %ol 9477T=aw . ’Ex 1dv
2
§vo modrwv Sid Siapéoswg evploxopey © =9, Htor v =1 3.
“Qote 1] mody 6ider o = £ 13/27. Awk 88 0 =3, Emopévag Sk
—1 e .
a=13/27, 7 woitn d(der 37 =19683=3 yMrotv—1=9 zar v=10.
566. Elvor 12 = aw?, 384 = an’. "Qote w® = 384:12=32, 7roL
thF =08 St oy —
v = -Y
557. o) T= Lolo’—1) _osl(—8)' 1l _ o0 ppr sa6s.
o—1 —3—1
B’) Elvar 5103 =Tw?, o® =720, w®=23° xai w=3, “Odev:
S = 7(8'—1):(8—1) = 7.1093 = 7651.

12 ;
v) 'Ez tob timov t—ow evolonopey 0.=2046 : 0,337 xzal
Emerto £z tod timov I = (vw—a):(w—1) evgloropev:
2946
S= (2916 . 0,381— —— ):(0,337—1) -
0,337
13
_ 2016.0387°—1) . _og6m)
0,337
668. o’) “Eyopev t=44""" xai 5460=(4v—4):({d—1). "Ex Tis
devtépog eloioxopev v=4096. ’Axokovdog 88 &x tiic modrng eboi-

GROUEY 4\;—1 = 1024, frou 4\;—1 —45, “Qate v—1=H =xui v=6.

B) *Eneidn E=(tw—a):(w—1) fjvor 54155,8 =(x.108 —4,6):(108—1)
elvar 1=(54155,8. 107-44,6) : 108 = 5794675,2 : 108 = 53654,4., "Qote €x
Tod TUmov t:amv—l £UVQLOROUEY 108\;—4: 53604,4:4.6 = 11664 —
= 108", “Odev v—1=2, fjror v=3.

v) “Eyopey ®g dvw, 2555 = (1280.0—5): (w—1), 1jzo
; —1
(2555 —1280).0=2505—5, dnhadn ©=206b0:12756=2 xai 1280=52" ,
frow 27 = 128015956 = 2. "Obev v—1=8 xai v=9.

569. o) Elval ©=1/3:1/2=2/3 =oi Z=1/2:(1—2/3)=3/2.

B’) Elvar 0=1/4 zai ==1/4:(1—1/4)=1/3.

v) Elvar o=—4/3:2=—2/3 »ai T=1/2:(142/3)=6/5.

8) Eivar a=86/100, w=1/100 xai ==86/100:99/100=86/99.

l-'~+1_ 18—
5660. Elvar o= V7:ia= V5279,5:13.7. “Qovte 1) nrovpévn TEo-
T e L
oo elvar ) a=18,1, an=187." | 5219,5:18,7, a =

=137 " V5279,5%18,75,. ..
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EE Ghhov elvan 3=(52795. " V52796: 1817 — 13,7) :
2 R
> - (“V521956:13,7—1).
: 7 7 7
561. Elva. 384=a.2 ,ijvoL a=384:2 ~32":2'=8 xal EmOUEVOIC
3 =(884.2—3) : (2—1) = 766.
562. 0’) ‘H dodelon oewpd dvalietat eic dmewpov whfjdoc mood-
dov dc ol zatoTéow, éxdatyg ThY otoloy didetar to ddgolopa.

1
il 1 1 TR
e S ety
1——
e o e
A S e e s T
g A
= 1
1 1 oW v 1
ST U e T g
1 ¥
g 1 il TR e |
O 5% b e § R
1
i) SR S S = g ¥ 0- %
To Tyrovpevov Lowmdv ddootopne elvar
1 1 1
T e s e e RO
SRR
bl 1 2—12 ;
B’) Eivor o = =57 13 B O

o +1,(1_2—1=I) _l2+1 02 (07 +)12
J3—1" N e YRE R (PRt
2

563. a’) Blvar 0=Pu""" : a*=P:0o xai T=¢g ! . (o.—P).
p) Elvar 0=f:a zol E=0a?: (e —f).
564. a') "Eav o 1) wievod tod TETQUYOVOU, 1] TLeVd TOT £l aiTd

u.](g
Eyyeyoaupévou tstgu-ywmu glvar 5 7 whevpd Tod Emopévou elval
. Yi__i LAk G E b8l
B) 5’ 1 w0l dikov e[vm—-_—?- o=y 2100 %,
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a

“Qote ta épPade tdV TETpuydVOY ToUTWY elvel %Td oAV o,

9 ?

a? a?

HUR

a4

* s ik )
<+ v 1o adoowopa elvar o (1-—-,—- = 202,

"EE dlhov ai meplpetoor TOY  TETQAYOVOY TOUTMY Eival #Th
oewpey da, 2af2, 2¢, a2 .. .. Gv w0 ddooropa elvou
5 i SR e
4o, : 1__]"T —8a:(2—V2 )= 4a(2 + 12).

f’) "Edav o | whevod ol icomAevgou ToLymvov, 1 Tol mpdrow
dyyeyooupévou elvar a2, § tod £vonévov a4, 1) tod dliov a8 x.0.x.

AR e . e’Y3 o3 oy
"Eyouev Aotmdv td Epufoda V = Y A V'} N s Y
4 16 64
a’)3
1 a*y3 )
O o — = % ST~ T = 7
t0 afporopa elval e sn Evo  to dadpolone thv meguué-
Lx
= 5 1
towv elvar Ba:{ 1—— )=6a.
2 .
5665. "Eorw ¢ 1) Gutic Tod wvulov téte 1) mhevod ol TodTow
, - [ A - 4 i’ ~ o2
TETQMYWVOU ELVXL @]Q , 1) dxtig oD devtépov wU%AOv elvaL 5 y

o . ’ , .2 .12
) 88 whevod to® Seurégov teTpoydvou elvar ——5—— = o' miong

P i 12 12 ) ‘ R
T GXTIC TOV XU%AOU _Lv)_z__ I’_z_. = —_{1)— AL f] TAEVOX TOU TOLTOV TE-
2 A

Tooydvou elvon — 5 #. 0. #. Ta £ufadd Rowwdv Ty d¢ dve xizlov
2

¥ mp? mQ? R x il 2
elvat :rg*_.—g— s -ji‘— #ai Egovy ddgoiopw wp?: ]“—2"‘ = 2.
o? (ot

‘Entong ta épfada tav ter(}_y(f)v(O\' gival 202, QE.T. L. HOL TO
2

= 5o 5 1 s
adooione avtdv elvar 2p*: (I—T)=49~.

566. "Av o 7 pzpotipe ywvie elg polpag xai @ & Adyos TS
Tpoddov elvor yod'=9%m, fitor w*=9 1 w=>3. “Odev:
o—+a.34-0.32+a.3* =360, fror 40a=360 =xai a=9

“Qote ol yoviow tod tergamhevoov elvar 99, 270, 810, 243°,
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667. “Av u 0 modtog Gpog xel o & Adyog, Exouev Tic EElodoeic
atoaw+ton? =221 ol an?—ae = 136.
-
atoo+tow® 221 14+w-+w? 185

221 — 18 e T
fToL T g 7 bw bu? 1=0

“Qore = y
a0?—q 136°

"Qove o = (44 V16F105) : 6=(4+11):5 =3 § —7/5 =ai dvuotol-
705 0=17 1) 425/3. OL tyrodpevor Lowwov dodpol elvar of 17, Hl,
158 7 ol 425/3, —595/3, 833/3. - “

568. "Eyopev opoing de dver ad-ont-an?=248, an?—a=192,
1+oto0® 31 ¢ G !
T et VI To? —240—556=0, ©=(12423): 7=5 % —11/17 xai
avuotolyws a—8 1 392/3. "Qore Exopuev tolg Ggovg:

8, 40, 200 4+ Tovg 892/3, —616/3, 968/3.

569. "Eotw 1) yeopetouxi] mpéodoc o, B3 s Gl ks T ey
Gewv, 1ic 6 Adyos w. ‘AAAG xatd mpdTOV TapeTnooipey 0Tt B=ow
%l A=1/w. “Ofevar — B2, Opolwc 88 dmodetuvieTar Ot :

ev=PFA=9k =8u=...

"Hn mooatnoodpey due (a.foy.d. ... paedht. 2=[(az).(BA).(yk)...
...(yk).(ﬁk).(qr)!”:(ut)v. duéTL ol toow wagdyovres (ax), (BA), (vk).

elvar v w0 whiiboc. ‘Enopévos elvar (afy. k.i.g)=V (a1).

570. o) Ol dvicrgogor Tdv Gpwv Tijg dopovixiic meoddov dmo-
tekov* iy Goubunmxnv medodov 1,2, 8,... “Qorte 1 C. dopovixd
mgovdoc elvar § 1, 1/2, 1/3... 1/20.

B 'H dolunniuy gododos elvar 4 2,4, 6,...40 =ai N Gvri-
otouxog dgpovixn elvar 7 1/2, 1/4, 1/6...1/40.

¥") ‘Opoiwg éxopev thv dovdunuxny medodov 1,3,5,...39 xai
™V dviiotougov dopovexny 1, 1/3, 1/5..,1/39.

Py b A0y aB0R T
571. "E8® €yopev w = 1891 = 197 #0L EmopEveg TV doudun-
" : AL L s 5
TRV meoodov 4 4§)=1—9-s T <40 wai Ty dvelotougoy Go-

povuxiy 1/4, 19/112, 19/148... 1/40.

Aoyapidpol
"AoKAOEIG. —572. o) “Enedi) 16=35, elvar Aoyli=hoy34-hoys.
B) "Enedh 56=5.11 elvar hoydd=hoyi~+Aoyll.

3
B’) Exedn 49="72 elva, hoyd9=2Loy(72)=2)o¥T.

"
573. ') "Emeidy 271 =‘—; elva 7.0'1(2%):}»077—].073.
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_Sg ay i s
574. o) "Eneldn \/-20 =2 ? glvar ?uOYV’?O :é—?\oy?l}.
3
T

— gE s ay
B’) ’Emeldy Vﬁl?ﬂ — 647 elvae ?Lm{v 6478 = 5 Loy647.

875, a') Elvayr Loy32°=6Lovy32.
p’) *Emeidy 140=5.7.4, elvor hoyld0=Loyb4-LoyT-t+2Loyl.
576. Td Cnrolpevo JeQorToLoTixd eIVoL %0Td GELOOY :

o)1 )3 )0 3)T328 )3 23 or)235

= pro -t - N 5 1
€y o (Bmu 7 = 4,33 .. ) n’) 2 (ﬁu)n EZU‘OQ)

)1 (Suﬁn 62-,3- :62,66...) ) 0 (:m'm. 2 :2,142...)
=7

‘Ouotme elvar Loy0,045 %ai Aoyd0=1,...

=]

577. Ta axégoro Yngia elvar dviiotoiywe: 4,6, 8,2, 1, 13.

578. To €. onpovuxov ynelov petd v tmodiacstolijv £xer dvri-
otoiywg Ty takuv: Inv, 2av, Znv, Hnv, Gnv,

679. 01 hoydordpor tdv Goudpdy 80:10, 80:100, 80: 1000...
vy 80.10, 80.100, 80.1000... &xovv 6hot To aldtd dexuduxdv pégoc.

580. "Eneidy 0,70586 = Loy8, énetar dt 1,70586 = Aoy80, 1,70586 =
=loy0,8,  2,70586=2Aoy0,08 =i 3,70586=%0y0,008.

581. 231987 582. 830467, 386564
6,97852 8,98090, 9,93726
DAY faner ety
7,14896 6,32377 5,92838

688. 0,30942.3= 27,92826, 9,30942X 7=61,16594
9,30942.42 = —9 % 4340,30942 X 42—=366,99564.
584. o) (—9+40,93642) : 8 = (—16--7,93642) : 8 = 2,99205.
B") 9,98642 : 9=1,10405.
¥') (—94+0,93642) : 12 = (—124-3,93642) : 12 = 1,03280.

585. 1oy0,003817 = 3,58172, hoyL,141 = 003729, Loy0,0845 =
= 2.92686, Loyl203=3,08027, ioy15,07 = 1,11628, Aoy0,0004124—
= 1,61532.

586. o) l.oy95345=4,97928--0,00004.0,8=4,97931.

B") Aoy6,8372=0,33487-1-0,00006.0,2=0,83488.

¥") %oyD,98629=1,99396+4-0,00005.0,9=1,99400.

8') Aoy968,375=2,98601-C,00004.0,75 =2,98604.
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&) hoy0,0364598 = 2,56170-40,00012.0,98=2 56182,

ov’) hoy6,3847=0,30173. T') Loy326,537—2,51393.

1) hoyH278,37=3,92250. 4') Aoy15389,45—4,18723.

587. a’) 3,63147=DNoy(4280+3:11)=20y(4280,27). .‘Emopévic
0,68147=20v4,25027, fjzor & Lmrovpevos dovdpdc elvar 6 4,28027.

B "Eav Royy=1,72127, elvar y=>52.6344.

¥') Edv A0yx=0,68708, elvat 3=4,865.

8") hoyx—3.92836 xai yx=0,00847935:

£') hoyy=4,38221 nai 3x=0,000241106.

ot) Royy=3,70032 nai =0,00501555.
688 a') 'Eav y=0,4326% elvar Aoyy=3. Loy0,4326=3.1,63609=2,90827
#ai x=0,08096.

B *Eav 4 -=*1T2 sivan _7,oyz=—;-.).0¥ 12:%. LUT918=0.35973

e 7 =2,28942.

) hoyx=(1oy0,7776) : 5=1,89076 : 5=(54-4,89076) : 5 —
=197815, zai 3=095094.

8 hoyy=1oy13:5=1,11394 : 5 = 0,22279 zal x=1,67027.

&) "Av Oéoopey x=8T5,6348.62,82407, Eyopev loyy—2,94233-
—+1,79818 = 4,74046 zai x=55012,5. “Odev o yivéuevoy elvar —55012.5.

o) doyy=(A0y25,3696 : 15)—A0v0,0893462 = (1,40431 : 15) —
—2,95107=0,09362—2,95107=1,14255 nai 3=13,8852.

688. To pijnoc tijc mepupepeiog Sidetar Hmd tol timoy I'=2Rx.
“Odev AoyI‘:}.07‘2,510734—1073.141Gf—U,39980—E—0,-19715=U,89695 %ol
I'=1,88767 &.

590. Eivar o="""Yf"a = *J23457600 : 12 = *J1953125 — °J5 = 5
(Bhéme IMivaras Loyupldpov (véo #xdoowc) Xo. Mropunaotd.dn
oekic 42.) “Ofev 7 €. mp. elvar 4 12, 60, 800. ... 2347500,

591. *Ex t0b timov & :%gt” JapPdvouev t=728: o=

=79620 : 9,8= 981,63 =515 devregn Aewd.

Mepi ExdemikGy Kkai Aoyapiduikdy ETI0WOEWY,

592. o') "Exeidt) o’ TH = o (a==0) elvar LHr=2p %ai y=pu.

B) ‘Opoiws, énedy o™ T2 = aXT4(as0) eivar Syd-2—y+t4
wal y—1.

¥) Elvas 277 = yx+3 2—byp=y+8 noi z=—1/6 (y==0).
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593. o) Elvar  (23-+D)(3x+4 = By+1)@x+5), #ron —6y = 1
=ol g =—1/6.

§°) Elvar p(x+8)=y+2v #ai x=(2v—3y): (n—1).

594.fc’) Elvar o3 aX ! = %P “Qfey Hy-4=Hy-+6, firor
0=2. “Qote 7 dodeion #Eiowaors elvar adivaroc.

") Elvar 2% =2° , 2y=5 xai 3=25.

v) Eivar (—2)X =(—2)4, zoi y—4,

595. «') ‘H éEiguimg adtn elvee 20v Padpod mgog HX.  “Odev
Bl — (—Tiymfﬂ =(—T%43):2=—25 4 18, “Odev 3* =18
nal y=DNov18 : hoyd xhm. H Abog H* = — 25 8év elvar Sexti), 86w
xdoo  Svvauwlg tod 5 elvar dennog doriude.

1

7 1
§) "Eyopev a X=X, T 72=1 xai y==1 (a==0).

v) “Eygopev 2X.254.4%X 4-320=10 fivor 2% 42 .2% —80=0 xai
2% =—1%181 =8 5| —10.“Odev 2% =23 xai y=3, dudue /| &Ahn Aboc
dsv elvar dext).
586. «') "Eyouev 22x—|—2¥' —272—=0 =oi 2% =16=24. “Ofevy=4.
P Adun yodyerar Aoyy=RAoy(24:3). "Obev y=8.
v') “Eyopev 2242, 2% —80 =0 zai x=38 (ngony. doxnag ).

8 G5
597. o) Eivat loyx_“—?.oy(—;-) = 7.0\{(-%,—-) = Joy288.
“Ofev Sy*=—-288, 3'=36 nuai y==6.
0 :
f’) Elvan }.O‘I'xf:).oy( Iji"] ) “Odev 3=

598. o) Elvaw 0%t =qs, fror  2y-43p=8 r=1/2
» 2y—3yp=—6 |P=T1/3

= 144.

192.3
4

xoi  afX W —g°
B) Elvaw 5XT4—pis 5> Zy+4y=18 |y=2
wal B~ W =57 > Q—Ty=—17 }w=1
v") "Emxeldn hoy(x—p)=3="2Loy1000, elvar 3 —p=1000."Ex tadtne &
%ol éx e y-Hy=95, eloionopev x=D047,0 =ai y=—452,5.
599. ") "Ex tic Aoy(yyp)=2=Loy100, evploxopey yp=100. Of-
Tg €% Tavtng %ol éx vig Inc éfwodoemg ebploxonsy =20 nal p=>.
p') "Ex tiic 2ac éEiodosms Nug yodgeratr  Aoy(y)=3=5roy1000,
gvolonopev xp=1000. Adrn 88 pevd wijg Hy*—3Y?'=11300 &ider Tac
dextag Avoeig =50 =ai P==20.
600. o') "Eneidy) 311 =177147 [Iliv. Aoyapidpwvy (véia £zdoaic) Xp.
Mraogpurootddn oekic 42] elvar 3% =3" fjroL y=11.
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n s SN e Tk _ 2.88586 .
B) ‘Evraidae Exopev 3 Aoy 3=2A0y768 jrou 2 =047z |
%=2,88536 : 0,238656=12,095.
v) Elva .‘.’JX =38, "Odsv Y?J T
B01. «’) Acpfdvopey (3y—2)hoy24=21oy10000 #ror
3y —2=4:1,38021=2,898, 3x=4,9881 wai »=1,6327.
=y : -
B) Elvar 5 =b* "Ofev y*—3y=4, *—33—4=0 =ui
=4 4 —1.
X3=7x+12
y') Elvow g, =1=yx" "Obev x*—Ty+12=0 =ai y=4 7 3.
v x4i—18x2486
602. o') Elva. 6 =65 "Odev y* — 185 +81=0 xai y==+3,
14345 (25 —1)
B Todgopev o =v. (1) “Qore =ijg anu‘};mn.wqg
wpoddov 143454 -{-(21—1) 0 televtaloc Gpog loodtar pé 2y—I1=
=1+(v—1).2. "Ofev v=y xai Enopévoc o ditporoia avtic looltal

pE E:(iz_;—‘i) 1=%* “Qote 7 éElowaig (1) yiverar o =v
%?=Loyy: hoya xoi x:j‘_v}.oyx : hoya.

603. o’) "Ex s 20g éEuodocnc fing yodgerar Aoy(yp)? = Loy100,
eboioxopey (xp)*=100. "Odev 2x2y? =200 xai 1) g +2y3yp?4ps=841
fvor (g34p*)2=292 (1) mai 2) gA—2p2p s =441 Fjror (gr—?)?=212.
(2). Otivwg éx vdv éEwodoewy (1) xal (2) edolononey y24¢?=29 xai
12—y2=21 xai &z rovtwv =45, py==2,

\ :
3 .
p) “Exouev ?LOY1+}-0Y1P2‘2— 2hoy1=2, Aloyx=1 xal x=10

g
HOl P = 1(]2

ol

Aoyy—loyy =—_j- 2hoyp=1, hoyp=—

¥') 'Ex wiic Ing éEwodacws fitg yodgevar Loy(yy)=»1oy1000, ei-
eloxopev xp=1000. Adwn &5 peva tig 2ug 8ider tac Avoeic x=50
xai Pp=20.

.

604. ') *Ex tijc Inc éEiodoenc elplonopev Ao«;(—g-): 2 -} s

ﬁ-o‘v(—%—):l:luy 10 xai Enouévog -%—:10 fiToL % ="50.
: t

‘EE dMov émeidn 1,60515=Loy32, #x tiic 2ac #Ewodosws &xopey
Loy(x*p?)=Mhoy32, o xPy'=32, =32 :50°=32 : 125000=16 : 62500,
“Odev p=4/250=0,016.
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f) “Eyousv dc dv .'f.oy-—?T:? Aoyl0 zai y=>50. ‘Qc =ai
hoy (4*y*)=2hoy32 o p=0,016.
MpeBAfjuaTta d&varokiouol

'AGKAOEIG. — 605, Eivar S=a(141)® =5600000(1,05)1° xai
hoyE=56000004-100%0y1,05=06,74819-4+2,11900=8,86719. “Odev
2="736533333. .

606. Elvar X=T50000(1,045)*" =zai Loy =587506--20.0,01912=
=5,87506-10,38240=6 25746, “Odev E=1809083.

607. Lig o téhog tdv 8 Erdv 10 xepdlatov yivetar Z=1000000
000. (1,04)%. *Exedy 88 (1,04)5=1,368569 (IT. Aoy. Xo. Mruppraotdin
oehic 30) elvar T=1.368.569.000. Kotémv tovtwv edplozopsy tov
arhoy téxov Tob = meog 4%/, dua 8 pdjvac, Hv wpooditousy eic to 3.
Kazémy dxo to ddoorope totito dyorgotuey o 1.000.000.000.

608. "Eyonev a=2X :(141)" =3730800 : (1,085)*°. “Odev Loya=
=Aoy3730850—2010y1,035=6,57181—20.0,01494-=6,57181—0.29880—
=6,27301 %ai a=1875043.

609. *Ex 1ot timov Z=a(l41)" . (860-+tn): 360, sloloxoney a=
=45896000.360 : 1,05'5.376.8 »al rLoya=(7,66177+42,55630)—(15.0,03842+
—!—2,57611):1{],21807—3.07741:7,1-}.066 %ol 0=13824840.

610. “Exopev a=ZX: (14-1)" = 20000000:1,02% %ai Loya = 7,50103—
—36.0,00860==7,30103 — 0,30960—=6,99148 »ai a—9804600.

611. "Eyopey (14+1v)’ =Z:q, ijror  (14-7)15=1166900: 625000,
"Qare Loy(141)=(10y1166900 — Loy625000):15 = (6,06708 —5,79588) : 15—
=0,27115: 15=0,01808 »ai 14-1=1,0425. “Odev t=0,425 xai E=4,259/,.

612. "Opoimg &yopev (E-+Ht)?2=224770: 10000=22,477. “Odevy
Loy(1+4-1)=20y22,477 : 22=1,35174 : 22=0,06144 zei 1+7=1,152. “Qore
=0,162 %ai E=15,2/,.

613. Elvar E=a(l+1)¥ jjrorda=a(l47)", §| (141)" =4. “Ofev
(1+1)=4, hoy(14t)=Noy4 : 31=0,60206:31 = 0,01942 nei 1-lv= 1,0457.
“Qote t=0,04567 ol E=4,57%/,.

614. *Ex 1ot timov Z=a(l4-1)", efpionopev
*oyE =hoya+vhoy(1+41). “Qote v=(RoyE—Loya): Loy/llt)=
=(RoyH6000000—1Loy3580000) : 2.0y(1,045)=(7,74819—6,55388) : 0,01912—
=1,19431: 0,01912=62 £wn zai pégog to¥ £rove. "Hdn mugatngoipev st

to dmélowmov tijc drogéoewg 0,00837 elvar 6 Aoydoidpoc tod 1+3—n§%,
elvar ).0'\1(1-{-5—1%):0:00887- "Epyatépevol 88 ofitec etolonopey 61 o

10
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. iégoc Tol Erovg elval 165 nuéoat, "AALa fav mollamlacidowiey To
0,00887 éni 360 xai 1o yivopevoy diatpéowpuey Sk tod 0,01912 G¢ eb-
ewpev 164 Auépac. "H Svagopd 8¢ tiig e fuépec (1, fotw 2 =0l 3
Tipeedy) eic Inriuate dvatoxiopod, dotig dumoxel 11, Yewpeitar dovj-
pavroc. Awe todto sic fpoo Tmoiuate, mede sdzohiay TOOTIUATAL O
ﬁeﬁreoqg TR67T0S TiiS eVpfoewe Tob 1wépovg tod Etovc.

615. 'Opolng dg dva fpopuey
v=(A0y969800—20y630000) : Roy(1,04) =(5,98668 — 5,79934):0.01703—
0,18734 : 0,01703=11 #wy. 3

616. "Eyouev 20=0(141)", firor 2=(1,035)" xai

223 5 L
v =1oy2:A0y1,035=0.30103 : 0,01494=20 a1 Etn=20 £un B3 fuégar,
{dox. 614). "EEaxohoviotpuev 8 dpoimg.
1
617. Mevd év £roc 6 ainduopnds 96 elvar u-{-—‘SU'T:u(I-{—-T]'):

=a(1,0125), pecd dvo #tny olivoc ¢ eivar «(1,0125)3 zai petd v T
o mAnduopos = i elvar = (1,0125)". 'Eav o8 Z=32a, #a Eyopev
20 =0 (1,0125)", firor 2=:(1,0125)" zai v=Aoy2: Zoy1.0125—
403 : .

= 0,30103 : 0,00540 = 55 530 ETN=05 £u 269 .

‘Opoing égyu‘\;éue{}g %ol 6tav Z=3a.

618. "Eneidn 160 :8000=1:50=0,02, peva v fvoc o aintuopog
Va elvar ta 49.0,02=0,98 ot dogpixod zal petd v grn Ua elvar th
(0,98)" atrob. Ofitwg &xopev H000=8000.(0,98)", Trot

\ -

5 — —
(0,98)”:%:%625 ol v=1oy(,625: Loy0,98= 1,79588 : 1.99125—
oF Py St Sl (e
=—0,20412 : —0,00877=20412: 87 ¢=23§—,(; ET1).

Mpob6AijpaTta iocwv karadégewv Kai ypewluoiac.

"AOKIOEIG. —619. Kati tov im0y thv lowv zatedéceny #yo-
pev Z=350000(1,04) (1,042°—1) : 0,04. "Emedy 8¢ 350000 : 0,04=8730000
xal 1,04*°=2,191 (ITivaxec Xo. Mruopracrdiy, véa Ezdooie, oelic
36) €xopev E=8750000.1,04.1,191 xai Loy 2=6,94201-4-0,017084
+0,07591=7,03495 »ui X=10833000.

620. “Opolws g dva Exopev 13210000=1000000/1,05) (1,05" —1):
: 0405, fivor 1321.0,05%105(1,05" —1) xai hoy(1.05° —1) = Aoy1321 4

-2.070,06—20y105 = 5,12090+4-2,69897—2,02119=1,79868. “Odey

-
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1,05" —1=0,629043, ijtor 1,05 =1,629043. Odtwg
=hoy 1,629043 : f0y1,05=0,21192:0,02119—10 gTm.

621. "Ed® &ygopev tov ziov S— [A+ry’ — 1}v. Elver 83
(14-7)¥ =1,035% zai 3?.0y1,‘)35=.3.0,01-194=0,04482. “Qove 1,035%=
=11087. “Ofev X=—20000000. 0,1087: 0,035 uai }»0'\'2:7.5}0103-{—
+I.03623—§,’-’v440?:7,?93153 %ol = =62114286.

622. "Ed® Ejopev. a=X3t: (I41)[(14-1)" — ifs
fror a=250000000. 0,05 : 1,05[1,05%—1]=12500000 : 1,05. 1,786  (Iliva-
zeg oedig 36). "Ofev 7.0*{0.:7,‘)969lm(U,O?l19+0,25188):t5,82384 %ol
a=66655T1.

623. ’Ex 1ol timov Tic yoewivoiag eUploROE Y
%==100000000000 . 0,04 . 1,04%° : (1,0450—1), "Eneidi) 88 (Ilivanec aelic
36) 1,045°= 7,107, slva %=4000000000 . 7,107 : 6,107 = 28428000000 -
6,107 zai Loyy=1045375—0,78583=9,66792. “Odey %=4655000000.

624. Ex tod tinov tijg yoemivoing evoloxouey @=318000(1,045%0—
—1) : 0,045.1,045%=318000 . 2,745 : 0,045 . 3,745, “Odev hoya—=(5,50243-
+0,43851)—(5.65:321+0.573._15)=5,94097—7,22666=6,?14,31 hil
a.=5179750.

625. "Lz 1ol timov tijc yoswivoiuc slploxopey (14-1)¥ =
=y : (y—at)= 3000000 : (3000000--45000000.0,05)==3000000 : (3000000 —
—2250000)=3000000 : 750000=4. “Ofdev v=— hovd : hoy1.05=0,60206 -
0,02119=28 &1 xaipfoos to® Etovc. “Qore 1o %eEoc B EEopAn D) na
28 6hoxzhioovs Bdoetc nai axoun ué £v mogov mzpodTEgoy  Tod FOEW -
Avaolov.

626. "Enedn 1 dudoxeia tod Savelou elval

Exouev  v=

20 éwn, ai 8 ddoeic

da elvar 15 Exopey  a(1,045)20=46130000(1,045'5—1) - 0 045 (Mivaxec
oel- 36) a. 2,412=46130000.0,935 : 0,045 et 0 — 46130000.0,935:0,045.2,412

“Ofev Loya=(7,663954-1,97081) : ('.’:65321—4—0_.33238}:7,63479—
—1.08559=8,59920 %ai a=397372727.
627. "Eyouev opoiwg dg dvo a(],0375}’3:158800000.(1,0()37510_1):
20,0375, AL2d 18h0y1,0875-=15.0,01599=—0,20787 #al
10?.0\:1,0375:10_0,015!}!}:0.1.'J.‘}UO.
“Odev 1,0875'°=1,614 =ai 1,03751°=1,445. “"Qote eivay
0=158800000.0,445 : 0,0375.1,614 5}
hoyo = (8,:'300854—1—,6483{5)~(:.)._,57‘1(}3—{»-0,207UOJ:T,Si‘JQ1 —9.78193—
—=9,06728 ol a=1167534595.
628. "Eyopev  fuoing dec  dvo %=1500000000 ., 0,0375 . 1,0375%;
: (1,087615—1), '
‘AARG 20h0v1,0375 = 20.0,01599=0,31980,
®al 151.0\{1,0375?15.0,01599:0,23987).
“Odev 1,03757°=2,088 xai 1,0375!5

=1,737.
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. “Qoze y=1500000000.0,0375.2,088 : 0,737.
Aoyy=9,17609+2,57403+0,81973 —1,86747=8,06985 —1,86747.= 8,20238
ol x=159359259. . .

629. 'H Llioiwg tov Sidetar elc v "Alysfoav.

630. Ta 20000000 mgofiAdov dmod TOV dvaToxLopnOY TOCOT & TROg
49/, i 6 Fvn. "Ofev, 20000000=a.(1,04)¢, Loya=—hoy20000000—
—6240y1,04-7,50105—6.0,01703=7,30103—0,10218=7,19885 %ai o=
—15807037 AM dv natédeve y Spuyuag éxi b £vn elg wv doyiy avtdv
mwoog 4°/,, ¥d Ehdufave eig 1o téhog Tod :'300_51:0\1:_: a dpaypdc."Qate moémner
v elvae 16807037=yx(1,045*—1) : 0,04, 7jror x=15807037.0,04: 0,2167.“Odev
Royy="T,19885+3 60206 —1,33586 = 5,80091—1,33586—6,46505 xai
¢=2917737. : -
a(l+d[(14e)y —1]

T

631. "Eyouev #oto mpdTov X,==

_ 1250000.1,06.(1,06"—1) _ 1250000.1,06.0,504
e 0,06 = 0,06

“Odev Aoy=,=6,09691-4-0,02531+0,92428=17,046560 =zai X,=11130000.
*AXAG TO moodv todto dvatoziletor wodg 6°/, émi dAda b £rn ol
5iber o ToobV Sy—11130000(1,06)°. “OBev hoyX,=7,04650+-5.0,02531 —
—7,04650+0,126556==7,17805 x=ai X,~—14895333.

a(14-7)[(1+73)¥ —1]

T

— 1250000.1,06.8,4.

, EVQLOXONEY TV £E(=

682. *Ex tol timov 2=

8

swowy 10200000 = IDDOUOOU""T)”H’) .|
vau Sov Padpod moog T kel TV omolav Emopévog dév  duvapeda va
Abompev. Oa slpopey Lowtdv o T due mooseyyioewy. Olitwg édv eig
v dvotéen ticwory Héowpev 1=0,05, 10 20v péloc aitijs edploxo-
wev v 9 dboy 1000000.1,05.(1,05°—1) : 0,05=1000000.1,05.0,477 :
- 0,05=1000000.21.0,477=10017000, #vo. mxpdregov Tol 10200000.
PAML 24y Déowpev t=0,055 d¢ tdopev 6w T0 20vuéhogs Oider mocov
peyaidtepov tod 10200000: "Qave 0 Enrodpevov EmTéxiov xeltai
petafv 5%y wai 5,5%.

v fitig wg Phémopev  el-

v—1
-ci[(—li%——-—l— v gUQIOXOUEY

633. 'Ex tol tUmov = =

(A4t —1=3v:q, fvor  1,055" —1==2457839000.0,055 : 1000000 =

— 2457,839.0,005. “Ofev  Aoy[1,055¥—1) = Loy2457,8394+10v0,055 =
Py

=3,390554-2,74036=2,13091 =zai 1,055" —1=185,78. “Qote 1,055" =

2025 :
=136,78, v=3\07136,78:}\.oyl,055=2,13603:0,023‘25:91ﬁ + "Qote  al
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zatadéaeg Ga elvar 91 zai axdun wie wxootéoo ot 1000000,
634. "Ex tod avw tdmoy evplonopev a=23t:[(1+1)" —1]=
=10000000.0,05: (1,05°— 1) = 500000 : 0,276 = 500000000 : 276 —
=1811594. .
635. “Eyopsv &g dve  a=15000000.0,06 : (1,068—1)==900000 :
: 0,191=900000000 : 191=4712010. ,

< 14-1)" —1
636. *Exz tod timov a(l+z)’ -*=l[i+—1;)—“—]— hopfdvonsy

(147)" = g: (x—ar) dror  L08Y =1000600 : (1000000—20000000.0,03)
=1000000 : 400000=5:2=2,5. "Odev v=Aoy2,5: Loy1,08=0,39794 :
:0,01284=39794 : 1284=30 Sd6oeic Eaprfvovs xui axdun plav wixoeo-
TEQMLY TOVTOYV.

637. To yoemAiowy 6meg moéner v xatodéty éxl 8 Frn mooc
T/, dua va. €oginty 1o Sdvewov Tdv 25000000 icovror pd g—
=at(l40)" : [(14-0" —1]=25000000.0,07.1,075 : (1,075 —1).

*Ereldn 88 SLoy1,07==8.0,02938=0,23504 elvar 1,07%=1,718. “Odev
Z=23000000.0,07.1,718:0,718, %oyy=1,397T94--2,84510+0,23504—1.85612=
=6,47808—1,85612=6,62196 wal  y=4187540. “Qote  émljowos
4187545.5= 20937725 2ai yoeworel 25000000—20937725=4062275 obv
Th Toxo toh wocoD adrod éxi 3 uijvac modc 1%/ Goric THxOC Lood-
Tar pE 4062275.3.7:1200=71090. “Qore 7 verevraia déoic T elvae
4062275+ T1090—=4133365.

638. Etpiozonev dpolmg dic dvo x=20008000.0,06.1,063%:(1,0620—1)=
=20008000.0,06.3,207 : 2,207, hoyx="1,30121-}-2,77815+4-0,50610—
—0,34880=6,58546—0,30330=6.24166 xai 7 =1744440. ’ALhé T& yoew-
Mot uéyor tod 1950 elvar 8. “Qote énlvjowoey  1744440.8 = 13955520
zal yoewotel 20008000— 13955520 = 6052480, siv Td Téx(m Tol TOOCOT
avtol 8 O ufvac medg 69/, (dioTL Ao Tic tekevtaiag ddoewg pé-
zov ThHe Ing ‘O/rmﬁgion 1950 pecolk aﬁofw ') pivec). Elvar 88 6 toxog
olitog Toog né GUH2480.5.6 : 1200=151312. “Qore & winodey v S
60524804-151312=6206792.

639. Elvau (doz. 636) .1,07Y = 10000000 : (10000000—
—100000000.0,07=10000000 : 3000000=10:3. “Odev v=(Loyl0—ioy3):
1h0y1,07—=(1—0,47712) : 0,02938=0,562288 : 0,02938=52288 : 2938 — 17,79.
“Qote ai dooeic Go elvar 17 xeil dxzopn pla, wxzgotégn touTmV.

640. ’Ex tot twimov a(l+4rt)’ = g[(147)" —1]: 7t edoloxopey:
dradoyndc ar(l4r)” = ¢[(1+1)" —1].

a (140" —1 R

= w_—'——~——-———~—?m téhog

o aley s x . (14T

YnoiomoOnke armé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



150

’

o 1 1 o« 250000000
B S e N Re I e Lidn s
Z T( (1+r)“) N e

v=15 e:iv‘m —-i— (l—- _(T-{%{T)'_‘) = 17,18. ’EpyaCopeda 88 eic wiv
doxnowv 632.

641. "E» tol timov Ti|g xQEm}.isoiug:g_a{!QiUzousva:x[(l—l—r)v —1]:
: t(14-7)Y = 10000000.(1,05%°—1) : 0,05. 1,052, =10000000 . 1,6533 : 0,05 .
2,6633=16533000: 0,132665. “Odev Loyu=~"roy16533000—Loy0,132665=
=7.21835—1,12275=8,09560 »ai a=124622854.

642. Qéronev 210000000000=s,, 7,0 :1000=0,0070=0 =ai 0,05=1-
Téts dgol eic o péom' ot lov £vovg eiomodropev S, dguyuac, eic
T0 [écov TV Emopévev ETdY THC 6ng TeviaeTiag EloTQdToNEY Sytos, =
=si(1+a), s,4-2as,=s,(14+2a), s;+3us,=s,(1+30) xai s,(l44a). T
oo 8% tadta dvotonlopeve mwpoc 5/, didouvv év Gy eic T Téhog
Tiig ang mevraetiog 1O mogov. S;==s,(1+ 1) +-s, (1d-a)(141)%, 541+
+20)(14-1)% 5+, (143a) (1) s, (1H-da )(140)°=s, Il (14-7) 4
+(1-+a)(141)*(14-2a)(14-1)*+(14-Be)(1+)+H(1+Hba)]=
[14)° —1|(a+-7)—baT

T

:slv_l—i—t.

= sk, dav e TOU k maoeoTHOW-

Wy To yIVOpEvoV T@V TagayovImy, ol dmoior morkemiaoiatouy o s,
*Hdn waoutiooipey Gt eic to péoov tod lov évovg tic Pac mevrae-

’ - S . ’ ~ -
Tlog, ELGTOLTTOUEY S, +T‘=52 Spuy., elg to pécov tod lov £roug
\

; ; . 25 4 PRS0 B
TG YNS TEVTUETIUS ELOTRATTOUEY s,+-15—1:923 doayude, #ul £ig TO

5 - i , : Sy e A .
vicov Tiic dnc meviaetiug elompdiTopey s, + 5 = 25,=5, Spayudc.
1 1 S Q 3

Bav 68 2oyactdpey opolag de Gve, edplazouev Gtieic T0 TELOG THG
Bag, yng #ai dmg mevrastiag da  Adfopev Avtiotoixwe  Ssk, gk, s,k
Ofitwc dmoloyitovres Tijv wugdotaoy k s'uetcu.ou.sv gimohoe T Tn-
TOUHEVE,

Mepi GrolouBibv apiduGY kai mepi dpivy.
*AOKAOEIS.—643. Tic dxohovdiag 1, 3, 3%, 3%.. 3", zatdregog
gouypoc elvar mic doudpoc wxpdregog ToT 1'=38", évip dvodTEQOg

goaynds avtie d8v Umdpyet. At 6 3¥ alEdveral GEQLOpioTMC HETC

T00 V.
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644. 1) "Eav dzolovdioc, ftic teiver mpdg td o, ol Spor 46 Tu=
voc xol £peEfjc eivar Sior dovnuizol, TaUTng UdQYEL AVIDTEQOS POUY=
woc. Ovrog 8% elvor mig denrds dovdpog peyalitegog Siwv v de-
Txdv Gowv Tig drolovdias. ‘Exopuévag €dv 1 dxoiovdio ailty oi-
Séva detxzov Goov Eyy, wag Yerinog dorduog elvar dvidtepos goay-
KOS GUTHS.

2) *Eav dxoloviiac, fjuc telver mgog to o, ol Bgor dad Tuveg
wal é@ekig slvar Ghou Pemxol, taltng 8év Dudoyer dviTeoos goaynodc.
AdtL mdvrore evploxétar Soos anvic ueyaliteoos muvroc dodévrog
deinot Gordpot, Goovdnmote peydiov.

3) "Edv drokovdie, fitc teiver wodc to 0, £yer dmeigov  wATivog
Somv Betixdy, G %ol dregov whidoc Gowv dovnuizdyv, 1 OF dxo-
Lovdla tdv moOTmV TE(VEL WEOS TO W, B¢ nal 1 drolovidia TAV
devtépwy, 1) dodeion dxolovlio mdliv d&v Exer GvdTEQOY (QOAYMOV,
Gc eidopey €lc THY TEONYOUNEVNY TEQIATMAOLY.

4) ‘'H daxokoviio —1, +1, —1, 41.... (—1)" elvar Gmooodibgiotog
firou elg ovdéva dordpov teiver. Aot fav Déowpey Sy=1—1+41—
—1+...+(—1)Y, elvor gavegov 6 Saa=0 xai Sa--1= Ofrag é¢’
Goov LapPdvouey Goove dlosv mweplosotEovg etvploxopey digoiopato
gvarras 1 xat 0.

645. ') ‘O loc dgog tijc axohovdiag %, — 2 elvar 1=

v
5]
=14.5'==b %aid 10z Gooc avris elvar y,,—=10250, §) ‘O DHog Goog

gv =5
Tijg Groloviiag yv =T3 —— elvon o= ,.,_f}ﬁ . ¥") ‘O Tog Goog
v —(-1) V5 418
Ty A T ST
L e e e S T ST

646. “0 Tnrovuevog Goudpog n moéael va elval towodtog dote dv
v=n, B elvar 1:v2<0,35, fjtor v¥>1:0,36=100:35 =zai Emonévog
v=>10: 135=101356: 35. “Qote fav Lafouev o5 dxeouioy mpuiy  Tod
7, wioy Ty UEYRAUTéQUY TOU 10Y35: 35 . =2, b v>2 D el-
vou 1:v?<<0,35.

‘Ouoiwg Tve 1:v*0,00001, tjror  ivae vI=>10° 4 v=>100710 doxei
va hdPopev Bg n=3816, omére S v>316 Ga elvon 1:v?<0,00001.

647. *Av oy, = a, ¥a elvar do(y, — @)=0 ®al froudvwe dav A
oradeods dorduos, do elvar So[A(y, —o)=0.

1) "Av 8oy, = xai 6oy, =P Do elvar  Se(y, — a)=0,
60 (x, '— P)=0 =ai watd ovvémeiay éely, + %, V—(ai-p)]=0.

9) *Exedi oy, — «)=0 =ai bo(x, '— P)=0, Erevar Sol(x, — @)
{xy ‘— B)=0 divor Selx, %y — oty — Bty T of)=be,, , —of-oft
+aB)=0 7 Go(z, %y — ep)=0 dnkedi Solz, x, J=ep.
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3) Bhéne mepl Hplov vod anhixov Svo petafintdy moomv.

648. "Ex wiic dwisbemrog | 64— —7 | < 0,0025, edpioxo-

v+4-1

—1 l < 1 P 1
eV << 0,0025 ftou << 0,0025 ey e o R,
== i 4 0,0025
k_!m__:?iﬂf). “Qote dv AdPopev m=400, dic v>400 ¥a elva
0,0025 y =
64— —7 | < 0,0025.
P |
649. “Opoiwg 2« viic dvisbinrog | 64 -\fl—l —7| <& (e=0) &b-
v
oloxouey v> Lok "Av Lotmov idPouey dg n dpudpov Derizov ILE=
4 P
yadireoov tod i » 0ta vy B elvon 64 vl o |<:€.’E:reu31’]
v

08 0 demndc e, SUvatar v elvar Ooovdiote winpds, Fmetar dm

5@(6+ v-\i,-l —T):U ot 69((;+ 'vvl ):‘i.

650. “Ivu 4 dxolovdia y, =5—|—L Exer Goov ©o b, doxel vi
v

eival Go(y, — b)= 6@(5.}- il —5) e h =0 Omep modypat oupPaiver.
v v

.

‘Opolog ive G WYy "—-'69 (G_ Tx,l?):ﬁ' aoxel vi elvar 60(“’9 —6)=
5 1 1 5 ; .
=00 6— ——6)=— F:O, OEQ Taypatt cupPoivet.

i N 2

9
651. ') 'Edv déompev p=1 — —_—
L

b = o o
—  Efopev 60 P=0o6pl—
x‘l
S O Bweibi B dtvol So =t elval @0 Y=1—94 54,
Oox  doy?

B°) "Opolwg Exoney So =001+ (7: 8o ¢2)=1-+(7: 4)=11:4. ¥' Elvar
G0 = 36p y + 660 17=3.04-6.0=0. 8') 60 y=0g(y?+1): o0(%+3)=
=(00 %*+1) : (8o x+8)=(—2)*41) : [(—2)+-3]=5.

652. o) Elvar 8oy = [80 (1~k)* — 2k 8o 4°] : 5o % .(Go x + k)=
==[(O—-k)'°'—2k.{}3f §O(0Fl)=k2: (=00, B) 60 p=>5: 6p (3x*+5y)=b: ‘
(3.2 +5.2)=b::=0. y) Elva w=x’(u+%‘+ 7Y§-) #ei 8o =

= :r:.'~‘(u+0—_i—0):' el s o oo( IV <>£ 0 ) 0°) ‘Opoiwe  elvar  §g yp= s

(—0340+0=—a’ o= — . &) Elvoudo y==50 (2+3: %)=243:0=
=2+ = ». ot') Elvaw ¢ y=dp (5x—5)=b. —b=w —H=w.
653. ') "Otav 10 3 weivy mode to b éx TpdY Elacodvay (di-
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Aadn Ex Tndy ¥<<d) Tove elvar 1:80(x—5)=—an. B’) “Ovav w0 g
Telvy moog T0 5 fx tudv petlovov, elva 1:60(3—5)="-F .

654. 1) A b y=3 sivar Go(8x*—5)=22. 2) A/ 6o Pp=2 elva
o 2 1 P v o
09(? + 4y ).—:ST . 3) AV Gogw=0, elvar 8p(2w*—4w—5)—— b,

Qate 1o {nrovuevov Golov ioodta & 22-|—8%-—5=25-1—~-
2

sy A o (L S L L SR R 218
i it B '11!2+ W T Al —8) =
’
=0~-i—+3u=345/,.

1

By —p" TR T ¢ ~
658, Blvou 5o _x—"x’ﬂ:;_m—‘ 0—12 68 7.

e i R BYERe (=20 3)
657. u') Elva 6o R =g =0p(3—2)=3—2=1.
e i y—1 8131 11
6)09.5_ .)—-.‘l.t,+t 9—gna

®—4y1+27 35 —4.34-27 233

Mepi mapayoywy.

‘AokAocig.—658. o) Elvou P=(yx*—24+b) 4 (332 —8y—1)=
=(3x—2)+(6x—8)=3x*+6x—10 B’) elvar ¥’ =15y"Fay—3—dyta—
=152 +1 v) ' =2ax+-B)+-Roy—B)H2ex)+0=6ay, &) p'=(y—3) (x—
=4+ —3—4'=1(1—)+—8)1=2—T &) v =(x*+3).(2x2—
=3+ DH(*+3)2x2 —33+1) =223 — B3+ D+-(x*+3)(dy — 8) = 8 —
=919 o) '=(2x—1)Br-Ddx—2) (2 —1).(y1) . (dg—
—2)-(2y—1).(8+1).(4x——2)" = 24y — 4y — 442457 — 2y | 6-4-y2—dy—
—4=T2y2—32y—2 ') ¢'=(1* (20" —B)B3x*—1) 42 (22 —5) (B — 1)+
12y —=5)(3y5—1)" = 3y2.(2x* —B)(Bx® — V-5 458> —1) -5 (22— D)9y
=3y 2(6x5 — 164" — 2y 3+-5) 412y — 4y 4-187—45y5 uhm,

e =l LG (gslR05) 3y 2y
(1) (=18 T 7 p-1
7)1y = (atel bl Bl (el ) e 1

(x+1) T R T e
y = Ur=6)(Br—3)' ~Gx=3)(4x—6) _ (41—6).5—(34—3).4

1) Elvay ¢’'=

t) (47—6)? T e
L2 6 o e Bx= 1k —B)] —u(x—8).[8x—1)* *
= — W (17 } P = (3;(—1)‘ =
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(3x—1)“ (2x—3) %(x—3)(183—6) _ 21y*+2y—3

(3x—1)* (Bx—1)*
e L Ry =) 2y—3
B ' = h =
2 Y¢=8x-5  2Ux—3yx-bH
- 4 sy S
i " —(3y) —(4 =f——r =g
) W = (3’ —(417) X 7

3(2x—2)
W) ' =@ —8) +(8V =2 —Jx)—47+——-—"}, 7
659, o’) ' '*15x~—6x—|—-2 “al 1p ‘=303 —6.
B p'=30y5—21%2-3 nai =15 03(‘—42;_
¥') P'=3(25—3)%.(21—3) =6(23—8)? nai ¢'=12.(23—8).(2%4—3) =
=24(2y—3).

sy (2= —1 T o
Ol ape— q_(__x_.._..:~ T bl
3 e T

@I=0-(—1y —(=).IT=x" _ . __:E,__]_
= =) = [(2]’1 —00 + 2. T
1 =

s e A= %
B (1)

; ) 8 =GR 2) | (2) - 20— (e g2
gy = = (x+?)’
’+4x— s (x+2)’-(2x+4)—(x?+‘11—-3)-2()(-%-‘)) i 14(1+2) =

B EE R (2 Gt
Lﬂ_i_. ot’) ‘P_M— Aﬁx . = _5;(,
k) N3pto 203246 V34D
1324582 ) 3113 +5)’ [yd T5.8—8y— ok ]:
e 315 : T3v15
o 3

(8y245)=[3(31+5)—01°]  [(Br+0) 327 FBl=15: (Byr45) 2
660. o) v'=—aovvy, Y =—onuy BY) P=2ovvdy, Y’'=—dnuy,

4 2 o o e
) = lTn)'= —TmpTy, ¥'= —49owviy ) Y A
auvs’(ﬁ,() 3'—Bouvi(3y) ouv?(3y).0—3.200v3y.(—3mudy,
- GUV“(%Y) ouvi3y)
A . af
) mldp)

~ 18mpBy ovvBy 183y,

= : HOl
ouvd(dy) ouvi(By)

) V=

WYnoiono|Bnke amoé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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2l 0—(—4)mp2(4y) A 2ouvdymudy(dy)’ . 32 ouvdymudy 32 cuvdy

afy = = L
l n(dy) Mt (dy) muildy mi(4y)
ot ‘=2reny =2 : =5 e re

) epy, (veny) =2repny, (ouvx) TEWY. o TER LEQY

W= 2veny(epn)” + ey, (reny) = 2.(ven’y. tep?y + ey 2vendyeqy) =
= 2uep?y(vepy+-2e@y) = 2repnty[vep?y 4 2venty—1)] = 2rendy

(Brepn®y—2). ) 11!"=2arsux.(oreux)':?oreyx.(—iﬁ):i’arsg.tx.

X
ouvy :
— ——=— )= —2grepiyoey.
( iy ) HoLopy
W= —2[orep?y. (o9x)+ opyloten’y)' | = — 2[otepiy.(—1—agy)+
+-ogy.(—20tep’y ogy)|=2(oten?y +oven’y o@ly--20tenyoqy)=20tepy,
(Boq*x4-1)—=20tepn?y[3(otep’y—1) +1]=20tepIy(30te 12y —2),
1) Y =2nua(nuyg) =2nugovvy=mu2y xai p’=(2nuyovvy) =
=2[npuy.(—mug-ovvy.ovvy | =2(ovv?y —npy)=200v2y.
¥) p'=3ovviy(ovvy) =—3ovvignuy zai y'= — 3[ovvig(nux) +
Fnuslovyy)J=—3(ovvi g+ 2npgovva(—nuy) | =—3(ovvsy—2nuixouvy)=
*_--——'ifcmvi'x—"(1—-01'\2;{)01.'\';{];: —3dovvy(Bouviz—2).
V) P =10 Byt () =8y nu 3yt Bouv3y=3y (mudytyovvdy)
W =(3) (uBxt-yovvay) -3 (B txouvay) =6y nudy + yovvdy) 4+
372 (Bovvdyouvdy — Bymudy)— 1872 svv3x— By (S5 — 2) .
o) = (12) ouv iy ovviy) =2y ovviy — i nuy=y( 200 v —ymuy)
W=y (2ot —mn2y )43 2ouvT —yn2y) =(2ovviy —ymu2y)+-

Fr(—2umu2y —nu2y —2yxouv2y )= (200 x— xuy) — 1(Bu2y4 2xovv2y).
3 ]

e a rieh ot 6
) p -::215q33x+m %ol P =2eqdy+ ?ﬁm‘l‘
Gyovv?(3x)+-3y nuby |
auvi(3y)
(nuy)’ ouvy

W) Y= B
2\[15% 2\ iz,

9 A 2ouvy
P =( QVTIFI-(—"H‘Z)—UWK-—_:_——) sy, =
2y,

=(—dnury—20vv?y) : Snuy  npug=—@nux+-ovvag) : dnpyl nuy.

2Ol

(ovvy)’ —nuy

Lol =— e
"VO'uvx ‘)Vrmvx
2nu
= { —2ovvy) ovvgtnuy —,117“_-)
2vuvvx

 dovvy=—(2cuviyfnuiy) : dovvy) ouvy.
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T i et P
g L e R () a1 — sy

2V 1 T+t
o =V L Gl 1) nn e 102 1)
P = =
A1

6 R LA g mew]’f+l)
=| —Jy? . Lfy® T e e e +
[ ! (m Va1 4 TP

-2 L R [
Fynpnfx 1. CTAE] ] (12+1)

661. ¢') y=x-+3. 1) “H gvvdpwmoic avry elvol dolopévy %ol
ouveyMe dud Shac tac Tnde Tig % 2) Emedn =1 (oradepa) wal
Betuwn, 1 elver oradeodc avbovoe (Sniady dev Exel uéyLotov 1) EAG-
qiotov) 8) AU Soy=-—4w elvar Spp=+o =zai O Sop=—= elvat
Sop=—om. “Qote To duhvupov p addver dndo —x fog + o, frav to
¢ adkdvy Gd —o fag 4. 4) ‘H yoaquxi) tagdotacic THY petafo-
hdv Tiic p elvar elvar eddeio youpud) téuvovon tovs dEovag gl T4
onpeio (0,3) =ai (—3,0) wé ovveleariy xatevdivoewe TV povada
1. (ovvreheotiv ot ).

B) w=—38x41. 1) ‘H y doiopévn »ai ovveric 8U° dhac vag wpds
tijc % 2) *Eneidn ¢'=--3 (oradeod) zal govnuixd), 0 Y elvar otade-
o@g pdivovoa. 3) AU Goy=-F= elvar Gop=—® ®ai O Opp=—w,
Gop=-—tw. “Qote 1 P thatvovrar Grd TOU +» E0z W —w, Srov
to g avEdvy Gud tob —w fog o +w. 4) ‘H ¢ maeotd evdeiav
téuvovoey Tove dEovac elg te onueio (01) xal (1/3,0) pé& ouvrehe-
orijv zatevivvoeag —ﬂ\-] ;

v) w=x*+3. 1) “H vy dorouévy %al ovveris Sud Shoc TG TG
Tiig % 2) H '=3y? yiverar 0 dud x=0 jzweic va aihaly onueiov
Su6TL O GAuc The GAhac Tupde tob y elvar Beman. ‘Emopévos 4
elval otadeome abtovon. 3) Ad y dmd —® fog 0 M P adEdveral
4o ot —=o fwe 3 zal e y dmo 0 fwg o, M P £Eaxohovdel va
adtdvy Gnd tod 3 fwe +w. 4) “Qote 1) wapmoln Ay weELoTd 9
(toftov Buduod Sidt =ai 1 ¢ elvar Tpitov Baitpod) Tépver TOV dova

Tty y omak, eig tO onueioy (-—’V3,0) fitor | ovvdotnors W Exeu
wlav pévoy olav moaypansfy, ol tov dEova T@V P TOV TERVEL Big
to onueiov (0,3).

&) w=x2+56x1+6.1) ‘H ¥ dowouévy xai ovvexic O Shag tac
Tpdc tig % 2) ‘H y'=2y—b yivevar 0 Sud z=b/2, évd GALATeL om-
uetov Gd Tob Govniizod (Srav x<<5/2) eic o dernov (Brav x=>5/2),
SuéTL 81 Bpy=t0 elvar Gop=dox*=—+=. “Qove o1 2=5/2 N P Exan
éLdyiorov toov né 3*—by+-6 —(p/2)2—5.5/2)+6=—1/4. 3) "H ovvip-
ot W vie woopiis ax’+Pyty yvooitonev St magieTd mogufolf
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